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ORGÃO: SECRETARIA DE ESTADO DO GOVERNO

ITENS PLANEJAMENTO

Código Descrição Unidade Qtde R$

33903004 - GAS ENGARRAFADO

GÁS liquefeito de petróleo, sem botijão, carga com 13Kg. Conforme Termo de
Referência.

Un 2799383
115,00

RECARGA de extintor AP, capacidade 10 L. Un 2832149 1.344,00

RECARGA de extintor de PÓ, A B C, 4kg. Un 2532146 1.200,00

RECARGA de extintor do tipo Co2 com capacidade de 6Kg Un 17110148 1.496,00
TOTAL: 4.155,00

33903007 - GENEROS DE ALIMENTACAO

ABACATE de primeira, tamanho médio, uniforme, com condições de consumo. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 2401213
2.133,60

ABACAXI de primeira. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 72046134 6.400,80

ABOBRINHA de primeira. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 2401004 2.109,60

ACELGA de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 24046136
1.797,60

ACEROLA de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 12085498
2.400,00

ACHOCOLATADO em pó, instantâneo, com
400 g. Acondicionado em embalagem
original
do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação, prazo
de validade.

Lata

146

45284

1.490,66

AÇÚCAR cristalizado, branco, com 1 kg. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
1880

46325
8.065,20

AÇÚCAR de confeiteiro, com 1 kg. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un
370

16293
3.452,10

AÇÚCAR demerara, cristalizado na cor caramelo, com 1 kg. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

500

35123

2.475,00

AÇÚCAR mascavo, com 1 kg. Acondicionado em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
400

46606
2.496,00

AÇÚCAR triturado, com 1 Kg. Acondicionado em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
1649

51815
7.436,99

ADOÇANTE líquido, primeira qualidade, com 100 ml. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Fr
150

46327
397,50

ADOÇANTE, aspecto físico pó fino branco, a base de sucralose, tipo dietético, sachê
de 0,8 gramas. Caixa com 50 Sachês.

Cx 10046540
810,00

AGRIÃO de primeira, em molho. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. molho 12048253
660,00

ALECRIM de primeira, in natura, em molho. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

molho 16864723
1.159,20
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ALFACE americana de primeira, in natura, em molho.
Pesando, no mínimo, 100g. Com ausência de sujidades,
parasitos e larvas.

molho
600

96938
5.994,00

ALFACE crespa de primeira (em pé), in natura. Pesando, no mínimo, 100g. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

molho 60046138
5.514,00

ALFACE lisa de primeira (em pé), in natura. Pesando, no mínimo, 100g. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

molho 60046139
5.514,00

ALFACE roxo de primeira, in natura, em molho.
Pesando, no mínimo, 100g. Com ausência de sujidades,
parasitos e larvas.

molho
600

96939
5.514,00

ALHO com cabeça inteira, dentes grandes e uniformes. Com ausência de sujidades,
parasitos e larvas.

Kg 84036080
27.627,60

ALHO poró de primeira, in natura, em molho. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

molho 12096940
840,00

ALMOÇO (TIPO QUENTINHA), Conforme detalhamento em termo de referência. Un 150099284
18.000,00

ALMOÇO, Conforme detalhamento em termo de referência. Un 80099561 16.720,00

AMACIANTE de carne com tempero, embalagem com 120 g. Un 19068461 1.324,30

AMEIXA em calda, primeira qualidade, com 400 g. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Lata

134

46328

2.583,52

AMEIXA seca de primeira, sem caroço. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg
62

63706
1.605,80

AMENDOIM torrado, sem casca, com 300 g. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Pct
180

59701
3.565,80

AMIDO de milho, primeira qualidade, com 500 g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
50

48141
366,00

ARROZ arbóreo, ideal para risotos, com 1 kg. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Kg
120

99923
2.460,00

ARROZ branco, tipo 1, com 1 kg. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
853

115508
6.243,96

ARROZ da terra, primeira qualidade, com 1 kg. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

152

53968

1.062,48

ARROZ integral, tipo 1, com 1 Kg. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Kg
160

78113
1.598,40

ARROZ parboilizado, longo fino, tipo 1, com 1 kg. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
1100

115509
8.569,00

ATUM em lata, conserva em molho de tomate, com aproximadamente 170 g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
301

51378
2.284,59

AVEIA em flocos, primeira qualidade, com aproximadamente 450 g. Acondicionada
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto,
data de fabricação e prazo de validade.

Lata

180

47214

2.248,20
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AZEITE de Oliva Extra Virgem, sem colesterol, com 500 ml. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
97

132330
4.134,14

AZEITE de oliva puro, sem colesterol, com 500 ml. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Lata

120

45272

5.518,80

AZEITE de oliva trufado, com aproximadamente 250 ml. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
97

115524
6.101,30

AZEITONA preta, em conserva, com 500 g. Acondicionada em embalagem original
do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

170

46337

9.973,90

AZEITONA verde, em conserva, com 500 g. Acondicionada em embalagem original
do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

180

46335

3.198,60

ÁGUA mineral natural com gás, embalagem descartável de 500ml acondicionado em
embalagem original com dados de identificação, data de fabricação, prazo de
validade do fabricante. Registro no M.S. ou LAMIN.

Un
1500

111393
2.130,00

ÁGUA mineral natural sem gás, embalagem descartável de 500ml acondicionado em
embalagem original com dados de identificação, data de fabricação, prazo de
validade do fabricante.

Un
6000

111359
7.500,00

ÁGUA mineral natural sem gás, garrafão retornável de 20 litros, acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade. Não estando incluso o vasilhame.

Un

3300

99944

60.687,00

BACON defumado, fatiado, embalado a vácuo. Acondicionado em embalagem
plástica, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
359

46581
15.433,41

BANANA da terra, com 60 a 70% de maturação climatizada. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 4801674
4.267,20

BANANA maçã de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 801012
1.494,40

BANANA pacovan de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 72015123
3.952,80

BANANA prata, com 60 a 70% de maturação climatizada. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 2001014
2.180,00

BATATA doce branca de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 60046149
4.908,00

BATATA Doce roxa, de primeira, in natura, apresentando grau de maturação, tal que
lhe permita suportar a manipulação, o transporte e a conservação em condições
adequadas para o consumo.

Kg
720

91475
3.592,80

BATATA inglesa de primeira, tamanho médio. Com ausência de sujidades, parasitos
e larvas.

Kg 18001015
16.002,00

BATATA palha, crocante, com 400 g. Acondicionada em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
160

1421
2.899,20

BEBIDA LÁCTEA, 250 ml, diversos sabores, rico em proteínas de soro do leite
concentrado e colágeno hidrolisado, oferecendo aproximadamente 23g de proteína e
5 g de aminoácidos ramificados, sem adição de açúcar e zero lactose, com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un

288

1537

2.977,92
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BEBIDA láctea, sabor chocolate, composta por: leite desnatado e integral
reconstituídos; açúcar; soro de leite em pó; cacau; extrato de malte; vitaminas (C, A e
ácido fólico); sal; espessantes: goma guar e carragena; estabilizantes: mono e
diglicerídeos de ácidos graxos; citrato de sódio e lecitina de soja; aromatizantes e
edulcorante artificial sucralose. Contém glúten. Acondicionado em embalagem Tetra
Pak de 200 ml com 27 unidades, com dados de identificação do produto, marca do
fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

60

66255

4.320,00

BERINJELA de primeira, tamanho médio. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 3001017
2.667,00

BETERRABA de primeira, sem folhas, bulbos de tamanho médio. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 30036085
2.547,00

BISCOITO cream cracker integral, embalagem com aproximadamente  350g.
Acondicionado em embalagem com 3 pacotes, original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Pct
249

104125
1.491,51

BISCOITO cream cracker, embalagem com 400g. Acondicionado em embalagem
com 3 pacotes, original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Pct
197

87931
1.120,93

BISCOITO integral, com aproximadamente 350g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
175

78117
1.291,50

BISCOITO maizena, com 350 g. Acondicionado em embalagem dupla,  original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
256

46344
1.420,80

BISCOITO recheado, sabor chocolate, com aproximadamente 130 g. Acondicionado
em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

105

46340

221,55

BISCOITO tipo caseiro, amanteigado, sabor manteiga da terra, embalado em
embalagem plástica, com rótulo, marcando prazo de validade e contendo 250g.

Pct
249

110287
1.232,55

BISCOITO wafer, sabor chocolate, com cerca de 80 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
132

46349
382,80

BOLACHA salgada fina, a base de fermento, açúcar, sal, leite, ovos e gordura
vegetal, elaborado com farinha de trigo especial. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, marca do
fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg

114

47700

1.299,60

BOLACHA, tipo suíça, embalagem com aproximadamente  300g. ingredientes:
farinha de trigo com ferro e ácido fólico, água, margarina vegetal, açúcar, fermento,
sal refinado. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Pct

114

4092

2.940,00

BOLO de ameixa composto de: açúcar, fermento, leite, manteiga, sal, ovos e ameixa,
elaborado com farinha de trigo especial. Embalagem com data de fabricação e prazo
de validade.

Kg
100

47696
1.140,00

BOLO de chocolate, fresco do dia, elaborado com farinha de trigo especial.
Embalagem com data de fabricação e prazo de validade.

Kg 10015311
1.140,00

BOLO de leite (baeta), fresco do dia, elaborado com farinha de trigo especial.
Embalagem com data de fabricação e prazo de validade.

Kg 10068466
1.120,00

BOLO de macaxeira, fresco do dia, elaborado com farinha de trigo especial.
Embalagem com data de fabricação e prazo de validade.

Kg 10068467
1.140,00

BOLO de milho, fresco do dia, elaborado com farinha de trigo especial. Kg 10068465 1.140,00
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Embalagem com data de fabricação e prazo de validade.

BOLO fofo de trigo composto de: açúcar, fermento, manteiga, leite, sal e ovos,
elaborado com farinha de trigo especial. Embalagem com data de fabricação e prazo
de validade.

Kg
145

47697
1.580,50

BOLO PÉ DE MOLEQUE, fresco do dia, elaborado com: massa de mandioca;
castanha;
amendoim; café solúvel forte; açúcar; coco seco; margarina; ovos; cravo da
Índia e erva doce, embalagem com dada de fabricação e prazo de validade.

Kg

100

107813

1.120,00

BOMBOM de chocolate branco, com recheio de creme com fragmentos de
amendoim, com aproximadamente 20 g. Acondicionada em embalagem original do
fabricante, com 1 kg, contendo dados de identificação do produto, data de fabricação
e prazo de validade.

Un

105

132339

5.987,10

BOMBOM de chocolate escuro, com recheio de creme com fragmentos de castanha
de caju, com aproximadamente 20 g. Acondicionada em embalagem original do
fabricante, com 1 kg, contendo dados de identificação do produto, data de fabricação
e prazo de validade.

Un

105

69668

5.563,90

BRÓCOLIS congelado, com aproximadamente 300 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

236

115522

1.696,84

BRÓCOLIS (brócolos) de primeira. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 3001021
9.867,00

CAFÉ da Manhã conforme detalhamento em termo de referência. Un 700105249 33.439,00

CAFÉ torrado e moído, tipo extraforte, a marca deve possuir certificado no programa
de qualidade do café, da ABIC, ou laudo de avaliação do café, com nota de qualidade
global mínima de 4,5 pontos e máxima de 5,9 pontos na escala sensorial do café e
laudo de análise de microscopia do café, com tolerância de no máximo 1% de
impureza, empacotado a vácuo, puro, homogêneo, em embalagem retangular que
contenha 250g do produto.

Pct

1077

90256

7.097,43

CAFÉ torrado e moído, tipo superior, a marca deve possuir certificado no programa
de qualidade do café, da ABIC, ou laudo de avaliação do café, emitido por
laboratório habilitado pela REBLAS/ANVISA, com nota de qualidade global mínima
de 6,0 e máxima de 7,0 pontos na escala sensorial do café e laudo de análise de
microscopia do café, com tolerância de no máximo 1% de impureza, empacotado a
vácuo, puro, homogêneo, em embalagem retangular que contenha 250g do produto.
O prazo de validade mínimo é de 10 meses a partir da entrega.

Pct

2101

90786

15.547,40

CAFÉ torrado e moído, tipo tradicional, a marca deve possuir certificado no
programa de qualidade do café, da ABIC, ou laudo de avaliação do café, com nota de
qualidade global mínima de 4,5 pontos e máxima de 5,9 pontos na escala sensorial do
café e laudo de análise de microscopia do café, com tolerância de no máximo 1% de
impureza, empacotado a vácuo, puro, homogêneo, em embalagem retangular que
contenha 250g do produto.

Pct

1634

26974

11.421,66

CAJU de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 10066787 4.198,00

CALDO de carne, primeira qualidade, contendo 24 tabletes de 19 g. Acondicionado
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Cx
825

47218
18.298,50

CALDO de galinha, primeira qualidade, contendo 24 tabletes de 19 g. Acondicionado
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Cx
1060

47217
23.510,80

CAMARÃO de água salgada, sem casca, sem cabeça, tamanho 36/40, de primeira
qualidade. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, marcas e carimbos oficiais. Embalagem com 400g.

Emb

368

96911

22.068,96



Página nº 6 de 80

33903007 - GENEROS DE ALIMENTACAO

CAMARÃO PISTOLA de água salgada, sem casca, sem cabeça, de primeira
qualidade.
Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, marcas e carimbos oficiais, de acordo com as Portarias do Ministério
da Agricultura e/ou Ministério da Saúde, DIPOA n.304 de 22/04/96 e n.145 de
22/04/98 e da Resolução da ANVISA nº105 de 19/05/99.

Kg

149

99922

23.825,10

CANELA em pau, com 20 g. Com ausência de sujidades, parasitas e larvas. Un 2551170 1.211,25

CANELA em pó, com 30 g. Embalagem com dados de identificação do produto,
marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un 14046363
872,20

CAPPUCCINO em pó, instantâneo, com 400 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
225

1432
6.727,50

CAQUI in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 8089295
1.279,20

CARÁ de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 132096959 13.054,80

CARNE bovina alcatra, de primeira qualidade e livre de aparas, resfriada, com
aspecto firme. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco
plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante e
prazo de validade. Inspecionado pelo ministério da agricultura (SIF ou SIE).

Kg

702

1090

13.338,00

CARNE bovina charqueada, de primeira qualidade. Acondicionada em embalagem
de filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do
produto, marca do fabricante e prazo de validade.

Kg
950

46714
39,00

CARNE bovina costela, resfriada, de primeira qualidade. E livre de aparas.
Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante e prazo de
validade.

Kg

660

1083

13.134,00

CARNE bovina coxão mole, sem osso, cortado em bife com aproximadamente 1 cm,
resfriada, de primeira qualidade e livre de aparas. Acondicionada em embalagem de
filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do
produto, marca do fabricante e prazo de validade.

Kg

955

1086

39.155,00

CARNE bovina cupim, resfriada, de primeira qualidade e livre de aparas.
Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante e prazo de
validade.

Kg

400

1087

10.144,00

CARNE bovina filé mignon, sem cordão, de primeira qualidade. Acondicionada em
embalagem a vácuo, contendo identificação do produto, marca do fabricante e prazo
de validade. Inspecionado pelo ministério da agricultura (SIF ou SIE).

Kg

640

99735

47.360,00

CARNE bovina lagarto, de primeira qualidade. Resfriada e acondicionado
embalagem plástica, contendo identificação do produto, marca do fabricante e prazo
de validade.

Kg
705

1089
23.265,00

CARNE bovina Maminha argentina embalada a vácuo. Acondicionado em
embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos
oficiais.

Kg

660

129046

40.629,60

CARNE bovina moída de primeira, sem gordura, tipo patinho, resfriada.
Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante e prazo de
validade.

Kg

300

46570

6.162,00

CARNE bovina músculo, sem osso, resfriada, livre de gordura e de aparas. Kg 7801092
11.934,00
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Acondicionado embalagem plástica, contendo identificação do produto, marca do
fabricante e prazo de validade.

CARNE bovina patinho, de primeira, livre de gordura e de aparas, resfriada.
Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante e prazo de
validade.

Kg

900

46572

36.900,00

CARNE bovina picanha Uruguaia, de primeira qualidade e livre de aparas. Resfriada
acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, marcas e carimbos oficiais.

Kg

830

129036

76.360,00

CARNE bovina tipo fraldinha, maturada. Acondicionada em embalagem a vácuo,
contendo identificação do produto, marca do fabricante e prazo de validade.

Kg
300

99736
7.797,00

CARNE bovina, rabada, com osso, livre de aparas, resfriado, com aspecto firme,
qualidade. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante e prazo de
validade.

Kg

600

58163

8.940,00

CARNE de ave tipo FIESTA, inteiro, congelada, de primeira qualidade.
Acondicionado em embalagem própria do fabricante, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
480

103837
4.704,00

CARNE de ave tipo PERU, inteiro, congelada, de primeira qualidade. Acondicionado
em embalagem própria do fabricante, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade.

Kg
480

103835
15.331,20

CARNE de caranguejo, de primeira qualidade. Acondicionada em embalagem de
filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
60

99684
3.600,00

CARNE DE CHARQUE. Carne bovina curada ou salgada, com pouca gordura,
cortada em mantas e exposta ao sol para desidratar. O produto a ser adquirido deverá
ser a charque tipo ponta de agulha. Não deve apresentar cheiro rançoso, nem depósito
de líquidos na embalagem primária. Organolépticas: Aspecto - bloco de consistência
firme Cor — parda Cheiro - próprio Sabor - próprio Microscópicas: Ausência de
sujidades, larvas e parasitos. Embalagem: Plástica com o produto embalado a vácuo
contendo 05(cinco) quilo de peso líquido.

Pct

950

95624

37.050,00

CARNE de cordeiro, filé. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente
ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade.

Kg
520

99689
39.000,00

CARNE de cordeiro, pernil. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade.

Kg
280

99687
22.960,00

CARNE de siri, de primeira qualidade. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade.

Kg
29

66647
1.740,00

CARNE suína bisteca, com osso, cortada em pedaços, de primeira qualidade, livre de
aparas, resfriado, com aspecto firme. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais.

Kg

312

1103

3.491,28

CARNE suína costela, com osso, de primeira qualidade e livre de aparas, resfriada,
com aspecto firme. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade.

Kg

220

1100

3.278,00

CARNE suína lombo, sem osso, de primeira qualidade, livre de aparas, resfriado,
com aspecto firme. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade, marcas e carimbos oficiais.

Kg

180

1104

2.338,20
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CARNE suína pernil, com osso, peça inteira, sem pele, de primeira qualidade, livre
de aparas, resfriado, com aspecto firme. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade.

Kg

400

1107

4.796,00

CARNE suína, miúdo (orelha, rabo, pé, costela). Acondicionada em embalagem de
filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais.

Kg

760

99685

6.308,00

CASTANHA de cajú, torrada, com 500 g. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un
150

28005
11.235,00

CATCHUP tradicional, com aproximadamente 350 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Bis
380

46365
2.865,20

CAUDA de lagosta, de primeira qualidade. Acondicionada em embalagem de filme
PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
110

66603
35.087,80

CEBOLA branca de primeira, in natura. Com ausência
de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 18001706
16.002,00

CEBOLA roxa de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 60046150
5.394,00

CEBOLINHA de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

molho 60046151
4.194,00

CENOURA de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 9601024
8.534,40

CEREJA em calda, com 200 g. Acondicionada em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade. O
produto deverá ter registro no Ministério da Agricultura e/ou Ministério da Saúde.

Un

550

21974

6.545,00

CHÁ sabores diversos, uso alimentício, apresentação caixa com 10 sachês contendo
de 1,5 a 2 gramas cada.

Cx 12321409
3.634,40

CHICÓRIA de primeira (em pé), in natura. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

molho 15046318
2.100,00

CHOCOLATE amargo, em barra, com 01 kg. Acondicionado em embalagem original
do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

100

1348

2.158,00

CHOCOLATE ao leite, em barra, com aproximadamente 1 kg. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
76

1349
1.640,08

CHOCOLATE ao leite, em barra, com aproximadamente 100 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

185

115528

1.108,15

CHOCOLATE branco, em barra, com aproximadamente 100 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

185

115530

1.108,15

CHOCOLATE em pó, com no mínimo 70% de cacau, solúvel, com 500 Gramas.
Embalagem com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de
fabricação e prazo de validade, peso líquido.

Un
70

75737
1.399,30

CHOCOLATE em pó, solúvel, natural, com 200 g. Acondicionado em Un 12846367 1.409,28
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embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

CHOCOLATE granulado, com 1 kg. Embalagem com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un 5916295
19,28

CHOCOLATE meio amargo, em barra, com aproximadamente 100 g. Acondicionado
em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

360

115529

2.415,60

CHUCHU de primeira, tamanho médio. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 6001028
5.094,00

COCO seco, apresentação: ralado, aplicação: culinária em geral (código comprasnet
237917)

Kg 360121884
28,00

CODORNA congelada, aproximadamente com 500 g. Acondicionado em embalagem
plástica, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Un
204

115527
1.285,20

COENTRO de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

molho 192012800
11.328,00

COFFEE BREAK  com o seguinte cardápio: sanduiche, bolo, salgado, mini pães,
salada de frutas, crosissant, frutas da época, café, suco, refrigerante e água
mineral.

Un

1500

99426

43.320,00

COGUMELO em conserva pré-cozido/água e sal, com aproximadamente 180 g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
150

65653
4.318,50

COLORAU de primeira qualidade, em pó, produto industrializado, novo, de primeira
qualidade, sabor próprio, em embalagem de 100g contendo identificação do produto,
inclusive marca, nome e endereço do fabricante, lista de ingredientes, data de
fabricação, data de validade ou prazo máximo para consumo, número do lote e
informação nutricional.

Pct

260

47221

241,80

COMINHO em pó.  Homogêneo, fino, cor característica, odor característico, sabor
próprio, em pacotes de 100g contendo identificação do produto, inclusive marca,
nome e endereço do fabricante, lista de ingredientes, data de fabricação, data de
validade ou prazo máximo para consumo, número do lote e informação nutricional.

Pct

275

46465

440,00

CONFEITO de chocolate colorido, em forma de pastilha redonda, com 45 g.
Embalagem com dados de identificação do produto, data de fabricação e validade.

Pct
180

63716
898,20

CORAÇÃO de galinha. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade.

Kg
156

66776
1.712,88

COUSCOUS Marroquino, embalagem com 500g. Usada no preparo de cuscuz e
papas.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação
do produto, data de fabricação e prazo de validade. O produto deverá ter
registro no ministério da agricultura e/ou ministério da saúde.

Un

120

115531

2.536,80

COUVE-FLOR de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 24046320
2.133,60

COUVE folha de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 10046157
1.689,00

COXA de frango, congelada, de primeira qualidade, livre de aparas. Acondicionada
em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg

960

1112

10.464,00
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COXA de pato resfriada acondicionada em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante.

Kg 360129043
4.752,00

COXA E SOBRECOXA de frango resfriada. Acondicionada em embalagem de filme
PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
1240

79074
13.516,00

CRAVO da índia, com aproximadamente 40 g. Embalagem com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un 1151177
527,85

CREAM CHEESE. Acondicionado em embalagem de 400g, original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
170

115525
3.882,80

CREME de cebola, com aproximadamente 70 g. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un
212

47295
5.660,40

CREME de leite fresco, com 500 g. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Pct
195

64651
5.436,60

CREME de leite tradicional, com aproximadamente 1,030 kg. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
714

120169
13.094,76

CREME de leite tradicional, com aproximadamente 200 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Cx
58

46370
222,72

DAMASCO SECO acondicionado em embalagens com marca registrada, contendo
dizeres
de rotulagem, data de fabricação, número de lote, prazo de validade e
especificações do produto.

Kg

10

31719

680,00

DOCE de banana consistência firme, com 600 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
60

46371
749,40

DOCE de Banana sem açúcar em barra de aproximadamente 30 gramas. Caixa com
aproximadamente 24 unidades em embaladas individualmente.

Pct 2490274
743,76

DOCE de goiaba consistência firme, contendo 600g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

60

46372

749,40

DOCE de goiaba em tablete, com aproximadamente 300 g (contendo 10 unidades).
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Pct
120

68459
733,20

DOCE de leite, 100% puro, textura homogênea, pastoso, com 400 g.  Acondicionado
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto,
data de fabricação e prazo de validade.

Un

70

1447

809,20

DOCE de primeira qualidade, com 600 g, sendo 300 g de goiabada e 300 g de
bananada.  Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un

120

47224

1.164,00

ERVA-DOCE em sementes secas, com 40 g. Com ausência de sujidades, parasitas e
larvas.

Un
118

1178
470,82

ERVILHA em conserva, reidratada, com aproximadamente 200 g. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

165

1179

658,35
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ERVILHA fresca de primeira, in natura. Com ausência
de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 10096941
1.078,00

ESPINAFRE, maço com 500 g. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

molho 1801033
3.040,20

ESSÊNCIA de baunilha, 100% pura, com aproximadamente 30 ml. Embalagem com
dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade.

Fr
35

1181
165,55

EXTRATO de tomate, com aproximadamente 350 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
300

46375
1.341,00

FARINHA DE ARROZ, primeira qualidade, com 500 g. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

SACHE
120

123165
874,80

FARINHA de castanha, com 500 g. Acondicionada em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un
40

63652
956,00

FARINHA DE LINHAÇA, acondicionada em embalagem de aproximadamente
500g.
Emabalagem contendo dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un

38

88402

417,62

FARINHA de mandioca, torrada, fina, primeira qualidade, com 1 kg. Acondicionada
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Pct
360

46382
2.984,40

FARINHA de rosca, com 500 g. Acondicionada em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
143

1366
1.362,79

FARINHA de trigo com fermento, primeira qualidade, com 1 kg. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

240

47226

1.305,60

FARINHA de trigo, sem fermento, com 1 kg. Acondicionada em embalagem original
do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Pct

210

48145

1.312,50

FARINHA Panko. Acondicionada em embalagem de polipropileno transparente, com
dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
40

1358
806,40

FAVA, com 1 kg. Acondicionada em embalagem de polipropileno transparente,
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

230

66605

5.922,50

FEIJÃO carioquinha, tipo 1, com 1 kg. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
1015

115511
7.216,65

FEIJÃO macassar, primeira qualidade, com 1 kg. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
510

1375
4.008,60

FEIJÃO preto, com 1 kg. Acondicionado em embalagem de polipropileno
transparente, original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
900

115512
8.532,00

FEIJÃO verde, primeira qualidade. Acondicionado em embalagem de polipropileno
transparente, original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Kg
720

66584
20.872,80
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FERMENTO biológico, primeira qualidade, em tablete, com aproximadamente 500g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação
do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un

103

1185

2.575,00

FERMENTO químico, em pó, com aproximadamente 100 g. Acondicionado em
embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

145

46461

653,95

FIGO em calda, com aproximadamente 400g. Acondicionada em embalagem original
do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
134

92755
3.000,26

FILÉ de peito de frango.  Acondicionado em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 150015128
30.000,00

FILÉ de peixe Dourado. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente
ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais, de acordo com a portaria do
Ministério da Agricultura e/ou Ministério da Saúde, DIPOA nº 304 de 22/04/96 e nº
145 de 22/04/98 e da Resolução da ANVISA nº 105 de 19/05/1999.

Kg

52

103824

3.120,00

FILÉ de peixe Garoupa. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente
ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais, de acordo com a
portaria do Ministério da Agricultura e/ou Ministério da Saúde, DIPOA nº 304 de
22/04/96 e nº 145 de 22/04/98 e da Resolução da ANVISA nº 105 de 19/05/1999

Kg

26

103838

2.574,00

FILÉ de peixe Tilápia. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade.

Kg
248

97881
10.413,52

FILÉ de robalo. Acondicionado em embalagem plástica, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 2066659
831,40

FÍGADO bovino, inteiro, resfriado, de primeira qualidade. Acondicionado em
embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos
oficiais.

Kg

800

46578

7.400,00

FLOCOS de milho, pré-cozido, com 500 g. Embalagem com dados de identificação
do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un
1630

46397
2.950,30

FRANGO Caipira Inteiro: Congelado, sem pés, cabeça, pescoço e vísceras, sem
miúdos, livre de parasitos e de qualquer substância contaminante que possa alterá-la
ou encobrir alguma alteração, odor e sabor próprios em porções individuais em
embalagens atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do
produto. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, número de lote, quantidade do produto.

Kg

120

37582

982,80

FRANGO inteiro, congelado, sem miúdos, sem pé e sem cabeça, de primeira
qualidade. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, marcas e carimbos oficiais.

Kg

800

1115

10.240,00

FRUTA, tipo: uva rubi, apresentação: natural (código comprasnet 464441) Kg 96121862 29,90

FRUTA, tipo: uva verde, apresentação: natural (código comprasnet 464455) Kg 96121863 39,98

FUBÁ de milho, pré-cozido, com 500 g. Acondicionado em embalagem original do Un
120

46399
205,20
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fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

GALINHA de capoeira. Acondicionado em embalagem plástica contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 12899692
1.152,00

GALINHA matriz inteira sem pés, pescoço, cabeça, resfriada. Acondicionada em
embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
120

52374
828,00

GELATINA incolor, com aproximadamente 12 g. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
220

1378
1.326,60

GELATINA vegetal, em pó, sabor limão, com aproximadamente 20g. Acondicionada
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
222

21919
488,40

GELATINA vegetal, em pó, sabor uva, com aproximadamente 30gr. Acondicionada
em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

222

46608

488,40

GELATINA vegetal, sabor morango, com aproximadamente 30gr. Acondicionada
em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

222

46609

488,40

GELEIA de pimenta, com aproximadamente 230 g. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

124

115526

2.675,92

GELÉIA de abacaxi, com aproximadamente 230 g. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

124

1379

1.924,48

GELÉIA de amora, com aproximadamente 230 g. Acondicionada em embalagem
original
do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un

124

1410

2.811,08

GELÉIA de frutas vermelhas, com aproximadamente 230 g. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
120

132331
2.686,80

GELÉIA de morango, com aproximadamente 230 g. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

124

1384

2.811,08

GENGIBRE de primeira. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 151461 405,00

GERGELIM branco natural, embalagem plástica contendo 200 g.Com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un 3587180
568,05

GOIABA de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 12046158
1.198,80

GOMA de mandioca. Acondicionada em embalagem
com 1 kg, original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
200

40272
1.978,00

GOMA de Mascar sem açúcar e glúten, sabores diversos, aproximadamente 6
unidades de 56g. (código comprasnet 343491).

Cx 2464324
1.190,40

GRANOLA tradicional, com aproximadamente 250g. Acondicionada em embalagem Un
95

92756
1.063,05
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original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

GRAVIOLA de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 15085539
3.447,00

HORTELÃ de primeira, em molho. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

molho 30046160
2.069,70

INHAME de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 60046161
6.294,00

IOGURTE de primeira qualidade, sabor frutas, com aproximadamente 200 g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un

325

66818

1.111,50

IOGURTE natural, desnatado, rico em nutrientes, com 170g. Acondicionado em
embalagem plástica (garrafa), com dados de identificação do produto, marca do
fabricante, data de fabricação, prazo de validade.

Un
270

99924
807,30

IOGURTE natural, sabor morango, rico em nutrientes, com aproximadamente 200g.
Acondicionado em embalagem plástica (garrafa), com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação, prazo de validade.

Un

200

46670

448,00

JANTAR, conforme detalhamento em termo de referência. Un 70073951 27.909,00

JERIMUM de primeira. Com ausência de sujidades,
parasitos e larvas.

Kg 600118454
6.534,00

KANI-KAMA. Acondicionada em embalagem plástica, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 3966663
2.738,97

KIWI de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 36064652 11.480,40

LARANJA mexerica pokan de primeira, in natura. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 30066813
4.905,00

LARANJA pêra, madura, tamanho médio. Com ausência
de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 318036059
25.090,20

LEITÃO, com osso, resfriado, com aspecto firme. Acondicionada em embalagem de
filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais, de
acordo com as Portarias do Ministério da Agricultura e/ou Ministério da Saúde,
DIPOA n.304 de 22/04/96 e n.145 de 22/04/98 e da Resolução da ANVISA nº105 de
19/05/99.

Kg

80

103839

1.920,00

LEITE condensado, primeira qualidade, com 395 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
520

31664
3.478,80

LEITE de coco tradicional, com 500 ml. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Fr

80

46402

1.128,00

LEITE em pó ZERO LACTOSE — composição básica: leite integral ou
semidesnatado e enzima lactase, contendo mínimo de 1,6g de gordura saturada a cada
100 ml do produto. Embalagem com aproximadamente 380g.

Lata
260

117190
7.131,80

LEITE em pó, desnatado. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com
dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.
Embalagem aproximada de 200 g.

Un
140

95147
995,40
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LEITE em pó, integral, com aproximadamente 400 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Lata
260

46407
5.015,40

LEITE em pó, integral, tradicional, com 200 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Pct
410

1231
3.472,70

LEITE pasteurizado, sem lactose, longa vida, branco leitoso, com 1 litro.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un

200

1235

1.968,00

LEITE pasteurizado, tipo A, integral, longa vida, branco leitoso, com 1 litro.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
730

1234
3.642,70

LIMÃO de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 24046164
1.893,60

LINGUIÇA calabresa defumada. Acondicionada em embalagem a vácuo em filme
PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
345

46586
9.311,55

LINGUIÇA de carne suína, pura, em gomos, de primeira qualidade, com aspecto
firme. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade.

Kg

120

1121

2.988,00

LINGUIÇA de frango. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade.

Kg
145

1120
3.913,55

LINGUIÇA defumada paio. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade.

Kg
276

46587
13.797,24

LINGUIÇA toscana. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade, marcas e carimbos oficiais.

Kg

180

46728

5.974,20

LINHAÇA Marrom. Acondicionado em embalagem de polipropileno transparente de
200g, original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
24

88410
198,96

LOMBO de SALMÃO, sem escama e sem pele. Acondicionado em embalagem a
vácuo, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
20

103834
2.093,80

LULA. Acondicionado em embalagem plástica, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 1299683
984,00

MACARRÃO integral tipo espaguete, com 500g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
400

90272
3.072,00

MACARRÃO tipo cabelo de anjo, primeira qualidade, com 500 g. Acondicionado
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
125

66604
548,75

MACARRÃO tipo espaguete sem Glúten, com aproximadamente 500g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Pct
400

117317
2.264,00

MACARRÃO tipo espaguete, primeira qualidade, vitaminado com ovos, com 500 g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
924

1392
3.622,08

MACARRÃO tipo ninho, primeira qualidade, com 500 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto,

Un
600

66593
3.498,00
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data de fabricação e prazo de validade.

MACARRÃO tipo parafuso, a base de farinha, vitaminado com ovos, com 500 g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
265

46414
1.338,25

MACARRÃO tipo penne, primeira qualidade, com 500 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
264

66599
1.333,20

MACARRÃO tipo talharim, de primeira qualidade, vitaminado, com ovos, com 500
g. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação
do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
390

65002
2.960,10

MAÇÃ vermelha, nacional, tamanho médio - TP 100/135. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 60046165
11.394,00

MAIONESE light, com 500 g. Acondicionada em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
230

132334
3.838,70

MAIONESE tradicional, com 500 g. Acondicionada em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
264

46422
2.758,80

MAMÃO havaí de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 60046167
5.094,00

MAMÃO, tipo formosa, de primeira qualidade, com aspecto, cor, sabor e cheiro
próprio, bem desenvolvido e maduro, com polpa firme e intacta, tamanho e coloração
uniformes, livre de sujidades, parasitas e larvas, sem danos físicos e mecânicos
oriundos de manuseio de transporte. Acondicionada em embalagem transparente
tóxica.

Kg

200

105825

380,00

MANDIOCA branca de primeira, in natura. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 18001716
8.982,00

MANGA tommy de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 60057080
4.134,00

MANJERICÃO de primeira, in natura, em molho. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

molho 24064724
1.656,00

MANTEIGA de primeira qualidade, com 200 g. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

TABLET
E 130

66817
1.545,70

MANTEIGA de primeira qualidade, com aproximadamente 500g. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
82

46524
2.068,04

MANTEIGA de primeira qualidade, sem sal, com 200 g. Acondicionada em
embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

140

99706

1.930,60

MANTEIGA tipo ghee de primeira qualidade, com 500g. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
92

110286
3.827,20

MARACUJÁ de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 36046169
5.360,40

MARGARINA vegetal, primeira qualidade, com 500 g. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
660

1269
6.527,40

MARISCO. Acondicionado em embalagem plástica, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 296918
50,00

MASSA para lasanha, pré-cozida, com ovos, primeira qualidade, com 200 g.
Acondicionada em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Pct
73

1395
584,00
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MASSA para nhoque, com 1 kg. Acondicionada em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
20

66625
509,00

MASSA para Pastel. Embalagem de 1kg com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un 24128724
284,64

MAXIXE de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 12046170
1.258,80

MEL de abelha, in natura, com 1 litro. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

24

46610

1.058,40

MELANCIA de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 116046171
4.628,40

MELÃO espanhol de primeira, in natura. Com ausência
de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 96046172
8.150,40

MELÃO japonês de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 96046173
8.534,40

MEXILHÃO. Acondicionado em embalagem plástica, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 1766669
1.086,47

MILHO para munguzá, amarelo, primeira qualidade, com 500 g. Acondicionado em
embalagem de polipropileno transparente, original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un

132

46432

333,96

MILHO para pipoca, primeira qualidade, com 500 g. Acondicionado em embalagem
de polipropileno transparente, original de fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Pct
132

1399
594,00

MILHO verde em conserva, com aproximadamente 200 g. Acondicionado em
embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

264

46434

1.217,04

MILHO verde in natura. Com ausência de sujidades,
parasitos e larvas.

Kg 15066824
1.018,50

Mini cebola em conserva, peso líquido aproximado 200g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

100

115516

1.729,00

MINI milho em conserva, peso líquido aproximado 200g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
100

115515
1.359,00

MOCOTÓ bovino congelado e alvejado. Acondicionada em embalagem de filme
PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais.

Kg

368

46579

3.275,20

MOLHO barbecue, com aproximadamente 400 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade..

Un
24

67416
539,76

MOLHO de alho, textura homogênea, com aproximadamente 150 ml. Acondicionado
em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

48

51360

267,36

MOLHO de pimenta vermelha, textura homogênea, cor vermelho vivo escuro,
aspecto
líquido grosso, com no mínimo 150 ml. Acondicionado em embalagem original

Un
48

1193

171,63
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do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

MOLHO de tomate, primeira qualidade, com aproximadamente 340 g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
367

46443
2.378,16

MOLHO katchup, sem pimenta, embalagem com 400 gr. Un 36747718 3.038,76

MOLHO para salada, iogurte, com aproximadamente 234 ml. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

48

92759

429,60

MOLHO Shoyo, com aproximadamente 150 ml. Acondicionado em embalagem
original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

132

63657

737,88

MOLHO tipo inglês, com aproximadamente 150 ml. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

48

46462

268,32

MORANGO de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 2401072
7.893,60

MORTADELA de frango, mecanicamente separada, com gordura de frango de
primeira qualidade, temperada e embutida. Acondicionada em embalagem de filme
PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade.

Kg

52

50255

1.143,48

MOSTARDA dijon em grãos, com aproximadamente 190 g. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
12

115534
282,00

MOSTARDA, textura homogênea, com aproximadamente 200 g. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

132

46444

1.136,52

NOZ Moscada acondicionada em embalagem original do fabricante com
aproximadamente 100 g, com especificação dos ingredientes,  dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade.

Un

226

63661

2.370,74

ORÉGANO DESIDRATADO Constituído de folhas acompanhadas ou não de
pequenas unidades florais, sãs, secas e limpas, acondicionado em saco de polietileno,
íntegro, atóxico, resistente, vedado hermeticamente e limpo A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação e procedência, número do lote, data de
fabricação, data de validade, quantidade do produto. Pacote com 100g.

Un

132

16311

1.133,88

OVO origem codorna, bandeja com 30 unidades. Un 50132335 495,00

OVO tipo extra, classe A, branco, embalagem com 30 unidades, dados de
identificação do produto e prazo de validade. Com ausência de sujidades.

Bandeja 144046522
38.865,60

ÓLEO de canola, com aproximadamente 900 ml. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
180

47231
3.398,40

ÓLEO de gergelim torrado com aproximadamente 500 ml. Embalagem com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
24

115518
1.185,84

ÓLEO de girassol, com aproximadamente 900 ml. Acondicionado em Un 21563665 3.478,70
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embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

ÓLEO de soja refinado, com aproximadamente 900 ml. Acondicionado em
embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

50

47232

366,00

PALMITO em conserva, com 300 g. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un
1000

2220
16.390,00

PATÊ DE ATUM, com aproximadamente 150 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
180

132340
1.629,00

PATOLA de caranguejo, de primeira qualidade. Acondicionada em embalagem de
filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
44

99682
3.515,60

PÁPRICA defumada, com aproximadamente 30 g. Embalagem com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un 72115533
593,28

PÁPRICA doce, com aproximadamente 30 g. Embalagem com dados de
identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
72

87976
563,76

PÁPRICA picante, com aproximadamente 30 g. Embalagem com dados de
identificação
do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
72

90266
563,76

PÃO de forma, fresco do dia, fatiado na vertical, com sal, com peso mínimo de 400 g
após assado. Embalagem com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Pct
208

1270
1.019,20

PÃO de forma, integral, fresco do dia, fatiado na vertical, com sal, com peso mínimo
de 400 g após assado. Embalagem com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Pct
117

10951
631,80

PÃO doce, sem cobertura, fresco do dia da entrega, elaborado com farinha de trigo
especial, peso de 50 g após assado, isento de impurezas e corpos estranhos.

Kg
210

47212
2.079,00

PÃO francês INTEGRAL, com sal, 50g depois de assado, fresco do dia da entrega,
elaborado com farinha de trigo especial INTEGRAL, isento de impurezas e corpos
estranhos.

Kg
60

10204
684,00

PÃO francês, com sal, 50g depois de assado, fresco do dia da entrega, elaborado com
farinha de trigo especial, isento de impurezas e corpos estranhos.

Kg
1809

40717
17.836,74

PÃO francês, sem sal, 50g depois de assado, fresco do dia da entrega, elaborado com
farinha de trigo especial, isento de impurezas e corpos estranhos.

Kg
60

40440
591,60

PÃO para Hot Dog (cachorro-quente), fresco do dia da entrega, elaborado com
farinha de trigo especial, peso de 50 g após assado. Embalagem com 12 unidades,
dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Pct

132

1254

658,68

PEITO de frango, sem osso, resfriado. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade.

Kg
1200

35678
23.700,00

PEITO de pato, sem osso, resfriado. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade.

Kg
120

99691
1.798,80

PEITO de peru defumado. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente
ou saco plástico transparente, contendo identificação do

Kg
150

99677
13.099,50
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produto, marca do fabricante, prazo de validade.

PEIXE agulhão, cortado em postas, resfriado, com aspecto firme. Acondicionada em
embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos
oficiais, de acordo com as Portarias do Ministério da Agricultura e/ou Ministério da
Saúde, DIPOA n.304 de 22/04/96 e n.145 de 22/04/98 e da Resolução da ANVISA
nº105 de 19/05/99.

Kg

20

11008

839,80

PEIXE atum FRESCO. Acondicionado em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade e carimbos oficiais
de acordo com as portarias do Ministério da Agricultura e/ou Ministério da Saúde,
DIPOA Nº 304 de 22/04/96 e Nº 145 de 22/04/98, da resolução ANVISA Nº 105 de
19/05/99.

Kg

160

99681

6.496,00

PEIXE bacalhau, desfiado. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente
ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade.

Kg
102

66601
11.014,98

PEIXE bacalhau, lombo alto, desalgado. Acondicionado em embalagem de filme
PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
222

96912
35.497,80

PEIXE bacalhau, tipo norueguês, em filé. Acondicionada em embalagem de filme
PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais, de acordo com as
Portarias do Ministério da Agricultura e/ou Ministério da Saúde, DIPOA n.304 de
22/04/96 e n.145 de 22/04/98 e da Resolução da ANVISA nº105 de 19/05/99.

Kg

20

46590

3.600,00

PEIXE cavala, em posta, resfriado. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade. Inspecionado pelo Ministério da Agricultura (SIF ou
SIE).

Kg

112

46722

7.616,00

PEIXE cioba. Acondicionado em embalagem plástica, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 2396913
1.702,00

PEIXE dourado resfriado e acondicionado em embalagem de filme PVC transparente
ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade.

Kg
52

46723
3.380,00

PEIXE em posta Garoupa resfriada. Acondicionado em embalagem plástica,
contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 26103836
1.690,00

PEIXE filé de Merluza, cortado em filé, congelado, sem osso, sem espinhas, sem
pele, com aspecto firme. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente
ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade.

Kg

193

1135

8.685,00

PEIXE garoupa resfriado e acondicionado em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 2096914
1.100,00

PEIXE pescada-amarela resfriado. Acondicionado em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 4096917
2.796,00

PEIXE pescada-branca resfriado. Acondicionado em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 3699680
1.473,84

PEIXE salmão FRESCO. Acondicionado em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 3599679
3.465,00

PEPINO de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 24046174
2.133,60
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PÉ de porco salgado. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade.

Kg
248

46580
2.008,80

PÊRA de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 48046538 11.947,20

PÊSSEGO de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 10085545
2.295,00

PÊSSEGO em calda, em conserva, primeira qualidade, com 450 g. Acondicionado
em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

500

50793

7.695,00

PIMENTA biquinho em conserva, com 350 g. Acondicionado em embalagem
original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

132

99701

3.286,80

PIMENTA rosa, em grãos, com aproximadamente 100 g. Acondicionado em
embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

48

1198

523,20

PIMENTÃO amarelo de primeira, in natura. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 24066823
7.893,60

PIMENTÃO verde de primeira, tamanho médio. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 4801053
6.187,20

PIMENTÃO vermelho de primeira, in natura. Com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 24092765
7.893,60

PINHA de primeira, in natura. Com ausência de
sujidades, parasitos e larvas.

Kg 8066793
3.169,60

PISTACHE com casca, torrado e salgado com 100 g. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade.

Un

96

99700

2.789,75

PITAYA Branca. Aparência fresca e sã, colhidos ao atingir o grau de evolução
completo e perfeito estado de desenvolvimento. Isento de danos e defeitos de
natureza física ou mecânica, terra aderente, sujidades, parasitas e larvas e defensivos
agrícolas. (código comprasnet 464451)

Kg

55

132338

49,90

POLPA de fruta, natural, sabor abacaxi. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
450

1211
2.205,00

POLPA de fruta, natural, sabor acerola. Embalagem com dados de identificação do
produto
marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
560

46678
4.692,80

POLPA de fruta, natural, sabor ameixa. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
265

94341
1.449,55

POLPA de fruta, natural, sabor cajá. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg 70046679
4.214,00

POLPA de Fruta, natural, sabor caju, congelada. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação, prazo de validade e
capacidade.

Kg
157

91745
1.279,55

POLPA de Fruta, natural, sabor goiaba, congelada. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação, prazo de validade e
capacidade.

Kg
298

91629
1.737,34

POLPA de fruta, natural, sabor graviola. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de

Kg
680

46682
4.209,20
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validade.

POLPA de fruta, natural, sabor manga. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
220

46683
1.051,60

POLPA de fruta, natural, sabor maracujá. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
242

46684
1.723,04

POLPA de fruta, natural, sabor uva. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg 11313534
631,67

POLVILHO Azedo, de primeira qualidade, em embalagem de polipropileno original
do fabricante com 500 g, com dados de identificação do produto, marca do
fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un

226

63673

3.905,28

POLVILHO Doce, de primeira qualidade, em embalagem de polipropileno original
do
fabricante com 500 g, com dados de identificação do produto, marca do
fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un

226

63668

3.358,36

POLVO resfriado e acondicionado em embalagem plástica, contendo identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 3399678
3.234,00

POSTA de badejo resfriado. Acondicionada em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 2066664
1.998,00

POSTA de dourado resfriado. Acondicionada em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 4066665
2.600,00

POSTA de robalo resfriado. Acondicionada em embalagem plástica, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg 3266666
2.400,00

PRESUNTO de carne de ave resfriado, tipo chester, fatiado. Acondicionado em
embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Kg
142

46593
3.905,00

PRESUNTO de peru resfriado. Acondicionado em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade.

Kg
226

46726
7.232,00

PRESUNTO Parma, fatiado, com 100g, Estado De Conservação Resfriado(A).
Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade.

Un

5

115537

249,00

QUEIJO coalho, consistência firme. Acondicionado em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, com dados de identificação do produto,
data de fabricação e prazo de validade.

Kg
199

52483
10.925,10

QUEIJO de cabra, fatiado e acondicionado em embalagem de filme PVC transparente
ou saco plástico transparente, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Kg
20

99676
2.598,00

QUEIJO manteiga. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, com dados de identificação do produto, data de fabricação
e prazo de validade.

Kg
128

52485
5.989,12

QUEIJO minas frescal com sal, cor branco. Acondicionada em embalagem de filme
PVC transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais, o produto deverá
ter registro no Ministério da Agricultura SIF/SIE.

Kg

99

1274

3.498,66

QUEIJO prato, não fatiado, consistência de pasta semi-dura, elástica, cor branco
amarelo palha. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou saco
plástico transparente, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Kg

42

1278

2.939,58

QUEIJO ralado tipo parmesão, tradicional, com 100 g. Acondicionado em plástico a
vácuo, com dados de identificação do produto, marca do fabricante,

Un
145

46447
1.358,65
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prazo de validade.

QUEIJO ricota, de primeira qualidade. Acondicionada em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca
do fabricante, prazo de validade.

Kg
94

1282
9.212,00

QUEIJO tipo brie, inteiro. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com
dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
7

92750
384,65

QUEIJO tipo camembert, inteiro. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Kg
3

92751
443,70

QUEIJO tipo gorgonzola, inteiro. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Kg
38

92752
4.634,86

QUEIJO tipo gouda, inteiro. Acondicionado em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade,
marcas e carimbos oficiais, de acordo com as Portarias do Ministério da Agricultura
e/ou Ministério da Saúde, DIPOA n.304 de 22/04/96 e n.145 de 22/04/98 e da
Resolução da ANVISA nº105 de 19/05/99.

Kg

27

92753

1.348,65

QUEIJO tipo mussarela, fatiado. Acondicionado em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, com dados de identificação do produto,
data de fabricação e prazo de validade.

Kg
242

46673
13.549,58

QUEIJO tipo parmesão, inteiro, embalado em plástico inviolável, selado a vácuo. Kg
68

64722
11.558,64

QUEIJO tipo prato, fatiado. Acondicionado em embalagem de filme PVC
transparente ou saco plástico transparente, com dados de identificação do produto,
data de fabricação e prazo de validade.

Kg
27

59139
1.889,73

QUEIJO tipo reino, inteiro. Acondicionado em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
19

92754
2.658,10

QUIABO de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 12046176
1.318,80

RABANETE com folhas, bulbos, tipo redondo. Com ausência de sujidades, parasitos
e larvas.

Kg 12036102
1.666,80

RAPADURA em tablete — acondicionado em porções individuais, em papel
celofane, transparente, atóxico, resistente, hermeticamente fechado. A embalagem
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações
nutricionais, número de lote, data de validade. O produto deverá apresentar validade
mínima de 6 (seis) meses a partir da data de entrega.  Peso aproximado de 400g.

Un

240

78067

1.528,80

REFRIGERANTE tipo cola zero, lata 350ml. Embalagem com dados de identificação
do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un
800

66499
2.232,00

REFRIGERANTE tipo cola, lata 350ml. Embalagem dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un 80066498
2.832,00

REFRIGERANTE tipo cola. Embalagem com 2 litros, original do fabricante, dados
de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
132

47720
1.232,88

REFRIGERANTE tipo guaraná zero, lata 350ml. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un
800

66502
2.408,00

REFRIGERANTE tipo guaraná. Embalagem com 2 litros, original do fabricante,
dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
132

47974
1.066,56



Página nº 24 de 80

33903007 - GENEROS DE ALIMENTACAO

REFRIGERANTE tipo, guaraná, lata 350ml. Embalagem com dados de identificação
do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un
800

66501
2.312,00

REPOLHO roxo de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 30046177
2.667,00

REPOLHO verde de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 30046178
2.547,00

REQUEIJÃO Light em copo, com 200 g. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Un 18315296
1.641,51

REQUEIJÃO zero lactose embalagem com aproximadamente 200 g. Com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Un 18052196
1.972,80

RÚCULA in natura, em molho. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. molho 24096942 1.653,60

SAL iodado, refinado, com 1 kg. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un 6647233
155,10

SALAME Italiano fatiado. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente
ou saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade.

Kg
35

64456
1.712,55

SALSÃO in natura, em molho. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. molho 24096943 1.653,60

SALSICHA bovina. Acondicionada em embalagem em filme PVC transparente ou
saco plástico transparente com identificação do produto, marca do fabricante, prazo
de validade e peso líquido.

Kg
126

46731
4.636,80

SALSICHA de frango. Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade.

Kg
106

45286
1.653,60

SALSINHA in natura, em molho. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. molho 24096944
6,89

SARDINHA em lata, com molho de tomate, com 125 g. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
200

46450
1.342,00

SARDINHA em lata, com óleo de soja comestível, com aproximadamente 130 g.
Acondicionada em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
200

46451
1.342,00

SOBRECOXA de frango, congelado, de primeira qualidade, livre de aparas.
Acondicionada em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade.

Kg

1365

1154

14.878,50

SORVETE sabor baunilha, a base de leite integral, açúcar, aroma de frutas,
embalagem com 02 litros.

Un 4665659
1.632,54

SORVETE sabor cajá, a base de leite integral, açúcar, aroma de frutas, embalagem
com 02 litros.

Un 4065656
1.212,80

SORVETE sabor chocolate, a base de leite integral, açúcar, aroma de frutas,
embalagem com 02 litros.

Un 7065655
2.484,30

SORVETE sabor creme com passas, a base de leite integral, açúcar, aroma de frutas,
embalagem com 02 litros.

Un 5065661
1.508,50

SORVETE sabor morango, a base de leite integral, açúcar, aroma de frutas,
embalagem com 02 litros.

Un 2532583
887,25

SUCO de fruta concentrado, sabor uva, com 1 litro. Acondicionado em embalagem
com dados de identificação do produto, marca do fabricante, lote, data de fabricação
e prazo de validade. O produto deverá ter registro no Ministério da Agricultura e/ou
Ministério da Saúde.

Un

60

1210

749,40

SUCO/refresco de tangerina congelada. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Kg
200

1212
1.574,00
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TEMPERO completo, com 100 g. Embalagem com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un 18046458
295,20

TEMPERO em pó, para carnes, aves e peixes, embalagem com 60 g. Pct 16068462 456,00

TOMATE cereja de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 12066825
4.426,80

TOMATE maçã de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 144066826
12.225,60

TOMATE SECO em conserva, com 100 g. Acondicionada em embalagem original
do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de
validade.

Un
224

99697
3.624,32

TORTA mista a base de farinha de trigo, leite, açúcar, sal, margarina, ovos, fermento
e chocolate amargo, com recheio e cobertura de chocolate.

Kg 21047708
10.500,00

UVA Itália verde de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 9646181
2.293,44

UVA passa escura de primeira, sem semente. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 2446183
789,36

UVA preta de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 9646182
2.293,44

UVA rubi de primeira. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 961690 29,90

VAGEM de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Kg 12046184
1.306,80

VINAGRE balsâmico, com 500 ml. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un
43

92762
1.483,07

VINAGRE de álcool, com 500 ml. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un
124

45273
207,08

VINAGRE de maçã, primeira qualidade, com 500 ml. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

132

1216

666,60

TOTAL: 2.250.981,51

33903011 - MATERIAL QUIMICO

AÇÚCAR Refinada em sachê de 5 gramas. Caixa com 400 Sachês. Cx 10036828 1.699,00
TOTAL: 1.699,00

33903016 - MATERIAL DE EXPEDIENTE

ALMOFADA para carimbo em tecido, com tinta em cor, estojo plástico, dimensões
aproximadas (10,6 x 6,8) cm. Embalagem com dados de identificação do produto e
marca do fabricante.

Un
5

51909
65,00

ALMOFADA para carimbo em tecido, com tinta, referência 4911, (38 x 14).
Embalagem com dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Un 177688
7,54

BANDEJA para papel, tripla, em acrílico, estrutura fixa, na cor fume, medindo (260
x 350) mm. Embalagem com dados de identificação do produto e marca do
fabricante.

Un
5

45628
250,00

BLOCO de anotações com adesivo autocolante, sem pauta, tipo post-it flags,
medindo aproximadamente (75x75)mm, em 4 cores, com aproximadamente 45 folhas
por cor.

Pct
100

38832
3.000,00

BLOCO de papel para rascunho, confeccionado com 50 folhas, em papel offset,
gramatura 75g, formato aproximado: (150 x 215)mm.

Un 30069040
1.482,00
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BLOCO de papel para recado, auto-adesivo, medindo (76 x 76) mm com 100 folhas. Un 510555
103,80

BLOCO de papel, para rascunho auto adesivo, medindo (76 x 102) mm, papel sulfite,
bloco com 100 folhas. Embalagem com dados de identificação do produto e marca do
fabricante.

Un
200

45296
3.700,00

BOBINA de saco plástico para acondicionamento de alimentos, em polietileno de
alta densidade, virgem, transparente, medindo aproximadamente (30 x 40) cm em
bobina com 5 kg. embalagem com dados de identificação do produto e marca do
fabricante.

Kg

30

10165

354,00

CALCULADORA de mesa com 12 dígitos, teclado de plástico, tecla de correção,
alimentação solar e bateria e desligamento automático.

Un 336770
91,20

CANETA esferográfica, escrita fina, em cor, tampa da mesma cor da tinta, de resina
termoplástica, sextavado, medindo 14cm, ponta de latão não rosquiável, e esfera de
tungstênio, com selo do inmetro, embalagem com 50 unidades, com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

15

45259

757,50

CANETA marca texto, fluorescente, gravado no corpo a marca do fabricante.
Embalagem com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

420

45632

22.680,00

CARIMBO automático confeccionado com base em polimero Ref. 4911, medindo
aproximadamente (38 x 14)mm.

Un 588268
185,00

CLIPS para papel número 1/0, em aço niquelado, conforme Norma SAE 1010/20.
Embalagem com 100 unidades, dados de identificação do produto e marca do
fabricante.

Cx
10

45668
200,00

CLIPS para papel número 2/0, em aço niquelado. Embalagem com 100 unidades,
dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Cx 4045669
800,00

CLIPS para papel número 3/0, em aço niquelado. Embalagem com 50 unidades, com
dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Cx 121786
156,00

CLIPS para papel número 8/0, em aço niquelado. Embalagem com 25 unidades,
dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Cx 8045677
720,00

COLA em bastão, uso em papeis, fotografias e tecidos, tubos com no mínimo 9
gramas, lavável, não tóxico, composição de produtos a base de polimeros e glicerina,
validade de no mínimo 1 ano, embalagem com 24 peças.

Cx
12

2018
118,80

CORRETIVO líquido, para erros de escrita manual e datilográfica, a base de água e
pigmentos brancos, não tóxico, com 18ml, composto de resina, água, plastificantes,
validade de no mínimo 1 ano.

Un
15

49929
150,00

CORRETIVO seco, em fita, escrita imediatamente após a correção, medindo (4,2
mm x 8,5 m), a base de resina de poliéster. Acondicionado em embalagem plástica
transparente, com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

5

46316

80,00

ENVELOPE com timbre, branco, em papel sulfite, medindo: (250 x 350)mm,
gramatura 75g. Embalagem com 1000 unidades, com dados de identificação do
produto e marca do fabricante.

Cx
100

46093
11.900,00

ENVELOPE em papel madeira, tamanho A4. Un 50026319 10.000,00

ENVELOPE tipo saco, em papel kraft, cor  parda, 80 g/m2, formato 310 x 410 mm,
acondicionado em caixa com 1000  unidades.

Pct 5011024
3.000,00

ESQUADRO 60º, com 26cm, em plástico. Un 496177 171,12

ESTILETE corpo em plástico, medindo 13,0cm, lâmina estreita, afiada, removível,
dimensão de 9,5X0,04X0,8 cm.

Un 11829
8,00

ESTILETE c/lâmina estreita de 9mm, corpo plástico transparente, lâminas Cx 279012 20,00
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com pontas renováveis, trava de segurança, em aço carbono com tratamento
antiferrugem.Caixa com 12 unidades.Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

EXTRATOR de grampo, tipo espátula, em aço cromado, medindo 15cm. Embalagem
com dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Un 1245636
120,00

FITA adesiva dupla face, em rolo com 19 mm de largura e 30 m de comprimento. Un 1010636
109,00

FITA adesiva dupla face, em rolo com 25 mm de largura e 30 m de comprimento. Un

5

23563

184,50

FITA adesiva transparente, em rolo com 48 mm de largura e 50 m de comprimento. Rl 2011285
105,00

FITA adesiva transparente, embalagem com 45 mm de largura X 50 m de
comprimento.

Rl 110645
10,90

FITA adesiva transparente, fabricada em celulose, adesivo em resina de borracha
natural, medindo (12mm x 40 m). Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un

50

26518

500,00

FITA adesiva transparente, medindo (12mm x 30m). Rl 1210655 130,80

FITA crepe composta de papel crepado tratado e adesivo a base de resina de
borracha, medindo (50,0mm X 48,0 m). Embalagem com 12 rolos e dados de
identificação do fabricante.

Pct
10

2039
189,00

GRAMPEADOR metálico, base plástica, para uso de grampos 26/6, capacidade para
grampear 60 folhas de papel. Embalagem com dados de identificação do produto e
marca do fabricante.

Un

40

95924

1.400,00

GRAMPEADOR médio, de mesa, específico para grampo 23/10, com capacidade
para
até 40 folhas.

Un
40

105536
2.332,00

GRAMPO para grampeador, galvanizado, tamanho 23/10, capacidade para grampear
de 30 até 70 folhas, embalagem com 5.000 unidades. Embalagem com dados de
identificacao do produto,  marca do fabricante, data de fabricacao e prazo de
validade.

Cx

60

45740

595,80

GRAMPO para grampeador, galvanizado, tamanho 26/06. Embalagem com 5.000
unidades, dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação
e prazo de validade.

Cx
60

45743
618,00

PAPEL linho, cor branca, ofício A-4, medindo (210 x 297) mm, gramatura 180 g/m²,
embalagem com 50 (cinquenta) folhas, com dados de identificação do produto e
marca do fabricante.

Pct
10

45586
220,00

PAPEL ofício formato A4, (210 x 297) mm, gramatura de 75g/m², branco,
acondicionadas em resmas de 500 folhas embaladas em papel plastificado
resistente a umidade e reembaladas em caixa de papelão.

Resma
900

73357
39.600,00

PASTA classificador, em PVC, transparente, com prendedor macho e fêmea em
PVC, medindo (230 x 340) mm. Embalagem com dados de identificação do produto
e marca do fabricante.

Un
15

45780
103,50

PASTA documento, em PVC, com aba e elástico, medindo (245 x 335 x 5) mm, cor
branca transparente. Embalagem com dados de identificação do produto e marca do
fabricante.

Un
130

45788
1.950,00

PASTA, sanfonada, em PVC resistente, com 31 divisões, medindo (385 x 275) mm.
Embalagem com dados de identificação do produto, marca do fabricante.

Un
2

45803
216,80

PINCEL de pintura para aplicação de tinta ou auxiliares; cerda natural, cabo Un 3124101 22,80
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longo de plástico, virola alumínio, formato redondo; tamanhos 6.

PINCEL marcador para quadro branco (memoboard), com tampa, corpo de resina
termoplástica, tinta a base de pigmentos orgânicos, solventes, embalagem com 04
unidades, nas cores (vermelho, azul, verde e preta), medindo 12,0 cm, validade de 1
ano.

Pct

18

1770

360,00

RÉGUA em material plástico incolor, graduada em 30 cm, subdivisão em mm, com
3,00 mm de espessura e 35 mm de largura. Embalagem com dados de identificação
do produto e marca do fabricante.

Un
5

45661
177,00

RÉGUA em material plástico incolor, graduada em 50 cm, subdivisão em mm, com
no mínimo 3,0 mm de espessura e 35 mm de largura. Embalagem com dados de
identificação do produto e marca do fabricante.

Un
6

45662
59,40

TESOURA com ponta em liga de aço inoxidável, corte super afiado, cabo
termoplástico de alta resistência, medindo 19,0cm e com 7,5".

Un 261903
609,70

TINTA acrílica lavável standard, para uso interno e externo, em cor, com 18 litros.
Acondicionada em embalagem original do fabricante com dados de identificação do
produto, data de fabricação e validade.

Un
10

50600
5.590,00

TOTAL: 115.204,16

33903017 - MATERIAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS

ETIQUETA auto adesiva, para impressora jato de tinta e a laser, na cor branca,
medindo (50,8 x 101,6) mm, embalagem com no mínimo 250 etiquetas, 10 etiquetas
por folha.

Cx
10

15932
619,90

ETIQUETA auto adesiva, para impressora jato de tinta e laser, cor branca, formato (
25,4 x 66,7 ) mm, 750 etiquetas, com 30 por folha.

Cx 28015934
16.240,00

HD SSD 480 GB externo. Un 378756 653,97

LIMPA contato de placa mãe  características gerais: aplicação: para limpeza de
placa de circuito impresso, carcaça de aparelho eletrônico e contato eletrônico
em geral; composição: álcool isopropílico;   garantia: - garantia de 6 meses.n
outros requisitos: - deverá ser novo. 300 ml

Un

4

39509

147,96

MEMÓRIA RAM 8 GB DRR 4 com as seguintes características: modelo DDR4;
capacidade de 8 GB, frequência: 2666 MHz. Formato: Dimm desktop; Plug & Play,
Voltagem 1,2 V, Latência CL 19, pinos 288.

Un
12

131805
1.745,40

MOUSE ótico 800dpi usb com as seguintes características: tipo de conexão: usb;
deverá
possuir 3 botões + função scroll; resolução de 800 dpi; compatibilidade: Windows
10, Mac
OS e Linux; garantia: mínima de 12 meses do fabricante; documentação: anexar às
propostas técnicas documentação técnica (catálogos, manuais, folders do fabricante
ou
cópia de página da internet, informando o endereço do site) que possibilite a
completa
averiguação de conformidade com estas especificações. outros requisitos: o material
fornecido deverá ser novo, não tendo ainda sido utilizado.

Un

10

125431

168,00

MOUSE PAD com espuma anti - derrapante de (2,0 a 5,0) mm de espessura, com
revestimento em PVC texturizado, com dimensões aproximadas de (21,0 x 18,0)cm,
com impressão digital. Conforme modelo.

Un

5

98738

210,00

PEN DRIVE de 32GB  com garantia Mínima de 12 meses do fabricante. Un 2072238 991,00

PEN drive PD16GB com as seguintes características: capacidade de armazenamento: Un
25

65991
464,25
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16 GB; Interface: USB 2.0; compatibilidade: Windows e Linux. GARANTIA: 12
meses.

PLACA de rede USB para Rj-45/adaptador ethernet USB: - Compatível com rede
10MBS e 100MBS
- Detectar automaticamente a velocidade da rede
- Tipo de Interface: USB 2.0 ou 3.0 para Rj45 feminino Jack.

Un

5

112286

329,95

PLACA mãe on board intel 775 PMSEMP1800 com as seguintes características:
placa mãe ATX para microprocessador que implemente, pelo menos, o set de
instruções similar ou igual aos AMD Semprom; freqüência de operação mínima de
1800+ perfomance reference; capacidade de expansão de memória de no mínimo de
2Gb. Rom bios: compatível e programável para permitir boot a partir da unidade "A"
e unidade de cd; capacidade de reconhecer dispositivo "plug & play"; Implementação
em memória tipo flash eprom atualizável por software; relógio calendário de tempo
real e não volátil; FSB (front side bus) de 800 Mhz; soquete 775; barramento de
dados de comunicação com os periféricos compatíveis com o padrão pci v.2.1, todos
os conectores das portas de entrada/saída de sinal devem ser identificadas no padrão
de cores pc99 system design guide, bem como pelos nomes e símbolos; slots de
memória: 02 (dois), no mínimo, para memórias do tipo ddr/sdram pc-1600, pc-2100
ou pc-2700; 01 (uma) interface de comunicação serial, on-board, conector db-9
instalado, padrão eia/tia rs-232-c - fast uart 16550 02 (duas) interfaces ps-2, sem uso
de adaptadores para mouse e teclado 01 (uma) interface paralela, on-board, conector
db-25 instalado, padrão ieee 1284 centronics com dispositivos epp/ecp Controladora
de vídeo: integrada; padrão: svga ou superior; memória ram: 32 mbytes
compartilhada; - suporte: code page 850, nos modos ega, vga e svga;
compatibilidade: ms windows 9x/2000/xp/2003 01 (uma) interfaces de comunicação
- interfaces de rede on-board ethernet 10/100 mb/s, possuindo, a controladora,
suporte a acpi e wol. suporte a: software para unixware, tcp/ip, netbios, ms windows
9x/2000/xp/2003 e linux; suporte à arquitetura de rede odi e ndis; baseado em
csma/cd; 01 (uma) interface de som integrada, "plug & play", barramento pci,
compatível com windows 9x/2000/xp/2003; 2 usb no mínimo ( 2.0) 03 (três) slots pci
padrão pci 2.2: 01 (um) slot agp 8x; GARANTIA: mínima de 01 (um) ano,  prestada
por escrito pelo fabricante do material diretamente ou através de sua rede de
assistência técnica autorizada a partir da data da entrega; EMBALAGEM: o material
deverá possuir identificação do fabricante, número de série e demais informações
exigidas na legislação em vigor, deve estar acondicionado em embalagem adequada.
OUTROS REQUISITOS: O material fornecido deverá ser novo, não tendo ainda sido
utilizado.

Un

3

64714

1.296,75

PROCESSADOR Intel Core i3-10100F, Cache 6 MB, 4.30 GHz, LGA 1200. Un 3132161 2.276,70

SSD — Características mínimas no mínimo: formato de 2,5”/ 7 mm; capacidade: 4
TB; interface: SATA III; dimensões (L x W x H): 3,94" x 2,75" x 0.28"; desempenho
de leitura sequencial: 560 MB/s; desempenho de gravação sequencial: 530 MB/s;
certificações: BSMI, ICES-003/NMB-003, CE, FCC, KC, Maghreb, RCM, UKCA,
VCCI, CB-Scheme, TUV, UL; durabilidade (TBW): 2500; confiabilidade MTTF:
Até 2M horas, Uber: 1E10^17.

Un

2

129815

1.375,90

TOTAL: 26.519,78

33903020 - MATERIAL DE CAMA, MESA E BANHO

TOALHA de rosto: 50cm x 80cm. Material: Algodão. Composição: 100% algodão
fio
penteado. Gramatura: mínima de 500 gr.

Un
20

86064
2.165,40

TOTAL: 2.165,40
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ABRIDOR de lata, em aço inox, medindo (21 x 5,5) cm. Un 155971 10,90

ABRIDOR multifuncional (lata, garrafa, saca rolha), em aço inox. Un 155981 36,90

AMASSADOR de batata com tripé. Corpo de alumínio fundido, pintura
eletrostática, pés e coluna de tubo de aço 5/8, cesto em aço inox, possuir
manopla no puxador e duas molas para retração do puxador, pés desmontáveis.
Dimensões (AxLxP): ( 58 x 26 x 38) cm. Medida do cesto (DxP): (10,5 x 11) cm.

Un

1

100099

14,31

ASSADEIRA retangular vidro temperado incolor. Capacidade 2,20L, temperatura
tolerada 300ºC. Dimensões aproximadas (CxLxA): (34,6 x 20,7 x 5,2)cm.

Un
1

100101
52,90

BALDE para gelo, em aço inox, sem tampa, medindo aproximadamente 10 cm de
diâmetro, capacidade aproximada de 700 ml. O produto deverá ter etiqueta com
dados de identificação, marca do fabricante e capacidade.

Un
1

71339
36,90

BANDEJA em aço inoxidável, redonda, polido de boa qualidade. Diâmetro 45 cm. Un 3100169
515,85

BANDEJA em polipropileno, multiuso, confeccionada em plástico rígido, medindo
aproximadamente 8,0 cm de altura x 29 cm de largura x 42 cm de comprimento.

Un
2

36978
54,24

BANDEJA em polipropileno, retangular, medindo aproximadamente 32 cm de
largura
x 48 cm de comprimento x 1,5 de profundidade. Em cor.

Un
1

38104
22,99

BATEDOR, espiral em aço inoxidável; cabo em madeira com 9 a 11 cm de
comprimento.

Un 114536
27,26

BULE em alumínio com alça e puxador da tampa em baquelite,  capacidade
aproximada de 3 litros.

Un 514553
559,50

CAÇAROLA. Capacidade 2,6 L – 20 cm, Alumínio, Revestimento Antiaderente,
Tampas
de Vidro com saída de Vapor. Pegador: Baquelite, antitérmico e anatômico.

Un
1

105942
299,00

CAÇAROLA. Capacidade 4,7 L – 24 cm, Alumínio, Revestimento Antiaderente,
Tampas
de Vidro com saída de Vapor. Pegador: Baquelite, antitérmico e anatômico.

Un
1

105941
349,00

CAIXA plástica para alimentos com tampa. Fabricação em polipropileno,
empilhável. Atóxico para alimentos. Tampa hermética do mesmo material.
Dimensões, tolerância +/- 10% (AxCxL): (150 x 400 x 270) mm. Capacidade 24,5
litros.

Un

2

100104

58,60

CHALEIRA em alumínio, nº 24, capacidade mínima 6,1 litros. Un 114561 391,00

COADOR de café, 100% algodão, com profundidade de 17 cm. Un 2514618 531,50

COLHER de pau, comprimento de 45 cm. Un 319276 53,70

COLHER em aço inoxidável, para sobremesa, comprimento 15 a 17 cm. Un 114630 3,11

COLHER em polietileno rígido para suportar altas temperaturas, medindo
aproximadamente 120 cm.

Un 163009
28,90

COLHER para arroz em aço inoxidável, tamanho grande. Un 254409 12,08

COLHER para suco em aço inoxidável, comprimento de 30 cm. Un 214626 24,00

CONJUNTO de bacias plásticas para cozinha, contendo 01 pequena, 01 média e 01
grande.

Un 272746
48,68

CONJUNTO para mantimento com tampa, em alumínio, tamanhos distintos,
composto por 5 potes.

Un 239696
298,00

CONJUNTO para mantimento com tampa, em plástico, tamanho distintos, composto
de 5 potes.

Un 214674
139,98

COPO de vidro para suco, alto e com capacidade aproximadamente 350 ml; Un 3072830 167,40
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COPO descartável com capacidade de 180 ml. Embalagem com 100 unidades. Pct 204774937
23.746,79

COPO descartável com capacidade de 50 ml. Embalagem com 50 unidades. Pct 70174224 1.958,66

COPO plástico, descartável, atóxico, capacidade 200 ml, acondicionado em
embalagem com 100 unidades, com dados de identificação do produto e marca do
fabricante.

Pct
1617

14504
7.564,00

COPO térmico descartável 60 ml em pacote com 100 unidades. Pct 2448423 680,39

CUSCUZEIRA em alumínio n° 30, com alças reforçadas e tampa em alumínio,
diâmetro de 30 cm, com capacidade para aproximadamente 14 litros, espessura do
alumínio de no mínimo 1,5 mm.

Un

2

61144

133,92

DESCASCADOR de legumes manual. Embalagem com dados de identificação do
produto e marca do fabricante.

Un 225032
8,14

FACA de serra em inox, cabo em polietileno, para pão com 8". Un 156126 16,11

FACA para corte profissional, com lâmina de inox com 10 polegadas, cabo de
polipropileno.

Un 447797
559,96

FACA para legumes, com lâmina de aço inox, cabo em resina termo plástica,
medindo 179 mm.

Un 272755
51,02

FAQUEIRO em aço inox polido no mínimo 91 peças com estojo contendo mínimo:
12
Colheres mesa - Comp. mínimo 190 mm - Espes. mínima: 1,60 mm 12 Garfos mesa -
Comp. mínimo: 188 mm • Espes mínimo.: 1,60 mm 12 Facas mesa - Comp. mínimo
Lâmina: 97 mm - Comp. mínimoTotal: 207 mm - Espes. mínimo: 3,00 mm 12
Colheres
sobremesa - Comp. mínimo: 166 mm - Espes. mínimo: 1,20 mm 12 Garfos
sobremesa -
Comp. mínimo: 167 mm - Espes. mínimo: 1,20 mm 12 Facas sobremesa - Comp.
Mínimo
Lâmina: 88 mm - Comp.mínimo Total: 182mm - Esp.: 160 mm 12 Colheres café -
Comp. mínimo: 97 mm - Espes. mínima: 80 mm; 06 Colheres para refresco com
dimensão aproximada de 18,5 cm; 01 Colher redonda com dimensões aproximadas
de
Comp. mínimo: 154 mm - Larg. mínima 35 mm – Altura 17 mm.

Un

2

105939

758,10

FORMA PARA BOLO, material silicone formato redondo medindo 20 cm,
antiaderente
e resistente altas temperaturas.

Un
2

105948
67,98

FORMA PARA CUPCAKE, material silicone formato retangular medindo 12
cavidades,
antiaderente e resistente a altas temperaturas.

Un
2

105946
45,98

FORMA PARA PÃO, material silicone, antiaderente e resistente a altas
temperaturas com dimensões (06 x 12 x 23) (Altura x Largura X Comprimento).

Un
2

105945
33,70

FORMA PARA PUDIM, material silicone formato redondo medindo 23 cm de
diâmetro e
11 cm de altura, antiaderente e resistente altas temperaturas.

Un
2

105949
33,78

FRIGIDEIRA em alumínio n° 40, com cabo em madeira e tampa em alumínio,
diâmetro de 40 cm, com capacidade para aproximadamente 9 litros, espessura do
alumínio de no mínimo 1,5 mm.

Un

2

61149

301,60

FRIGIDEIRA em alumínio polido n° 20, com cabo em madeira, tampa em alumínio. Un
2

100115
174,40
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Diâmetro de 20 cm, com capacidade para aproximadamente 4,5 litros, espessura do
alumínio de no mínimo 1,5 mm.

FUNIL em alumínio; com diâmetro aproximadamente: 10 cm. Un 214622 13,98

GARFO em aço inox, Fabricado em aço inoxidável de boa qualidade. Comprimento
31
cm, espessura 2,5 mm.

Un
2

100116
37,80

GARFO em aço inox, para cozinha, cabo em inox, dois dentes e medindo
aproximadamente 35 cm.

Un 414654
75,60

GARRAFA térmica em inox com alça, capacidade para 1 litro. Embalagem com
dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Un 114669
92,76

GARRAFA térmica em inox, automática de pressão com âmpola de vidro, capa de
inox com capacidade de 1,8 litros. Embalagem com dados de identificação do
produto e marca do fabricante.

Un

5

14111

519,15

GARRAFA térmica, em plástico , automática com pressão, com dispositivo tipo
botão na parte superior, com alça e capacidade mínima de 01 (um) litro.
Embalagem com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de
fabricação.

Un

2

14667

45,94

GUARDANAPO papel absorvente, folha simples, na cor branca, dimensões
aproximadas (21 x 23) cm, de primeira qualidade, com 50 unidades. Acondicionado
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto.

Pct

225

45914

886,67

JARRA BOJUDA em cristal ecológico transparente com capacidade para 2 litros.
Embalagem com dados de identificação do produto, marca do fabricante e data de
fabricação

Un

2

105938

179,98

JARRA BOJUDA em vidro transparente com capacidade para 1,8 litros. Embalagem
com dados de identificação do produto, marca do fabricante e data de
fabricação.

Un

2

105935

157,80

JARRA BOJUDA em vidro transparente com capacidade para 750 ml. Embalagem
com
dados de identificação do produto, marca do fabricante e data de fabricação.

Un
2

105936
103,96

JARRA de aço inoxidável, com capacidade para 1,5 litros. Embalagem com dados de
identificação do produto e marca do fabricante.

Un 253745
126,60

JARRA em aço inoxidável, capacidade aproximada 03 litros. Embalagem com dados
de identificação do produto e marca do fabricante.

Un 214670
474,76

JARRA em plástico, com tampa, com capacidade para 2 litros. Embalagem com
dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Un

2

14672

21,80

JARRA em vidro transparente com capacidade para 1 (um) litro de leite. Embalagem
com dados de identificação do produto, marca do fabricante e data de fabricação.

Un
2

72655
37,80

KIT de forma para pizza em alumínio, com os seguintes diacentros: 18, 20, 22 e
24 centímetros.

Un
2

57555
148,48

MEXEDOR de café, produzido em poliestireno convencional, atóxico, apropriado
para contato com alimentos e indicado para copos até 180 ml. Com identificação do
produto e prazo de validade.

Pct
20

14514
200,00
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PALITO dental, roliço, com 100 unidades. Acondicionado em embalagem original
do fabricante, com dados de identifição do produto.

Cx 1846857
35,46

PANELA DE PRESSÃO.  Capacidade 10L, inox turbo de alta qualidade, possui 5
sistemas de segurança. porte industrial em inox. Indicador de pressão: válvula
com duas pressões. Fundo triplo de aço inox + alumínio + aço inox. Pegador:
Baquelite, antitérmico e anatômico. Tampa: Escape de segurança e Trava.
Fechamento externo indicado para fogão: gás; elétrico; indução; vitro cerâmica.
Fácil limpeza de válvulas: válvula reguladora de pressão (com duas pressões);
válvula de segurança – botão abre e fecha impede que a panela pegue pressão sem
estar devidamente fechada; regulador de pressão – impede que a panela seja
aberta com pressão; janela de segurança – libera o anel de vedação em caso de
sobre pressão. Aprovada pelo INMETRO.

Un

2

100117

1.399,80

PANELA DE PRESSÃO.  Capacidade 29L, inox turbo de alta qualidade, possui 5
sistemas de segurança. porte industrial em inox. Indicador de pressão: válvula
com duas pressões. Fundo triplo de aço inox + alumínio + aço inox. Pegador:
Baquelite, antitérmico e anatômico. Tampa: Escape de segurança e Trava.
Fechamento externo indicado para fogão: gás; elétrico; indução; vitro cerâmica.
Fácil limpeza de válvulas: válvula reguladora de pressão (com duas pressões);
válvula de segurança – botão abre e fecha impede que a panela pegue pressão sem
estar devidamente fechada; regulador de pressão – impede que a panela seja
aberta com pressão; janela de segurança – libera o anel de vedação em caso de
sobre pressão. Aprovada pelo INMETRO.

Un

2

100119

294,02

PANELA. Capacidade 1,4L – 16 cm Alumínio, Revestimento Antiaderente, Tampas
de
Vidro com saída de Vapor. Pegador: Baquelite, antitérmico e anatômico.

Un
2

105940
74,12

PEGADOR de massa em aço inoxidável. Un 514657 38,25

PEGADOR para gelo, em aço inox, tamanho 18cm. Un 355980 94,08

POTE plástico, redondo, com alta capacidade de vedação, capacidade para 2,6
litros, transparente com tampa de cor branca, plástico de alta resistência,
longa durabilidade, atóxico para alimentos. Extremidades com total vedação para
melhor conservação do alimento. Dimensões:  (151 x 227) mm.

Un

4

100120

67,96

PRATO fundo, em porcelana, para refeição, redondo, na cor branca, diâmetro 22
cm.

Un
20

100125
413,00

PRATO para sobremesa, em porcelana, cor branca, borda de 2,5 cm e diâmetro de
15,8 cm.

Un
20

72829
246,00

PRATO raso, em porcelana, cor branca, borda de 4,5 cm e diâmetro de 25,6 cm. Un 20100121
458,00

PRATO sousplat redondo, em fibras naturais Marrom. Diâmetro aproximado de
35,00
cm, altura 3,00 cm.

Un
30

100123
1.490,10

PRATO sousplat, em polipropileno, na cor branca, resistente ao calor, quedas e
a produtos abrasivos, material aderente e reciclável que suporta maquina de

Un
10

100124

79,00
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lavar, superfície externa texturizada para aumentar a aderência e bordas
laterais para melhor manuseio. Diâmetro aproximado de 33,00 cm e altura 2,00
cm.

RALADOR em inox, 4 faces, constituído  por 4 lâminas com furos de formatos
diferentes;  alça em inox;  altura:  24  a 26 cm.

Un 214688
28,16

SALEIRO em plástico, para mesa, tipo galheteiro. Un 231037 33,24

XÍCARA com pires, para café, em porcelana, cor branca, capacidade aproximada de
70 ml.

Un
26

14699
450,58

XÍCARA com pires, para chá, em porcelana, cor branca, capacidade aproximada de
200 ml.

Un
25

14698
947,50

TOTAL: 49.143,58

33903022 - MATERIAL DE LIMPEZA E PROD. DE HIGIENIZACAO

AMACIANTE de roupa, a base de tensoativo catiônico perfumado, com 2 litros.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com o nome do responsável
técnico, o lote, data de fabricação, validade, peso líquido e registro no
Ministério da Saúde.

Un

26

33788

1.393,36

ANTI-CORROSIVO em spray, com 300 ml. Acondicionado em embalagem original
do fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote, data de fabricação,
validade, peso líquido.

Un
2

46865
21,38

AROMATIZADOR de ar para ambiente, forma aerosol com 360 ml / 302 g, em
embalagem original do fabricante.

Fr 20109913
1.280,00

ÁGUA sanitária com no mínimo 2% de teor de cloro ativo, pronto uso, com 1 litro.
Acondicionada em embalagem original do fabricante, com o nome do responsável
técnico, o lote, data de fabricação, validade.

Un
786

2584
3.630,38

ÁLCOOL etílico 70% em gel embalagem com 500 ml, TIPO FLIP TOP.
Acondicionado em embalagem original do fabricante com data de fabricação e
validade do produto. Registro no Ministério da Saúde.

Un
26

71527
176,28

BALDE plástico capacidade aproximada de 40 litros, com tampa. O produto deverá
ter etiqueta com dados de identificação, marca do fabricante e capacidade.

Un
3

47843
184,60

CERA líquida para piso, incolor, com 750 ml. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote, data de fabricação,
validade.

Un
36

66162
2.336,40

CLORO líquido, com 5 litros. Acondicionado em embalagem original do fabricante,
com o nome do responsável técnico, o lote, data de fabricação.

Un 12568930
2.592,50

DESINFETANTE líquido a base de pinho, para uso geral, ação bactericida e
germicida, com 5 litros. Acondicionado em embalagem plástica original do
fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote, data de fabricação, validade.

Un

170

46510

4.233,00

DESINFETANTE líquido a base de pinho, para uso geral, ação bactericida e
germicida, com 500 ml. Acondicionado em embalagem plástica original do
fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote, data de fabricação, validade.

Un

674

46466

3.921,69

DETERGENTE líquido, neutro, biodegradável, pronto uso, com 500 ml.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com o nome do responsável
técnico, o lote, data de fabricação, validade.

Un
414

2617
1.799,78

DETERGENTE neutro galão de 5l. Galão 5586306 1.314,00

INSETICIDA de ação múltipla (baratas, moscas e mosquitos), líquido com 500 Un 3846687 623,58
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ml. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com o nome do
responsável técnico, o lote, data de fabricação, validade.

LIMPA vidro líquido. Embalagem plástica com gatilho pulverizador com 500mL,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e validade.

Un 12045869
1.200,00

LIMPADOR multiuso para cozinha, com 500 ml. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote, data de fabricação,
validade, peso líquido e registro no Ministério da Saúde.

Un
100

49897
3.800,00

LUSTRA móveis, a base de óleo de peroba, com 200 ml. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote, data de
fabricação, validade.

Un
100

45868
589,00

MOP ÁGUA, composto com: Balde removível doblô, com rodízio facilitador de
manutenção e higiene, alça tubular e pintura eletrostática, clip fixador de
haste, espremedor tipo pressão - pedal, capacidade mínima 20 litros - duas
águas; cabo em alumínio com o mínimo 1,50m; Vassoura giratória; Refil MOP
líquido 100% micro fibra; Placa sinalizadora em plástico polipropileno injetado
e pá coletora de lixo, articulada em PVC, com cabo em alumínio, medida
aproximada 100cm. Cor amarelo. Estrutura em polipropileno injetado de uso
plano/vertical opcional.

Un

2

97035

511,90

NAFTALINA em bolinhas, contendo 20 unidades. Acondicionada em embalagem
original do fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote, data de
fabricação, validade e registro no Ministério da Saúde.

Pct

120

46623

331,20

PAPEL higiênico comum, folha simples, branco, com distribuição de fibra
homogênea, com 08 rolos de 30 m x 10 cm. Acondicionado em embalagem plástica
original do fabricante, com identificação do produto.

Pct
50

12376
2.039,50

PAPEL HIGIÊNICO de alta qualidade, composto 100% celulose virgem,
apresentando folha simples, crepagem com no mínimo de 10% de alongamento e
alvura superior a 80%. Acondicionado em embalagem plástica original do fabricante,
contendo 16 pacotes com 4 rolos nas medidas de 30 m x 10 cm, com nome do
responsável técnico, o lote, data de fabricação e validade do produto.

Fd

45

85524

458,68

PAPEL toalha interfolhado, não reciclado, alta absorção, na cor branca, 02 (duas)
dobras, tamanho mínimo de (20 x 21) com dados de identificação do produto, marca
do fabricante, data de fabricação e prazo de validade. Pct com 1000 folhas.

Pct

934

45922

15.878,00

POLIDOR de alumínio, composto de tensoativo aniônico, biodegradável,
coadjuvante, corante e água, princípio ativo tensoativos, com 500 ml. Acondicionado
em embalagem original do fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote,
data de fabricação, validade e registro no Ministério da Saúde.

Un

120

46893

300,00

REMOVEDOR de ceras acrílicas e impermeabilizantes a base de água, para pisos
laváveis, de ação rápida, composição solvente glicólico, tensoativos,
surfactantes e alcalinizante.

L

5

72892

183,00

SABÃO em barra multi-uso, para limpeza em geral, biodegradável, com 5 barras de
200 g. Acondicionado em embalagem original do fabricante.

Un 43345886
609,70

SABÃO em pó com tensoativo biodegradável, contendo na composição água, corante
e branqueador óptico, com 500 g. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com o nome do responsável técnico, o lote, data de fabricação, validade.

Un

710

45889

3.187,90

Sabonete neutro para lavar as mãos galão 5 l Galão 4086309 1.516,00
TOTAL: 54.111,83

33903023 - UNIFORMES, TECIDOS E AVIAMENTOS
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AVENTAL, na cor branca, frente confeccionado em napa impermeável, com bordas
costuradas, acabamento em viés, com 02 tiras laterais para amarração traseira e
no pescoço regulável; medindo (1,20cm x 0,70cm). O produto deverá ter etiqueta
com a identificação da marca do fabricante. Deverão ser obedecidas as
especificações constantes na NR6 e o Certificado de Aprovação emitido pelo MTE.

Un

2

75176

10,34

BLAZER de manga longa com bolsos frontais e botão interno em Twowey em cor e
com. Conforme modelo. (tamanhos diversos)

Un 5064041
18.975,00

BOTINA PARA COZINHEIRO. Calçado ocupacional de uso profissional tipo
sapato, fechado na parte do calcanhar e na parte superior, confeccionado em EVA na
cor branca, solado de borracha antiderrapante, resistente ao escorregamento em piso
cerâmico com solução detergente e em piso de aço com solução de glicerol, resistente
ao óleo combustível e à absorção de energia na região do salto.

Par

10

60198

3.500,00

CAMISA em malha, fio 30, com manga curta, em cor, 100% algodão, tamanhos
variados - P, M, G, GG. Conforme modelo.

Un 6021197
4.740,00

JALECO Descartável feito de polipropileno 100% TNT, com gramatura de 30 g/m².
Medindo 1,15 x 1,40 m (altura x largura), possui gola careca fechada, mangas longas
com elástico nos punhos, e tiras externas para amarrar no pescoço e cintura. na cor
branca.

Un

10

13101

509,00

PASTA de assinatura, confeccionada em couro sintético medindo aproximadamente
23 x3 1 cm, em couro sintético de alta qualidade.

Un 673901
646,14

TOTAL: 28.380,48

33903024 - MATERIAL P/ MANUTENCAO DE BENS IMOVEIS

ADAPTADOR soldável para registro curto com bolsa e rosca de pvc rígido 25 mm x
3/4". Embalagem com dados de identificação do produto.

Un
6

33835
8,70

ANEL de vedação para vaso sanitário. Embalagem com dados de identificação do
produto.

Un 552076
29,15

ASSENTO para vaso sanitário, em plástico simples, com tampa  na cor branca. Un 2020613
898,00

BROXA retangular plástica para pintura tinta pó/Aplicação de impermeabilizante
medindo aproximadamente 21 cm x 17 cm.

Un 448302
29,96

BUCHA de redução com rosca, em pvc rígido (3/4" x 1/2"). Un 520041 54,20

CAIXA de descarga, em plástico branco, completa, com capacidade para
aproximadamente 9 litros.

Un 220631
77,80

CAP em pvc rígido, soldável, com DN(diâmetro nominal) de 20 mm. Un 520086 13,70

CAP em pvc rígido, soldável, com DN(diâmetro nominal) de 25 mm. Un 520087 14,95

CHICOTE em PVC, medindo 40 cm. Un 539645 51,40

DILUENTE epóxi (SINAPI 00005330). L 523767 399,50

DUCHA higiênica em PVC, com torneira, mangueira e acessorios para instalação
(para banheiro).

Un 533842
198,70

FITA veda rosca 18mm X 50m para vedação de juntas roscáveis em instalações de
água fria, fabricadas em PVC 100% PTFE, a espessura é de 0,07mm.

Un

20

33843

169,00

FUNDO anticorrosivo para metais ferrosos (zarcão) (SINAPI 00007307). L 223743 92,78

GARFO para Rolo de Pintura 23cm sem gaiola e sem Rosca. Un 594425 42,40
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GRELHA Rotativa, quadrada para ralo de banheiro, em aço inox 10CM. Un 3072092 438,30

JOELHO de 45º graus, soldável, de pvc rígido, para água, 25 mm. Un 1020237 83,30

JOELHO de 90º graus em pvc, soldável e rosca com  bucha  de latão, 25 mm x 1/2". Un 1020288
11,90

JOELHO de 90º graus, soldável, de pvc rígido, para água, 25 mm. Un 1020268 12,20

KIT completo do mecanismo para caixa de descarga. Un 10122986 1.139,00

LUVA soldável, de pvc rígido, para água, 25 mm. Un 1020365 79,00

LUVA soldável, em pvc rígido, para água, 20 mm. Un 1020364 15,00

NÍPEL em pvc rígido, com rosca, sextavado, para  água, 1/2". Un 320382 10,29

PARAFUSO cromado para vaso sanitário, com bucha. Un 534455 50,00

PRIMER Asfáltico para Manta 18 litros Descrição: Primer para colagem de manta
asfáltica, pintura de imprimação à base d’água composta de asfaltos modificados
e aditivos isento de solventes, com baixo teor de compostos orgânicos voláteis
(VOC), com secagem rápida para aplicação a frio sobre superfícies de concreto,
argamassa, alvenaria, PVC, fibra de vidro, entre outros. Características: Peso
- 18 l, Cor - Preto Validade do Produto - O produto tem validade de 12 meses, a
partir da data de fabricação, desde que armazenado em local coberto, seco,
ventilado e nas embalagens originais e intactas.

Un

1

23618

25,50

REGISTRO de esfera com borboleta, em PVC rígido de 20mm. Un 573677 69,75

REGISTRO de esfera, com borboleta, em pvc rígido, 3/4". Un 520721 62,05

ROLO de espuma de poliéster de 23 cm, sem cabo. Un 573550 104,95

ROLO para pintura de lã sintética com 23 cm, com cabo. Un 590702 138,00

SELADOR acrílico, uso interno/externo, para reboco de parede, com 3,6 litros. Gl 265065 93,00

SIFÃO universal de 50 cm. Un 1545714 283,50

TÊ 90º graus, com rosca, para água, de pvc rígido, 3/4". Un 1020426 78,90

TÊ 90º graus, de pvc rígido para esgoto, 40 mm. Un 1020430 125,00

TINTA acrílica lavável, para uso interno e externo, em cor, com 18 litros.
Acondicionada em embalagem original do fabricante com dados de identificação do
produto, data de fabricação e validade.

Lata
5

17255
1.749,50

TINTA acrílica, para piso, em cor, com 3,6 litros. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com data de fabricação e prazo de validade.

Gl
10

23649
720,00

TINTA epóxi esmalte sintético para uso interno e externo, alto brilho, em cor,
sem cheiro. Embalagem com 3,6 litros.

Galão 523694
1.486,65

TINTA esmalte sintético standard brilhante (SINAPI 00043647). L 1017252 1.449,00

TINTA látex em cor para uso interno, galão 18 litros. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com data de fabricação e prazo de validade.

Lata
10

104859
2.349,90

TORNEIRA de latão para jardim, 1/2". Un 1020812 299,00

TUBO de pvc rígido para esgoto de 100, com 6 m. Un 1520846 1.060,80

TUBO de pvc rígido, soldável, para água, 25 mm, com 6 metros. Un 1520868 73,80

UNIÃO com rosca, para água, de pvc rígido, 3/4". Un 520489 55,95

VERNIZ para madeira, a base de resina poliuretânica, trilho filtro solar, secagem
rápida, acabamento alto brilho, incolor, embalagem com 3,6 litros

Un 598791
449,60

VIDRO de 4 mm incolor comum. M² 292539 278,00
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TOTAL: 14.872,08

33903026 - MATERIAL ELETRICO E ELETRONICO

ADAPTADOR universal para pino de tomada (t) com três saídas, isolamento
termoplástico, 10 a 250 v. Embalagem com dados de identificação do produto.

Un 511481
59,50

BASE para relé fotoelétrico de 10 A, tensão 220 V. Un 302189 391,80

BOCAL spot E/40 para lâmpada de 400 W. Un 557075
66,05

CABO flexível, seção (1 x 1,5 mm2), 450/750 v. M 12011985 16.578,00

CABO flexível, seção (1 × 2,5 mm²), 450/750 v, anti-chama. Em cor. M 30011989 56.700,00

CAMPAINHA sem fio, na cor branca, distância de alcance 100m, cartão de bolha,
recepção 4.5dc/dc 3x1. 5v, tamanho: c, um2, r14, som do carrilhão: &#8805;70db.

Un
5

79655
275,00

CHAVE bóia elétrica superior e inferior 15A. Un 316285 66,00

CHUVEIRO elétrico, pástico,  220 V. Un 52225 879,40

CONECTOR rj 45 CAT6 (macho).Pacote com 100 unidade. Pct 392401 108,39

CURVA de 90 graus de PVC, soldável, 25mm. Un 1079278 45,30

CURVA de 90º para eletroduto em pvc rígido roscável, 2" de diâmetro, na cor preta. Un 520166
62,45

DISJUNTOR monopolar 25 A. Un 102271 17,89

DISJUNTOR tripolar 40 A. Un 52292 54,68

ELETRODUTO, de pvc rígido soldável, 50 mm de diâmetro, na cor preta, em vara
com 3 m.

Un 552617
289,50

FILTRO de linha com 5 tomadas, com as seguintes características: mínimo de 5
tomadas; tomadas universais padrão novo; fusível de proteção; proteção contra surtos
e sobretensão; bivolt; garantia mínima de 6 meses; embalagem com dados de
identificação do produto; o material deve ser novo.

Un

10

3130

119,00

FITA isolante de 19mm x 10m. Un 202318 18,90

FITA ISOLANTE de auto fusão, 19mm x 10m. Embalagem com dados de
identificação do produto.

Un 52316
37,41

HASTE para aterramento em aço revestida em cobre, com conector para cabo,
medindo: comprimento 2,40 m x diâmetro 1/2.

Un 791750
322,00

INTERRUPTOR de embutir, com 1 tecla simples. Embalagem com dados de
identificação do produto.

Un 511527
74,50

INTERRUPTOR de embutir, com 2 teclas simples. Embalagem com dados de
identificação do produto.

Un 573799
67,50

LÂMPADA Bulbo LED de 15 Watts, de cor branca, base E-27. Un 302378 480,00

LÂMPADA dicroica LED 36°/ 6w/ 3000k (branco quente), GU10. Un 1599182 295,65

LÂMPADA fluorescente compacta, 25 w, 220 v, 60 hz, base e27. Un 2585365 225,00

LUMINÁRIA led plafon quadrada de sobrepor bivolt 18w. Un 20114141 2.367,80

PAINEL LED quadrado Embutir 24w Branco Frio Bi-volt, alumínio, Pintura:
eletrostática branco neve, Temperatura de Cor: Branco Frio 6500k.

Un 1572561
432,00

PAINEL LED quadrado Embutir 36 W, Branco Frio Bi-volt, alumínio, Pintura:
eletrostática branco neve, Temperatura de Cor: Branco Frio 6500k.

Un 5126633
233,00

PARAFUSO para MDF 4,0 X 25. Un 20074411 80,00

PILHA alcalina pequena AA/LR 6, com 4 unidades. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

cartela

50

2409

104,80
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PILHA alcalina pequena tipo AA/LR 6, embalagem com 04 unidades. Un 5088274 5,24

PILHA alcalina tipo palito AAA/LR 03, com 2 unidades. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

cartela

60

2410

387,00

PLAFON Plástico C/soquete Porcelana E-27 Cor Branca Un 2106154 27,80

PLUG roscável externo de 1/2. Un 1078391 15,00

PLUGUE macho para extensão elétrica, pinos redondos, com isolamento
termoplástico, 10 a, 250 v.

Un 1011544
81,10

REFLETOR de Led, branco 30W,bivolt,a prova d’água. Un 1594344 5.070,00

REFLETOR Holofote Led Slim 150w Bivolt Ip65 6000k Branco. Un 15111452 1.799,85

REFLETOR Holofote Super Led 50w Branco Frio 6000k Bivolt Un 15111451 1.979,55

RELÉ foto sensor, Bivolt. Un 3091376 630,00

SOQUETE para lâmpada incandescente, base reta, isolamento termoplástico, rosca e-
27.

Un 1011779
26,70

TAMPA cega, em plástico rígido (4 x 2). Un 520788 23,05

TOMADA elétrica novo padrão brasileiro. Un 2585660 252,50

TOMADA elétrica novo padrão brasileiro. Un 5115539 64,80

TOMADA para rede RJ 45. Un 2075053 690,00

TOMADA tripolar (3P). Prensa cabos para melhor fixação dos fios. Produtos
certificados pelo INMETRO. Atendem ao padrão brasileiro de plugues we tomadas
(NBR 14136).

Un

10

37936

319,00

TOMADA universal dupla, de embutir em caixa (4 x 2) de 10A, 250 V, com espelho. Un 1511570
237,60

TOTAL: 92.060,71

33903028 - MATERIAL DE PROTEÇÃO,SEGURANÇA,SOCORRO  E SOBREVIVENCIA

CINTURÃO paraquedista cinco pontos de ancoragem, as fivelas deverão ser de
duralumínio na cintura e nas pernas. Fita em 100% poliéster de alta tenacidade,
acolchoados pré-moldados e forros em tecido respirável na cintura e pernas. Deverá
ter o cinturão cinco pontos simultâneo de engate(dois de posicionamento, dois para
retenção de queda, sendo um peitoral e o outro dorsal, e ainda, um ponto ventral,
cinco regulagens completas, com ajuste feito por meio de fivelas; duas fivelas na
cintura, um peito e uma em cada perna, equipado com quatro porta materiais, o
contorno da cintura 70 – 120 cm aproximadamente e o contorno da coxa de 50 –
65 cm. O suporte das pernas em elástico.

Un

1

112456

206,16

LUVA de borracha (látex natural), antiderrapante, anatômica, forrada com tecido
antialérgico, espessura de 0,55 mm, tamanho P, M, G, GG. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e validade.

CX
50UNID 3

10366

168,00

LUVA para procedimentos, confeccionada em borracha nitrílica, não estéril, em cor,
livre de látex, ambidestra, atóxica, com dedos lisos e SEM pó bioabsorvível.
Tamanhos P, M e G e comprimento de aproximadamente 25 cm. Acondicionada em
embalagem original do fabricante, com o lote, data de fabricação, validade e registro
no Ministério da Saúde. Embalagem com 100 unidades.

Cx

39

99408

444,00

LUVA raspa de couro, com reforço, punho de 30 cm. Par 6086848 593,40

MANGUEIRA de alta pressão, com acoplamento de conexão, dotada de válvula de
alívio, para compressor de 300 libras.

M 1710246
1.445,00

PROTETOR facial, incolor regulável com visor incolor 200mm, com Un 797294 420,00
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certificação pelo mt e em conformidade com a anvisa, tamanho único.

TOTAL: 3.276,56

33903029 - MATERIAL P/ AUDIO, VIDEO E FOTO

ANTENA interna para televisor, pemitindo sintonia fina, HDTV/VHF/UHF/FM. Un 527710 93,75

BATERIA CR 2032 lithium 9v. Embalagem com dados de identificação do produto,
marca do fabricante, data de fabricação de prazo de validade

Un
5

1919
149,95

LÂMPADA de Led Tubular T8, 120cm, branca. Un 20100669 236,20

LÂMPADA LED A60 6500K 9W. Un 15100668 202,20
TOTAL: 682,10

33903033 - MATERIAL P/ PRODUCAO INDUSTRIAL

ANDAIME TUBULAR, em aço. Medindo (1,00mX1,45m). Un 896127 3.000,00

AREIA fina lavada. m³ 20055325 3.278,00

AREIA grossa lavada. m³ 1038872 1.659,00

ARGAMASSA colante tipo AC I, uso interno, com 15kg. Sc 598805 66,30

BARRA de ferro chata de 3/4" X 1/8". Un 597483 310,00

CAL hidratada para pintura, na cor branca (SINAPI 00011161). Kg 1532229 322,25

CANTONEIRA para prateleira, tipo mão francesa com 30 cm. Un 1089328 582,00

CIMENTO portland composto CP II-32 (SINAPI 00001379). Kg 1035063 450,00

PIA em aço inox de (160 x 55)cm com 2 cubas. Un 125171 1.799,00

REJUNTE epóxi, qualquer cor (SINAPI 00037329). Kg 533646 49,00
TOTAL: 11.515,55

33903035 - MATERIAL LABORATORIAL

COPO de becker, de vidro borossilicato, com capacidade para 500 ml. Un 224849 51,80

LUPA de Mesa Bancada com 10 LEDs. Lente de 120 mm,
Zoom máximo 5x,  e o dispositivo funciona com pilhas e também é bivolt.

Un 124374
115,00

TOTAL: 166,80

33903036 - MATERIAL HOSPITALAR

ÁLCOOL etílico 70% envasado em embalagem de 1 litro. Prazo de validade e
Registro no Ministério da Saúde.

Un 51389587
5.853,66

FITA adesiva para autoclave, em papel crepado, contendo em um dos lados listras
impressas com tinta especial na cor branca, que em contato com a temperatura
empregada na esterilização em autoclave muda de cor, tornando-se pretas,
comprovando que o material foi submetido ao processo de esterilização, medindo
19mm de largura x 30 metros de comprimento x 0,18mm de espessura, embaladas
individualmente em saco plástico contendo os dados de identificação.

Rl

50

3704

875,00

MANÔMETRO para extintor de incêndio. Un 60120490 1.680,00

MASCARA cirúrgica descartável, 3 camadas, com filtro bacteriológico,
confeccionada em não tecido, com gramatura mínima de 30, com 4 tiras laterais de
comprimento adequado para fixação, com pregas horizontais, clip nasal embutido,
hipoalergênica, atoxica, inodora, maleável, resistente. Embalagem com 50 mascaras,
com dados de identificação do produto, marca

Cx

55

3728

764,40
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do fabricante, data de fabricação, prazo de validade.

TIRA de papel indicador especial medição pH 0-14 com 100 laminas ; Determinaão
do pH dos hemocomponentes plaquetários (pool, Aférese e CP Randômicas. Frasco
com 100 lâminas.

Fr

5

122190

375,00

VÁLVULA para extintor (referência m-30). Un 1713606 2.125,00
TOTAL: 11.673,06

33903039 - MATERIAL P/ MANUTENCAO DE VEICULOS

BATERIA selada para uso em NOBREAK 12V e corrente 5.0 A/h. Un 422714 539,60

CÂMARA de ar de carro de mão medindo 3,25 x 8. Un 275365 38,88
TOTAL: 578,48

33903041 - MATERIAL PRODUZIDO EM GRAFICA

ADESIVO Vinil Transparente, compatível com impressoras a jato de tinta. Pacote
com 40 folhas de tamanho A4 (210 x 297 mm).

Emb 354410
212,49

TOTAL: 212,49

33903042 - FERRAMENTAS

ADESIVO epóxi, multi-uso, bicomponente, em embalagem de 100g. Un 515229 249,45

ALICATE de corte diagonal, 6" de comprimento, em aço carbono, com mola de
retorno.

Un 351563
127,17

ALICATE de pressão em aço cromo vanadio no tamanho de 10". Un 337015 143,70

ALICATE Universal, 8" de comprimento, cabo de PVC para 1000 volts. Un 338905 116,40

BACIA sanitária com caixa acoplada 3/6 Litros. KIT 345703 1.032,09

BROCA de aço rápido, com diâmetro de 5/32". Un 533320 36,00

BROCA de vídea ,com diâmetro de 6mm. Un 579607 40,00

BUCHA de nylon sem aba S6 (SINAPI 00004375). Un 10045697 25,00

BUCHA de nylon sem aba S8 (SINAPI 00004376). Un 10017551 49,00

CADEADO CR 30. Un 1515398 354,00

CHAVE de fenda 1/4 x 6, cabo de polipropileno, haste niquelada com ponta
fosfatizada.

Un 538909
62,55

CHAVE de fenda, tipo Phillips, 1/4 x 6, cabo de polipropileno, haste niquelada com
ponta fosfatizada.

Un 538910
91,60

CHAVE de teste elétrico, com haste niquelada de 2.1/2´; capacidade:100 à 500 Volts;
comprimento total 5.1/2´; ponta 1/8´ e medida: 5/16 x 6´, com Certificação do
INMETRO

Un
5

91278
37,00

COLA branca base PVA (SINAPI 00044396). Kg 333339 44,97

COLA branca para madeira, embalagem com 5 kg. Un 551458 104,65

COLHER de pedreiro de 10". Un 268393 58,62

DOBRADIÇA  pivô para porta pivotante. Un 1034091 76,00

DOBRADIÇA em aço para porta de armário com pressão de 35mm. Ângulo de
abertura entre 90 e 110 graus.

Un 1565216
161,10

FACA em inox para corte de carne. Com fio liso; Lâmina 10 polegadas. Espessura
3 mm. Comprimento 33 cm.

Un
1

100174
40,50
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FECHADURA espelho para porta externa, em aço inox (maquina, testa e contra-
testa) e em zamac (maçaneta, lingueta e trincos) com acabamento cromado, máquina
de 40 mm, incluindo chave tipo cilindro (SINAPI 00003080)

Un
5

72630
84,90

FECHADURA tubular cromada para divisória, distância da broca 90mm, cilindro
central com chave externa e botão interno, maçaneta formato tulipa/taça/bola
completa.

Un

5

104848

298,60

FECHADURA tubular para divisória, na cor cinza, com 35 mm. Un 562665
75,00

LIXA d'água nº 240. Un 1051849 56,90

LIXA em folha para parede ou madeira, número 100, cor vermelha. Un 5034960 99,50

LIXA para massa Nº 120. Un 70123105 31,50

LIXA para parede nº 120. Un 1528902 57,00

MASSA corrida para superfícies de ambientes internos (SINAPI 00043626). Kg 537907 145,75

PARAFUSO para madeira, cabeça chata, (4,8 x 50) mm. Un 5036260 35,00

PORTA CADEADO de ferro zincado de 3 1/2 polegadas. Un 525869 142,45

PREGO de 1 1/2 x 13, com cabeça, embalagem com 1 kg. Pct 1033430 130,00

TRINCHA 400X320 mm, para pintura em cal. Embalagem com dados de
identificação do produto.

Un 585723
103,05

TRINCHA de 4", cabo de madeira. Un 337911 151,77
TOTAL: 4.261,22

33903044 - MATERIAL DE SINALIZACAO VISUAL E OUTROS

PLACA de identificação, em acrílico com detalhamento conforme Termo de
Referência.

Un 2111579
9.000,00

TOTAL: 9.000,00

33903099 - OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

ABRAÇADEIRA de nylon para amarração de cabos, comprimento 2,5 mm x 160
mm.

Un 800119567
8.800,00

ABRAÇADEIRA em aço para amarração de eletroduto, tipo D, com 2" e parafuso de
fixação.

Un 15130915
136,65

ABRAÇADEIRA tipo U 1. 1/2. Un 2090108 72,00

AÇAFRÃO EM PÓ — tempero açafrão (cúrcuma) em pó, livre de sujidades e
parasitas, sem umidade excessiva, isenta de aromas artificiais fino, de boa qualidade

Kg
25

103828
116,75

AÇUCAREIRO COM PÁ, material: aço inoxidável de boa qualidade, dimensões
aproximadas do produto (9 x 13 x 11) cm (AxLxP).

Un
2

100145
55,80

ADAPTADOR soldável flange para caixa 50 x 1.1/2. Un 5108526 11,00

ADOÇANTE líquido de primeira qualidade com aproximadamente de 25 ml a base
de sucralose. Acondicionado em embalagem original do fabricante com dados de
identificação do produto, data e prazo de validade.

Un
90

132238
647,10

ALCAPARRAS em conserva, com 170 g. Acondicionada em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

50

99673

504,00

ALICATE bico meia cana 6 polegadas. Un 3102545 115,47

ALICATE torquês de 18 polegadas. Un 3115448 200,70
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ALMOFADA para carimbo (grande) em tecido, com tinta em cor preta, estojo
plástico, dimensões aproximadas (1,50 x 10,50 x 15) cm, nº 4. Embalagem com
dados de identificação do produto e marca do fabricante e prazo de validade.

Un

1

118841

10,75

AMEIXA fresca de primeira, in natura. Com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

Kg 18099734
5.920,20

APRESENTADOR DE SLIDES SEM FIO (CANETA PARA DATASHOW) Un 1118703 126,56

AQUISIÇÃO de peças de artesanato. Conforme termo de referência. Un 28114243 42.000,00

ARAME liso galvanizado nº 12 (2,76mm). Kg 134445 26,56

ARAME liso galvanizado nº 18. Kg 155906 32,90

AREIA média lavada. m³ 8491209 6.714,96

AROMATIZADOR de ambiente, em forma de aerosol com 360ml/240g, em
embalagem
original do fabricante

Un
20

107735
800,00

AROMATIZADOR Spary, acionamento automático, embalagem contendo refil,
alimentado por pilha AA.

Un 26119865
260,00

ASPARGOS verde em conserva, com 330 g. Acondicionada em embalagem original
do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

50

99675

1.650,00

ASSADEIRA em vidro temperado, incolor, retangular, Capacidade 4,20 L,
temperatura tolerada 300ºC.

Un 2100183
119,98

ASSENTO para vaso sanitário almofadado, com tampa, na cor branca. Un 2075295 1.998,00

AZEITE de Dendê filtrado, sem impurezas, com 200 ml. Acondicionado em
embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

12

103829

101,88

ÁGUA mineral natural com gás, embalagem de garrafa descartável de 330ml
acondicionado em embalagem original com dados de identificação, data de
fabricação, prazo de validade do fabricante. Registro no M.S. ou LAMIN. Pacote
com 12 unidades.

Pct

65

1163

1.082,25

ÁGUA mineral natural sem gás, embalagem descartável aproximadamente de 330
ml, acondicionada em embalagem original do fabricante, com dados de identificação
do produto, data de fabricação e prazo de validade. O produto deverá ter Registro no
Ministério da Saúde ou LAMIN.

Un

1000

128531

1.930,00

ÁGUA mineral natural sem gás, embalagem descartável de 200 ml, acondicionada
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade. O produto deverá ter Registro no Ministério da Saúde
ou LAMIN. Contento 48 unidades.

Cx

470

128530

14.429,00

ÁLCOOL a 70%. Álcool etílico hidratado — Antisséptico de uso tópico – Solução
que possui propriedades microbicidas reconhecidamente eficazes para eliminar os
micro-organismos mais frequentemente envolvidos em infecções. Galão de 5 L.

Galão

41

117957

1.690,00

BACIA PLÁSTICA: Para uso com alimentos, capacidade de 27 litros, altura 200
mm,
diâmetro 420 mm, espessura 1,3 cm, tolerância +/-10%. Características gerais:
Fabricado em polipropileno; Design redondo; Ser possível de ser reciclado
mecanicamente ao fim de sua vida útil.

Un

1

100167

17,60

BACIA PLÁSTICA: Para uso com alimentos. Capacidade de 20 litros espessura 1,3
cm, tolerância +/-10%. Características gerais: Fabricado em polipropileno;
Design redondo; Ser possível de ser reciclado mecanicamente ao fim de sua vida

Un

1

100166

15,24
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útil.

BALDE plástico para construção com 12 litros em polipropileno com alça de metal
na cor preta.

Un 6591566
873,60

BANDEIRA do Brasil, medindo (0,90 x 1,30)m. Confeccionada em tecido de oxford
com reforço.

Un
2

102264
460,00

BANDEIRA do Estado da Paraíba, medindo (0,90 x 1,30)m. Confeccionada em
tecido
de Oxford com reforço.

Un
2

102262
460,00

BANDEJA plástica medindo 450 x 310 mm, com alça para transporte. Un 1116736 20,90

BARRA DE CEREAL INTEGRAL – SABOR BANANA, MEL E AVEIA.
CONTENDO CEREAIS (AVEIA E
FLOCOS DE CEREAIS), MEL, POLPA DE BANANA. PORÇÃO INDIVIDUAL
DE APROXIMADAMENTE
20-25G.

Un

330

122141

597,30

BATATA palito, tipo inglesa, congelada, pré-frita. Acondicionado saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, marcas e carimbos oficiais. Embalagem com 1 kg.

Un
275

97882
6.514,75

BATERIA de 3V
Tipo: CR2032
Material: Lithium
Validade: 10 anos.

Un

10

112822

98,00

BEBIDA Energética, sabores diversos, com aproximadamente 250 ml. Un 120132352 1.072,80

BISCOITO champanhe, com aproximadamente 180 g. Acondicionado em
embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

254

99709

1.988,82

BLASER masculino, estilo clássico, em tecido microfibra, em cor. Tamanhos
variados - P, M, G, GG.

Un 50107996
22.500,00

BLOCO de anotações Grande Pautado personalizado com o timbre da Secretaria
Adjunta. 14 cm X 10,5 cm.

Un 1590297
750,00

BLOCO de papel para rascunho auto adesivo, medindo (38 x 51) mm, em papel
sulfite, cores variadas, com 4 blocos de 50 folhas cada. Embalagem com dados de
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade.

Un

20

98642

300,00

BOIA para caixa de descarga acoplada. Un 590160 152,50

BOLSA — necessaire personalizada em nylon 600, com alça de mão, impressão
frente em silk até 2 cores medindo aproximadamente (20 × 18 × 10) cm. Conforme
modelo.

Un
200

63148
16.000,00

BORRACHA branca, macia, para apagar escritas de lápis grafite, medindo
aproximadamente (34,0 x 23,0 x 8,0)mm, composta por borracha natural, borracha
sintética, cargas, óleo mineral e acelerador de energia, validade de no mínimo 01 ano,
com dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Un

17

103790

141,10

BORRACHA informatizada para carimbo medindo 37 x 13mm. Un 275327 20,00

BORRIFADOR plástico, com capacidade para 300 ml. Un 15109270 176,00

BORRIFADOR plástico, com capacidade para 500 ml. Un 3363056 884,48

BOTINA DE SEGURANÇA Botina de segurança com elástico coberto, Cabedal
confeccionado em couro curtido ao cromo, com forração em sintético, palmilha de
montagem em sintético fixada pelo processo strobel, solado de PU, Bidensidade preto
injetado diretamente ao cabedal. Características: - Solado: Bidensidade. -Biqueira:
Polipropileno. - Forro:

Par

10

107989

3.500,00
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Sintético. - Palmilha higiênica: Antibacteriana. - Palmilha de montagem: Sintética.

CABO DE FORÇA para conexão de equipamentos na rede elétrica, com tomadas
tripolar, 2P+T de 10A. Certificado pelo INMETRO.

Un
25

118926
525,00

CABO de Vídeo HDMI: Comprimento unitário de 3 metros, Finalidade de conexão
dual HDMI do PC para TV, Compatível com resolução UXGA, Possui proteção
contra
sobrecarga e interferências EMI e RFI.

Un

5

110280

79,95

CABO Flexível 6,00 mm, em cor. M 3115411 1.425,00

CABO LAN CAT 6 CM Cabo de 4 pares trançados compostos de condutores sólidos
de cobre nu, 23
AWG, isolados em polietileno especial. Capa externa em PVC não propagante à
chama. Marcação
sequencial métrica decrescente (305 - 0 m) com gravação de dia/mês/ano - hora de
fabricação,
segundo requisitos das normas ANSI/TIA-568-C.2 (Balanced Twisted Pair Cabling
Components)
Categoria 6 e ISO/IEC-11801, proporcionando rastreamento do lote. Embalagem
com aproximadamente 305 metros.

Emb

7

96001

6.293,00

CABO para rolo de pintura com 23 cm, simples. Un 385301 71,97

CABO pp 2x2.5 (100 metros) Un 10107347 586,00

CAFÉ EM CÁPSULA compatível com máquina 3 CORAÇÕES, AVELÂ, com 10
unidades.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação
do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

360

115665

7.192,80

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina 3 corações, sabor café com leite, com
10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

72

128882

1.438,56

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina 3 corações, sabor Cappuccino classic,
com 10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados
de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

420

132254

8.391,60

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina 3 corações, sabor cappuccino, com 10
cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx
360

128888
7.500,00

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina 3 corações, sabor expresso vibrante,
com 10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados
de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

1000

128889

19.050,00

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina Dolce Gusto, sabor café com leite, com
10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

60

128885

1.224,00

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina Dolce Gusto, sabor café, baunilha com
leite, com 10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com
dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

60

128886

1.224,00

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina Dolce Gusto, sabor café, cacau e canela
com 10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados
de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

60

128890

1.224,00
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CAFÉ em cápsulas compatível com máquina Dolce Gusto, sabor capuchino, com 10
cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx
60

128884
1.224,00

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina Dolce Gusto, sabor chocolate alpino,
com 10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados
de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

60

128883

1.224,00

CAFÉ em cápsulas compatível com máquina Dolce Gusto, sabor expresso, com 10
cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx
120

128891
2.448,00

CAIXA para correspondência, em acrílico, espaço duplo, encaixe móvel, dimensões
aproximadas de 266mm (largura) x 366mm (comprimento) x 178mm (altura).

Un
1

73879
87,00

CALÇA feminina estilo clássico, em tecido microfibra, em cor. Tamanhos variados -
P, M, G, GG. Conforme modelo.

Un 50114800
24.950,00

CALÇA masculina estilo clássico, em tecido microfibra, em cor. Tamanhos — P, M,
G, GG. Conforme modelo.

Un 50128656
23.000,00

CALÇA masculina Jeans, tradicional tipo Bolso: 2 Traseiros, 2 Laterais e 1
embutido, cor: azul, tamanhos variados: 38, 40, 42, 44, 46, 48.

Un 10128532
3.799,00

CALÇA masculina reta em sarja, em cor. Tamanhos variados - P, M, G, GG. Un 30114804 15.900,00

CALÇADO profissional, confeccionado em EVA com solado de borracha
antiderrapante. Ergonômico e ortopédico. Parte da frente fechado, cobertura no
calcanhar, modelo confortável, leve e flexível. Espessura grossa com tecnologia
bactericida.

Par

10

107987

999,00

CAMARÃO de água salgada, sem casca, sem cabeça, tamanho 16/20, de primeira
qualidade. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou saco plástico
transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, marcas e carimbos oficiais, de acordo com as Portarias do Ministério da
Agricultura e/ou Ministério da Saúde, DIPOA n.304 de 22/04/96 e n.145 de 22/04/98
e da Resolução da ANVISA nº105 de 19/05/99.

Kg

24

99738

2.208,00

CAMISA feminina manga longa, em tecido tricoline, em cor, bordado conforme
modelo. Tamanhos variados - P, M, G, GG.

Un 50107997
22.950,00

CAMISA manga longa em malha com proteção solar UV, em cor, Conforme Termo
de referência.

Un 3097644
2.550,00

CAMISA masculina social manga longa, em tricoline, em cor, bordado conforme
modelo. Tamanhos variados P, M, G, GG.

Un 50114803
14.995,00

CAMISA PARA GARÇOM MODELO social manga longa, em tecido 100%
algodão; na cor branca; a)	colarinho de smoking tipo quebrado; b) pala: 2 (dois) panos
(dupla), com etiqueta de marca e tamanho; c) mangas: compridas, tombada e rebatida
com pesponto de 0,90cm, com carcela dupla com 1 (um) botão em cada manga,
punhos simples (altura 6,5 a 7cm) pespontados e abotoáveis, sendo 2 (dois) botões
em cada punho tamanho18; Tamanhos variados- P, M,G,GG).

Un

50

107975

20.695,00

CAMISA POLO Confeccionada em malha Piquet, 100% algodão, manga curta.
Tamanhos variados- P, M,G,GG. Conforme modelo.

Un 120107976
29.988,00

CAMISA social manga longa, material: 67% poliéster e 33% algodão, tipo manga:
comprida com punho simples/pespontado., tipo colarinho:
entretelado/indeformável/pespontado, tipo bolso: chapeado sem tampa, em cor,
tamanhos variados P, M, G e GG, características adicionais: abertura frontal com
fechamento por botões.

Un

80

107994

21.600,00

CANALETA em pvc para sistema x com fita auto adesiva medindo (20 x 10 x 2,00). Un 30100588
300,00

CANETA esferográfica, ponta fina aproximadamente 0.7 mm, escrita fina, macia,
corpo translúcido e sextavado, em cor.

Un 85106126
4.292,50
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CAP de PVC esgoto de 100 mm. Un 5121362 39,30

CARIMBO auto-entintado, automático, com corpo em PVC, com tamanho máximo
da
placa de texto de (38 x 14) mm.

Un
2

113041
280,00

CARIMBO automático com almofada tintada referencia 4910. Un 2106129 74,00

CARIMBO automático confeccionado com base em polímero Ref. 4924, medindo
aproximadamente (40 x 40) mm.

Un 1113170
25,00

CARTAZ no formato A3 (297 x 420 mm), impressão 4x0 cor em papel couchê de
150
gr. Quantidade mínima de 100 und.

Un
1000

112384
1.550,00

CHANTILLY pronto, com 1L. Acondicionado em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
58

132089
1.345,02

CHAVEIRO em acrílico. Medindo aproximadamente: (5cm X 3cm), Com etiqueta
colorida impressa. Conforme modelo em documento anexo.

Un
2

122598
58,00

CHÁ em cápsulas compatível com máquina 3 corações, sabor hibisco e maçã, com
10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de
identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

50

132239

874,00

CHÁ em cápsulas compatível com máquina 3 corações, sabor laranja mediterrânea
com hibisco  com 10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

50

132241

874,00

CHÁ em cápsulas compatível com máquina 3 corações, sabor maçã verde com
cranberry, com 10 cápsulas. Acondicionado em embalagem original do fabricante,
com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Cx

50

132240

799,50

CINTO SOCIAL MASCULINO EM COURO COR PRETA Confeccionado em
couro 100% legítimo, modelo social dupla face, liso, passante em couro, sem costura,
medindo aproximadamente 35mm(L). Fivela adaptável para dois lados, de
aproximadamente 55mm x 49mm, em aço níquel escovado.

Un

30

107977

6.207,00

CLIPS para papel número 4/0, em aço niquelado. Embalagem com 50 unidades,
dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Cx 10109584
150,00

COBERTO para inverno king 193 x 203 cm. Especificação: Microfibra 100%
Poliéster. Gramatura: mínima de 480g.

Un 15115383
2.698,50

COBERTOR para inverno queen 158 x 198 cm. Especificação: Microfibra 100%
Poliéster. Gramatura: mínima de 480g.

Un
15

115382
2.398,50

COBERTURA para sorvete, sabor chocolate, embalagem de 300g, boa qualidade.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
82

99711
649,44

COBERTURA para sorvete, sabor morango, embalagem de 300g, boa qualidade.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
34

99712
269,28

COGUMELO seco Funghi, com aproximadamente 75 g. Acondicionado em
embalagem
original de fábrica, especificação dos ingredientes, informações do fabricante
e data de vencimento estampada na embalagem.

Un

130

99713

5.146,70

COGUMELO seco Shimeji, com aproximadamente 60 g. Acondicionado em
embalagem
original de fábrica, especificação dos ingredientes, informações do fabricante
e data de vencimento estampada na embalagem.

Un

115

99714

4.483,85

COGUMELO seco Shitake, com aproximadamente  50 g. Acondicionado em Un 10599715
3.348,45
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embalagem
original de fábrica, especificação dos ingredientes, informações do fabricante
e data de vencimento estampada na embalagem.

COLA Carbox Metil Celulose (CMC) fornecida em forma líquida e em embalagem
aproximadamente de 500 gramas, com alta viscosidade e capacidade de formar filmes
fortes e flexíveis. Adequada para uso em papel, tecidos, e diversos materiais porosos.

Un

2

19189

20,70

COLA durepoxi 100g. Un 585476 312,80

COLA para cano de PVC, com 175g. Embalagem original do fabricante, com dados
de
identificação do produto.

Bis
5

102155
33,95

COLCHA estampada decorativa king 193 x 203 cm. Tecido Superior: 100%
Poliéster;
Enchimento: 100% Poliéster; Tecido Inferior: 100% Poliéster; Composição dos
Refis de Travesseiros: Enchimento 100% Poliuretano; Externo: 100%
Polipropileno.

Un

15

115381

16.087,50

COLCHA estampada decorativa queen 158 x 198 cm. Tecido Superior: 100%
Poliéster; Enchimento: 100% Poliéster; Tecido Inferior: 100% Poliéster;
Composição dos Refis de Travesseiros: Enchimento 100% Poliuretano; Externo:
100% Polipropileno.

Un

15

115380

20.638,50

COLHER para uso adulto, com concha funda, em aço inox de boa qualidade.
Medidas
de comprimento com no mínimo 190 mm.

Un
4

100170
9,20

CONCHA para sorvete em aço inox com aproximadamente 25 cm de comprimento. Un 1118268
7,99

CONCHA, fabricado  em aço inoxidável de boa qualidade. Comprimento 30 cm,
espessura 2,5 mm, capacidade 100 ml.

Un
1

100106
5,53

CONCHA, fabricado em aço inoxidável de boa qualidade. Comprimento 50 cm,
espessura 2,5 mm, capacidade 150 ml.

Un
1

100105
3,08

CONECTOR DE DERIVAÇÃO CUNHA TIPO II. Un 5112048 35,75

CONECTOR GTDU para haste de aterramento. Un 7113926 74,34

CONECTOR perfurante 16/70mm² - cobre / CDP-70. Un 590195 64,50

CONJUNTO com 6 porta condimentos em aço inox. Un 2118271 114,00

CONJUNTO de assadeiras em aço inox com 03 unidades ( grande, média e pequena). Un 1110448
66,50

CONJUNTO uniforme para copeiro túnica: confeccionada em sarja mista 65%
algodão e 35% poliéster, em cor, manga curta, gola em V, com 2 (dois) bolsos
chapados frontais nas laterais, com rachas nas laterais. CALÇA: com elástico em
todo o cós, bolsos traseiros chapados, barra feita, tecido sarja mista 65% algodão e
35% poliéster. AVENTAL Bolso: 1 acima do joelho (5cm); Alças: 4, sendo 2 no
pescoço, com velcro nas pontas para fixação e 2 na altura da cintura para amarração.
Tamanhos variados- P, M,G,GG.

Un

30

107985

8.970,00

CONJUNTO uniforme para cozinheira/cozinheiro. Confeccionada em tecido sarja
mista 65% algodão e 35% poliéster, em cor, manga 7/8, abotoamento lateral
embutido com botões de pressão não aparentes, tipo ilhós/molas inoxidáveis.
CALÇA: com elástico em todo o cós, bolsos traseiros chapados, barra feita, tecido
sarja mista 52% algodão e 48% poliéster, AVENTAL: de cintura branca, com bolso
na lateral direita, transpasse traseiro, em tecido sarja mista 33% algodão e 67%
poliéster. Tamanhos variados- P, M,G,GG.

Un

30

107984

8.243,10

CONJUNTO uniforme serviços gerais feminino/masculino, composição do Un 30107990
10.500,00
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uniforme: 1 jaleco e 1calça. - Especificação técnica do tecido: confeccionado em
tecido sempre igual 60% algodão e 40% poliéster, em cor; b) Detalhes dos modelos:
JALECO: curto, 30 cm(C) abaixo da cintura (ou condizente com manequim), com
carcela para proteção dos botões;  Mangas: curtas, de 4 a 6cm acima do cotovelo, -
Barra: com bainha virada para dentro de2cm(L), pespontada; - Abertura frontal: (para
vestir ou desvestir), em toda a extensão, pespontada, fechamento por 5 botões
caseados;  Aviamentos: cor do tecido:  CALÇA: sem pregas;  Bolso frente: tipo faca
com pesponto de2mm;  Bolso traseiro: 2, com 1 vivo de 1cm, sendo 1 bolso do lado
direito e 1 bolso do lado esquerdo, presos por 1 botão, com 2 pences saindo abaixo do
cós até no início do bolso; - Aviamentos: cor do tecido: poliéster, cor do tecido,
deverá ser de material resistente à ferrugem;. Tamanhos variados- P, M,G,GG.

COPO de cristal para whisky barline, transparente, capacidade 280 ml. Dimensões
aproximadas (AxD): (8,7 x 8,0) cm. Embalagem com 06 unidades.

Cx
2

100107
91,68

COPO de vidro highball, long drink, capacidade entre 240 E 300 ml. Embalagem
com 06 unidades.

Cx
22

100171
1.071,48

COPO de vidro shot, cristal transparente, incolor e liso, capacidade 32 ml.
Embalagem com 06 unidades.

Cx 2100108
47,44

COPO paulista, capacidade 300 ml, material vidro transparente altamente
resistente e durável, incolor e liso. Embalagem com 24 unidades.

Cx 1100172
61,86

COQUETELEIRA em aço inox com copo inox de 750 ml, tampa separadora inox e
bico
dosador inox de 50ml.

Un
1

118275
58,99

CORDA de Nylon Torcida cor Azul de 10 mm. Kg 1593742 187,50

CORREDIÇA em metal, para gaveta, medindo 45 cm. Par 1062615
189,60

CORRENTE Galvanizada 6,0mm -25 KG. Un 4131892 104,12

CORTADOR de legumes com tripé. Corpo de alumínio fundido. Facas em aço inox.
Colunas em aço maciço. Duas molas; Opções de macho e facas de 8 mm/10 mm/12
mm;
Pintura eletrostática (a pó).  Dimensões aproximadas (AxLxC): ( 54 x 38 x 23)
cm.

Un

1

100109

168,00

CREME de avelã, com  350 g. Acondicionado em embalagem original de fábrica,
especificação dos ingredientes, informações do fabricante e data de vencimento
estampada na embalagem.

Un

69

99716

1.751,91

CREME de leite light, com aproximadamente 300 g. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e
prazo de validade.

Un
380

129890
3.454,20

DESCANSO para panela em bambu com dimensões aproximadas de 20 x 15 cm. Un 1118264
19,99

DESEMPOLADEIRA de aço lisa 12x24. Un 1117213 17,14

DIFUSOR de aromas, umidificador de ar ultra-sônico 500ml, difusor de óleo
essencial, abajur led.

Un 20128717
358,20

DIFUSOR para extintor de incêndio com carga de Dióxido de Carbono CO2, portátil
( P/CO2-06 KGS).

Un 1739724
595,00

DISCO de corte Diamantado de 110 mm para alvenaria. Un 5123224 77,40

DRIVE HD Interno 500GB 7.2RPM Serial SATA 2
Rotação RPM 7.200 Buffer MB: 16
MTBF (horas): 300.000

Un
4

97370
460,00
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DUCHA higiênica em metal INOX. Com gatilho. Mangueira 1,20 metros. Kit para
fixação na parede. Cor prata.

Un
5

98011
279,50

EDREDOM cobre leito king, contendo: 1 Cobre Leito 2,90m x 2,70m; 02 Porta
Travesseiros 80cm x 55cm; 02 Refis de Travesseiro 70cm x 50cm; 02 Almofadas
50cm x 35cm; 02 Refis de Almofadas 50cm x 35cm; 01 Xale 2,60m x 50cm.
Especificação: tecido 100% Algodão Percal 300 Fios. Enchimento: 100% Poliéster.

Un

15

115378

18.255,00

EDREDOM cobre leito queen, contendo: 01 Cobre leito - 210 x 240 cm e 02 Porta
Travesseiros - 50 x 70 cm. TECIDO Microfibra. Especificação: tecido 100%
Algodão Percal 300 Fios. Enchimento: 100% Poliéster.

Un

15

115389

20.805,00

EDREDOM cobre leito solteiro, contendo: 1 edredom - 1,60 x 2,40m e 1 Porta
Travesseiros - 50 x 70 cm. Especificação: tecido 100% Algodão Percal 300 Fios.
Enchimento: 100% Poliéster.

Un

15

115393

11.503,05

EDREDOM king. Dimensões: 2,80m x 2,60m. Confeccionado em tecido 100%
algodão.
Enchimento: fibra de poliéster. 300 fios.

Un
15

115377
54.750,00

EDREDOM queen. Dimensões: 2,40 x 2,60 m. Confeccionado em tecido 100%
algodão.
Enchimento: fibra de poliéster. 300 fios.

Un
15

115388
36.975,00

ELÁSTICO número 18, saco com 200unidades. Embalagem com dados de
identificação
do produto.

Pct
50

108562
350,00

ENGATE de 60cm branco de 1/2 com nipel.(chicote de 60cm.) Un 10107841 139,90

ENVELOPE ofício com timbre medindo (114 x 229)mm, papel branco 75g. Un 150113430 600,00

ESCORREDOR de massa em alumínio polido nº 30, Tipo tacho, espessura 1,20 mm,
com pé e asas de alumínio; Furado com furo grosso. Dimensões (AxL):  (19 x
31,5) cm.

Un

1

100111

62,59

ESCOVA de nylon, para limpeza de roupas, oval, sem cabo, medindo
aproximadamente (12 x 8) cm. O produto deverá ter etiqueta com a identificação da
marca do fabricante.

Un
65

12287
767,00

ESCUMADEIRA, fabricada em aço inoxidável, monobloco. Dimensões:
Comprimento:
34,5 cm, espessura 2,5 m, diâmetro 10 cm.

Un
2

100114
28,56

ESPÁTULA para bolo em aço inox com cabo indicado para fatiar qualquer tipo de
bolo e torta em geral.

Un
2

118273
25,80

ESPONJA de lã de aço carbono abrasivo, para limpeza em geral, com 8 unidades,
peso de aproximadamente 50 gramas. Acondicionada em embalagem original  do
fabricante com dados de identificação do produto.

Pct
85

45899
378,77

ESPONJA sintética dupla face, um lado em espuma poliuretano e outro em fibra
sintética abrasiva, medidas aproximadas (100 x 70 x 20) mm. Acondicionada em
embalagem original do fabricante com dados de identificação do produto.

Un

273

45901

515,97

ESPREMEDOR de alho, em aço inox. Un 256119 119,00

ESPREMEDOR de limão, em aço inox. Un 255985 47,24

ESPUMADEIRA de alumínio inteiriça, com 14cm de diâmetro. Un 252614 64,60

ESTOPA branca, comum, em pacote com 1 kg. Acondicionado em embalagem
original

Pct
3

12298
48,58
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do fabricante, com dados de identificação do produto.

FACA de mesa para uso adulto, com ponta arredondada, totalmente em aço inox de
boa qualidade. Medidas de comprimento com no mínimo 190 mm.

Un
20

100176
95,20

FACA em inox para corte  de legumes, com fio liso, Lâmina 5 polegadas.
Espessura 2,5 mm, comprimento 25 cm.

Un 2100175
43,98

FARELO de aveia, primeira qualidade, com aproximadamente 170 g. Acondicionada
em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
150

16376
1.485,00

FARINHA DE TEMPURÁ, com aproximadamente 500 g. Acondicionado em
embalagem
original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un

65

103842

1.695,85

FECHADURA CILINDRICA porta divisória, na cor branca. Un 5100441 419,40

FILME para embalagem, em PVC esticável, transparente, resistente, atóxico e
inodoro, espessura de 10 micras, dimensões de (30 cm x 1000 m). Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e validade.

Rl

23

46887

5.793,12

FILTRO de linha para 5 tomadas com no mínimo 1000W, alimentação 220v com
1,2m.

Un 1078410
485,00

FIO flexível paralelo 2 x 1,50mm, peça com 100mt. Embalagem com dados de
identificação do produto. Com certificação do INMETRO.

Un 1098787
3.370,00

FITA Adesiva antiderrapante cada: Rolo com 50mm X 5m. Un 3112459 125,10

FITA adesiva asfáltica aluminizada multiúso, l = 90 cm, rolo de 10 m. Un 2112767 20,94

FITA de led flexível, neon, luz uniforme RGB IP65 com fonte e bateria recarregável. M 20099111
9.316,00

FLANELA em 100% algodão, bordas overloqueadas em linhas de algodão, para uso
geral, dimensões (30 x 50) cm. O produto deverá ter etiqueta com dados de
identificação do produto e marca do fabricante.

Un
247

45902
1.149,82

FOLHA em MDF, com espessura de 25 mm, medindo aproximadamente (2,75 x
1,83) cm, revestido nos dois lados com laminado na cor branca.

Un
10

62627
3.799,00

FRONHA avulsa envelope 0,50 m x 0,90 m. Com 3 abas e acabamento em costura
simples.Tecido 100% algodão. 300 Fios.

Un
15

115379
2.250,00

FRUTEIRA de plástico tamanho grande de mesa. Un 225798 87,98

FUNDO ISOLANTE para madeira. Sela e isola resina natural da madeira.
Acabamento semi brilho, secagem rápida, embalagem com 3,6 litros.

Un 1126632
166,60

GARFO de mesa para uso adulto, dentes longos, pontas arredondadas, totalmente
em aço inox de boa qualidade. Medidas de comprimento com no mínimo 190 mm.

Un

110

100179

326,70

GELO, drink, feito com água potável, pacote com 03 quilos. Validade impressa na
embalagem do produto.

Pct 65034044
3.315,00

GERGELIM preto natural, embalagem plástica contendo aproximadamente 200 g.
Com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
35

132343
384,65

GESSO em pó para revestimentos/molduras/sancas e uso geral (SINAPI 00003315). Kg 4091219
524,80

GRAVATA TIPO BORBOLETA COR PRETA Confeccionada em 100% seda,
clássica, com 2 (duas) dobras e prendedor no colarinho. Comprimento ajustável e
aproximadamente 6,35cm(L).

Un
10

107981
500,00

GRAVATA TIPO CLÁSSICA Largura: entre 8 e 9 cms. Un 20107995 3.398,00
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IOGURTE natural, desnatado, de primeira qualidade, com aproximadamente 200 g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Un

350

99926

1.183,00

JOGO americano de plástico. Kit contendo 04 jogos americanos. Material:
plástico. Dimensão 33 cm x 48 cm x 33 cm.

Un 10115401
2.999,00

JOGO americano em tecido. Kit contendo 04 jogos americanos. Material: algodão.
Dimensão 33 cm x 48 cm x 33 cm.

Un
10

115400
2.199,00

JOGO de facas para queijo e frios, sendo 2 facas, 1 garfo e 1 espátula em aço
inox com cabo em madeira.

Un
1

118270
23,70

JOGO de lençol king, contendo: 1 lençol superior com vira e dobra feita 2,80 m
x 2,70 m; 1 lençol inferior com elástico 1,93 m x 2,03 m x 0,40 m;  2 fronhas
0,50 m x 0,70 m. Confeccionado em tecido 100% algodão. 300 fios. Não alérgico.

Un

15

115374

34.350,00

JOGO de lençol queen (conjunto), contendo: 1 lençol superior 2,40 m x 2,60 m; 1
lençol com elástico 1,60 m x 2,00 m x 30 cm e 2 Fronhas 50 cm x 70 cm.
Confeccionado em tecido 100% algodão; 300 fios. Não alérgico.

Un

15

115387

29.700,00

JOGO de lençol solteiro, contendo: 1 Lençol Superior com vira e dobra feita
1,60 m x 2,50 m; 1 Lençol Inferior com elástico 0,90 m x 1,90 m x 0,30 m e 1
Fronha com 3 abas 0,50 m x 0,70 m. Confeccionado em tecido 100% algodão; 300
fios. Não alérgico.

Un

20

115392

31.000,00

JOGO de travessas para servir em aço inox. Un 2118269 778,00

KIT DE 7 PINÇAS de precisão para scrapbook e artesanato, contendo: pinça de
ponta fina reta: comprimento aproximado de 12 cm. Pinça de ponta curva:
comprimento aproximado de 12 cm. Pinça de ponta chata: comprimento aproximado
de 12 cm. Pinça de ponta fina curva: comprimento aproximado de 12 cm. Pinça de
ponta larga: comprimento aproximado de 12 cm. Pinça de precisão anti-estática:
comprimento aproximado de 12 cm. Pinça de ponta redonda: comprimento
aproximado de 12 cm.

KIT

5

132605

349,45

KIT para banheiro composto de 4 itens: porta Toalha de Banho, porta Papel
Higiênico, porta Shampoo, saboneteira.

Un 335717
168,00

KIT Regulador Registro De Gás, contendo 01 registro regulador em , 01 mangueira
de 1,20m e 02 abraçadeiras.

Un 3132144
133,20

LAJOTA cerâmica 20 x 30cm para laje pré-moldado. Un 10078639 4.420,00

LÁPIS grafite número 02, revestido em madeira, formato cilíndrico, medindo
aproximadamente 175 mm, cor do revestimento preto, Graduação B, caixa com 144
unidades. Embalagem com dados de identificação do produto, marca do fabricante,
data de fabricação e prazo de validade.

Cx

200

132004

2.600,00

LÂMINA de Serra Esquadria Madeira 10" 60 Dentes Un 3121943 846,00

LÂMINA para serra tico-tico para madeira, corte reto/curvo rápido, encaixe
unificado, tamanho: comprimento da lâmina 105 mm, largura da lâmina 9,5 mm,
espessura da lâmina 1,27 mm; 6 dentes por polegada de comprimento.

Un
5

132426
700,00

LÂMPADA de Led bulbo 10 watts. Un 15110735 105,00

LÂMPADA de Led, tipo Super bulbo, alta potência, base E27, 1000 lm, 42 W,
Bivolt 6500 K, luz branca.

Un 15113196
1.634,85

LENÇOL de baixo avulso com elástico king 1,93 m x  2,03 m x 0,40 m.
Confeccionado em tecido 100% algodão. 300 fios. Não alérgico.

Un 20115375
5.980,00

LIMÃO siciliano de primeira, in natura. Com ausência
de sujidades, parasitos e larvas.

Kg 240103827
5.253,60
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LIMPA contatos elétricos (limpa e desoxida instatâneamente circuitos e contatos
eletro-eletrônico) - Conteúdo 300 ml - Spray.

Un 113520
15,06

LINHA DE PEDREIRO LISA 100 m. Un 2114137 39,80

LIXA Nº 150 para massa Un 5123275 12,00

LONA plástica , 4 m de largura, 150 microns de espessura, cor preta. M 388444 854,97

LUVA borracha, em látex resistente lisa, cano longo, para limpeza, palma anti-
derrapante, interior forrado, tamanho P/M/G. Acondicionado em embalagem lacrada
original do fabricante, com dados de identificação do produto, marca do fabricante e
data de fabricação. E registro no Ministério da Saúde.

Par

10

1423

270,60

LUVA com Bucha de Latão Soldável PVC Azul 25 mm x 3/4" Un 10122814 89,50

LUVA de união soldável de 20 mm. Un 590210 59,50

LUVA PARA GARÇOM E MAITRE Tecido malha suedine decano curto. Para
atividades que exijam excelente tato em trabalhos leves e a seco.

Par 20107978
310,00

MANGUEIRA de baixa pressão para cilindro de extintor de incêndio tipo PQS.
Embalagem com dados de identificação do produto.

Un 6034087
2.100,00

MANTEIGA da terra, de garrafa - do sertão, com aproximadamente 500 g. Produto
100% natural, sem conservantes ou adicional químico.

Un
130

103831
1.818,70

MARCADOR de páginas adesivo, 08 cores. Contendo 100 marcadores de (12 x 42)
mm,
e 100 marcadores de (12 x 45)mm, totalizando 200 marcadores. Embalagem com
dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e
prazo de validade.

Un

5

98640

162,50

MASSA folhada, sem gordura hidrogenada, com aproximadamente 300g.
Acondicionado em embalagem original do fabricante, com dados de identificação do
produto, data de fabricação e prazo de validade.

Un
73

99705
824,17

MASSA italiana Conchiglie primeira qualidade, com 500 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

80

99704

719,20

MASSA italiana Farfalle primeira qualidade, com 500 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

83

99703

995,17

MASSA italiana Fettuccine, primeira qualidade, com 500 g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data
de fabricação e prazo de validade.

Un

80

99702

1.079,20

MEIA SOCIAL MASCULINA COR PRETA Confeccionada em 100% algodão,
cano longo, canelada. Tamanho: P/M/G.

Par 20107979
500,00

MEIA SOCIAL MASCULINA COR PRETA Confeccionada em 76%algodão, 22%
poliamida e 2% elastano. Tamanho:P/M/G.

Par 20107991
798,00

MEL de engenho, com aproximadamente 600g. Produto 100% natural, sem
conservantes ou adicional químico.

Un 24103830
455,76

MILHO de pipoca para microondas, sabor natural, com sal, primeira qualidade,
com 100g. Acondicionado em embalagem de polipropileno transparente, original de
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un

132

99921

526,68

MÓDULO de tomada 2P + T 10A Un 30110441 159,00

ODORIZADOR de ambientes 400 ml. Un 19993015 3.486,85
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ODORIZADOR de Ambiente, com alto poder de neutralização de odores, aerosol de
360 ml. Embalagem com 12 unidades.

Cx
29

117134
979,25

ORGANIZADOR de cabos preto. Altura externa: 1U (4,5 cm). Largura: Padrão 19" Un 2096767
240,00

PALITEIRO INOX, em aço inoxidável de boa qualidade, dimensões aproximadas do
produto (8 x 3 x 3) cm (AxLxP).

Un
2

100144
82,32

PANFLETO com Impressão Offset (4 x 0) só frente, em papel colchê 90g, Alto
brilho, Sem Verniz.

M2 2000104805
14.260,00

PANO de chão em algodão alvejado, tipo saco, bordas com acabamento em overlock,
medindo aproximadamente (70 x 50) cm. O produto deverá ter etiqueta com dados de
identificação e marca do fabricante.

Un
218

45905
813,70

PANO de prato, 100% algodão alvejado, bordas com acabamento em overlock, alta
absorção, medindo aproximadamente (70 x 50) com. O produto deverá ter etiqueta
com dados de identificação e marca do fabricante.

Un

72

109920

430,67

PANO Multiuso, em microfibra, medindo aproximadamente (30 × 30)cm.
Acondicionado em pacote com no mínimo 3 unidades.

PCR 120101887
1.840,00

PAPEL A3 120G/M² PARA IMPRESSÃO 40KG BRANCO
- Tamanho: A3(297 x 420mm) - Cor: Branco - Material / Modelo: Alcalino -
Gramatura: 120g/m² pacote com 25 folhas.

Pct
100

97049
3.588,00

PAPEL Filifold Documenta, papel de alta qualidade com gramatura de 120 g/m².
Cada folha mede 85 x 100 mm, pacote inclui 10 folhas.

Pct 65132602
3.055,00

PAPEL Higiênico Rolão Folha Simples, 100% celulose, com laudo microbiológico,
branco, fardo com 08 rolos de 300 m x 10cm. Acondicionada em embalagem original
do fabricante, com dados de identificação do produto.

Pct
669

117122
7.822,27

PASTA AZ OFICIO LOMBO LARGO 216 X 356MM Un 5121374 375,00

PASTA CANALETA EM PVC A4 ABERTURA HORIZONTAL 310MM X
230MM

Un 15121375
103,50

PASTA plástica com bolso, transparente medindo (245mm x 340)mm. Un 200031291 70.000,00

PÁ PLÁSTICA para lixo cabo longo, articulada, com perfil de borracha. Un 50117208 627,00

PEDRA sanitária tablete para caixa acoplada (50g). Un 1150119866 2.124,29

PEPINO em conserva, com 300 g. Acondicionado em embalagem original do
fabricante, com dados de identificação do produto, data de fabricação e prazo
de validade.

Un
500

99733
7.195,00

PETISQUEIRA com divisórias redonda de cristal com aproximadamente 30 cm de
diâmetro.

Un
3

118265
72,82

PINCEL de cozinha em silicone com aproximadamente 20 cms de comprimento. Un 3118272
33,00

PINÇA DE COZINHA, material de silicone e inox. Peso 98 gr, comprimento 34 cm. Un 3110385
78,03

PISTOLA de metal para aplicação de silicone. Un 290224 93,00

PLACA para sinalização confeccionada em PVC para extintores de incêndio,
fotoluminescente, tamanho (20 x 20)cm.

Un 60109369
1.800,00

PORTA de madeira, semi-oca, com marco e guarnição, medindo 60 x 210 cm. Un 10125061 2.750,00

PORTA guardanapo em aço inoxidável. Un 354177 116,91

POTE de Brigadeiro Pronto, com embalagem aproximada de 380g. Un 120128727 1.358,40

PRENDEDOR de papel Binder Clip 32 mm, caixa com 24 unidades. Cx 35113203 752,50
39
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PRENDEDOR de papel Binder Clip 41 mm, caixa com 24 unidades. Cx113204 838,50

PRISMA de mesa em acrílico dupla face. Medidas (20 × 10) cm. Un 20128618 300,00

PROTETOR de colchão king com elástico 1,93 m x 2,03 m x 40 cm. Confeccionado
com superfície em tecido 100% algodão e enchimento 100% poliéster e laterais em
tecido 100% poliéster com forro 100% poliuretano.

Un

20

115384

9.578,00

PROTETOR de colchão queen com elástico 1,60m x 2,03m x 40cm. Confeccionado
com
superfície em tecido 100% algodão e enchimento 100% poliéster e laterais em
tecido 100% poliéster com forro 100% poliuretano.

Un

20

115391

7.978,00

PROTETOR de colchão solteiro com elástico 88 x 1,88 X 36 cm. Confeccionado
com
superfície em tecido 100% algodão e enchimento 100% poliéster e laterais em
tecido 100% poliéster com forro 100% poliuretano.

Un

20

115394

7.670,40

PROTETOR de travesseiro. Dimensões: 50cm X 70cm. Tecido: 200 Fios. Material:
100% algodão.

Un
20

115386
2.580,00

PUNHO para extintor de alta pressão, tipo CO2. Un 17132574 340,00

QUEIJO provolone. Acondicionado em embalagem de filme PVC transparente ou
saco plástico transparente, com dados de identificação do produto, data de fabricação
e prazo de validade.

Kg
60

111016
5.514,00

REBITE de pressão original nº 3 de ferro niquelado. Com 1000 unidades. Pct 50132452 5.130,00

RECARGA de extintor de PÓ, B e C, 6kg. Un 7118224 525,00

REFIL Mop Pó, composto por fios 100% acrílico, parte superior confeccionada com
tecido sintético lavável, tamanho 60cm. Embalagem com identificação do produto
e dados do fabricante.

Un

5

117127

103,25

REFLETOR de Led Slim 100W 6000K Un 15119439 809,55

REMO MACIÇO (Pá) DE POLIETILENO PARA COZINHA 70 cm: Resistente a
temperatura de
130 graus, fabricado em plástico polietileno atóxico impermeável de fácil
higienização e boa qualidade. Evita proliferação de bactérias e não contamina
os alimentos. Comprimento de 70 cm.

Un

2

100129

164,00

REQUEIJÃO em pote, com 200 g. Embalagem com dados de identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade.

Un 185112315
1.396,75

RODO para piso, com 2 (duas) borrachas, cabo em madeira revestido em plástico,
comprimento da base 40 cm e cabo com 1,20 m, a borracha deve ultrapassar a base
em 2,5 cm. O produto deverá conter etiqueta com dados de identificação e marca do
fabricante.

Un

65

21088

974,35

ROLO para massa, em poliprolileno, tamanho de 30cm. Un 255928 47,80

SABONETE líquido, concentrado para higienização da mãos, neutro, acompanhado
de dosador automático. Acondicionado em embalagem com 1000 ml, original do
fabricante, validade, indicações de uso e data de fabricação e registro no Ministério
da Saúde.

L

112

100958

1.172,94

SACO para acondicionamento de alimentos, em polietileno de alta densidade,
virgem, transparente, espessura: 7 micras, medindo aproximadamente (40 x 60) cm.
Embalagem com dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Kg

97

128986

9.626,94

SACO para acondicionamento de alimentos, em polietileno de alta densidade,
virgem, transparente, medindo aproximadamente (25 x 35) cm, capacidade 3 kg, com
aproximadamente 500 unidades por bobina. Embalagem com dados de identificação
do produto e marca do fabricante.

BOBINA
S 30

46890

601,56
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SACO para acondicionamento de alimentos, em polietileno de alta densidade,
virgem, transparente, medindo aproximadamente (40 x 60) cm, capacidade  10 kg,
com aproximadamente 500 unidades por bobina Embalagem com dados de
identificação do produto e marca do fabricante.

BOBINA
S 20

46888

834,45

SACO plástico para lixo com capacidade para 60 litros, na preto medindo
aproximadamente 60cm de largura x 70 cm de  comprimento, original do fabricante,
embalagem com 100 unidades. A embalagem deverá informar a marca do fabricante,
dimensões do saco, quantidade e os dizeres "manter fora do alcance de crianças",
"uso exclusivo para lixo" e "saco não adequado a conteúdos perfurantes".

Un

162

111357

1.044,42

SACOLA plástica, em polietileno virgem, com alça, de alta densidade, dimensões de
(40 x 50) cm.

Kg 14846900
1.959,67

SAIA feminino estilo clássico, em tecidos 100% poliéster, em cor. BLASER estilo
clássico, em tecidos 100% poliéster, em cor. Tamanhos variados - P, M, G, GG.
Conforme modelo.

Un
30

114801
5.400,00

SAIA para colchão box king 2,03 m x 1,93 m x 35 cm. Composição: Tecido
Superior: 100% Poliéster. Tecido Inferior Impermeável: 50% Polietileno / 50%
Polipropileno. Enchimento: 100% Poléster. Tecido Inferior: 100% Polipropileno.

Un

12

115385

15.684,00

SAIA para colchão box queen 158 x 198 x 32cm cm. Composição: Tecido Superior:
100% Poliéster. Tecido Inferior Impermeável: 50% Polietileno / 50%
Polipropileno. Enchimento: 100% Poléster. Tecido Inferior: 100% Polipropileno.

Un

12

115390

15.647,76

SAIA para colchão box solteiro 1,88 m x 88 cm x 35 cmcm. Composição: Tecido
Superior: 100% Poliéster. Tecido Inferior Impermeável: 50% Polietileno / 50%
Polipropileno. Enchimento: 100% Poléster. Tecido Inferior: 100% Polipropileno.

Un

12

115395

2.583,00

SALADEIRA em plástico oval com capacidade para 5 litros,em cor. Un 294840 43,04

SAPATO SOCIAL FEMININO BAIXO COR PRETA: Especificações técnicas do
material: confeccionado em couro na cor preta; detalhes do modelo: casual, sem
cadarço, fechado atrás, palmilha almofadada e salto fachetado de 2cm a 3cm.

Par

20

107988

3.998,00

SAPATO SOCIAL MASCULINO COR PRETA Sapato social em couro 100%
legítimo, e bico
fino. Leve, confortável e com tecnologia de impacto; forro em couro; palmilha
anatômica indeformável forrada em couro; solado misto em couro e borracha
antiderrapante.

Par

20

107980

10.398,00

SILICONE acético uso geral incolor 280 g (SINAPI 00039961). Un 102441
20,00

SINALIZAÇÃO de Piso (1 x 1)m com Proteção - Extintor E Hidrante Un 9469696 11.280,00

SPOT LED 5W 3000K Embutir Quadrado Un 10120216 130,00

SUPORTE de parede em ferro 3/8 para extintor de incêndio PQS até 12 Kg ou CO2
de 06 Kg.

Un 7762303
2.310,00

TAÇA CRISTAL MARGHERITA, material cristal transparente, incolor e liso,
capacidade 335 ml. Forma de embalagem: caixa de papelão com 06 unidades.

Cx
2

100133
214,20

TAÇA PARA ÁGUA, com base, material cristal transparente, incolor e liso,
capacidade 300 ml - 130 mm de altura. Forma de embalagem: caixa de papelão com
06 unidades.

Cx

10

105986

4.690,00

TAÇA PARA ÁGUA, material cristal transparente, incolor e liso, capacidade 480
ml - 215 mm de altura. Forma de embalagem: caixa de papelão com 06

Cx
2

100135

980,00
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unidades.

TAÇA PARA CERVEJA, material cristal transparente, incolor e liso, com 16% de
chumbo, capacidade 300 ml - 145 mm de altura. Forma de embalagem: caixa de
papelão com 06 unidades.

Cx

2

100136

99,80

TAÇA PARA ESPUMANTE (FLÛTE), material cristal transparente, incolor e liso,
com
16% de chumbo, capacidade 250 ml - 245 mm de altura. Forma de embalagem: caixa
de papelão com 06 unidades.

Cx

5

100138

2.910,00

TAÇA PARA LICOR, material cristal transparente, incolor e liso, com 16% de
chumbo, capacidade 130 ml - 152 mm de altura. Forma de embalagem: caixa de
papelão com 06 unidades.

Cx

2

100139

77,80

TAÇA PARA MARTINI, material cristal transparente, incolor e liso, capacidade
300 ml - 145 mm de altura. Forma de embalagem: caixa de papelão com 06
unidades.

Cx
2

100140
142,02

TAÇA PARA SOBREMESA, conjunto com 04 peças, fabricado em vidro
transparente,
design em linhas arredondadas com capacidade de 400 ml.

Cx
2

105985
125,98

TAÇA PARA VINHO BRANCO, material cristal transparente, incolor e liso, com
16%
de chumbo, capacidade 410 ml - 200 mm de altura. Forma de embalagem: caixa de
papelão com 06 unidades.

Cx

2

100137

242,00

TAÇA PARA VINHO TINTO, material cristal transparente, incolor e liso, com 16%
de chumbo, capacidade 360 ml - 185 mm de altura. Forma de embalagem: caixa de
papelão com 06 unidades.

Cx

20

100141

4.680,00

TAÇA P/SOBREMESA COM PÉ 150ml INOX, c/pedestal diâmetro (9,0 x 4,3)cm. Un 2100134
134,00

TAPETE sanitizante seco.lavável, base antiaderente medindo 2m X 60CM. Un 2120450 1.871,00

TÁBUA DE CORTE (PLACA DE CORTE) NA COR BRANCA: Fabricado em
plástico atóxico de
alta qualidade na cor branca. Que atenda a resolução nº 105/99 de 19 de maio
1999 da ANVISA. Fabricada em polipropileno; Atóxica com aditivo bactericida;
Antiderrapante; Bordas arredondadas; Fácil higienização e resistente a produtos
químicos; Ser possível de ser reciclada mecanicamente ao fim de sua vida
útil.Dimensões: (1,5 x 30 x 50cm)

Un

2

100132

119,80

TESOURA para cozinha, 8 1/2". Dimensões aproximadas: 21,5cm. Un 296987 69,78

TESOURA tipo escolar com ponta arredondada, cabo de 100% polipropileno e
lâmina de corte produzida em aço inoxidável, espessura mínima de chapa 1,2 mm. A
tesoura deve possuir corte limpo e eficiente, devendo vir afiada de fábrica. Os olhais
da tesoura devem ter formato anatômico 3 dedos. Lâminas, fixadas por meio de
parafuso metálico ou outro sistema de fixação que assegure o perfeito ajuste entre as
lâminas, sem folgas e sem prejuízo de sua função. A marca do fabricante deve ser
gravada no corpo do produto. Comprimento mínimo: 130 mm. Produto certificado
pelo Inmetro, conforme ABNT NBR 15.236 – Segurança de Artigos Escolares.

Un

2

89035

21,20

TÊ PVC soldável de 25mm. Un 1090234 39,60

TINTA spray Uso geral Secagem rápida Uso interno e externo Aplicação: madeira, Un 5114943
94,00
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ferro, gesso, couro, cerâmica, vime, artefatos de madeira, metais etc.
Acabamento brilhante Aplicar a 10 cm do local de aplicação Informações
Técnicas: - Composição: Resina acrílica, pigmento, hexano, tolueno, acetona,
gás butano e propano - Conteúdo: 400ml.

TOALHA  de Mesa (3,50mts x 1,70 mts). Confeccionada em tecido 100% algodão.
Tom: claro.

Un
10

115399
5.599,00

TOALHA de banho: 77cm x 140cm. Material: Algodão. Composição: 100% algodão
fio
penteado. Gramatura: mínima de 500 gr.

Un
30

115396
5.997,00

TOALHA de Mesa (4,50mts x 1,70 mts). Confeccionada em tecido 100% algodão.
Tom:
claro.

Un
10

115398
4.730,00

TOALHA de Piso 50cm x 80cm. Material: Algodão. Composição: 100% algodão fio
penteado. Gramatura: mínima de 500 gr.

Un
30

115397
1.720,50

TORNEIRA CROMADA DE MESA, 1/2 OU 3/4, PARA LAVATÓRIO, PADRÃO
MÉDIO.

Un 10122287
529,00

TORNEIRA CROMADA LONGA, DE PAREDE, 1/2 OU 3/4, PARA PIA DE
COZINHA, PADRÃO POPULAR.

Un 10122289
1.099,00

TOTEM em estrutura de metalon galvanizado, revestido com ACM com corte digital,
com letreiro e brasão/logo luminoso, conforme o Termo de Referência.

Un 2121906
11.920,00

TRAPO em puro algodão para polimento. Pct 18088225 1.440,00

TRAVESSEIRO 50 x 70cm. Composição 100% algodão. Enchimento: 100%
poliéster,
material pluma.

Un
24

115376
11.381,04

TRENA de aço 10 m x 25 mm. Un 2121434 118,34

TRILHO telescópico para pasta suspensa: tipo corrediça telescópica em aço zincado
com tratamento anticorrosivo, para aplicação em gavetas, arquivos, fichários.
Medindo aproximadamente 40cm, travamento no fim do curso. Capacidade até 40kg.

Un

20

97754

599,80

TRINCHA de 2 e ½" Embalagem com dados de identificação do produto. Un 591256 109,45

UNIFORME tipo garçom contendo: Smoking em tecido de 100% poliéster, na cor
preta, aviamentos condizentes para a confecção de trajes de poliéster; características:
frente — abotoamento fecháveis por 1 (um) botão; parte interna — todo forrado,
forro em poliéster na cor preta; bolso — 6 (seis) bolsos, sendo: 1 (um) externo
embutido na parte superior do lado esquerdo, com “vista” larga de 3 cm(l), 2 (dois)
externos embutidos na parte inferior com portinhola medindo 6 cm(l); 2 (dois)
internos embutidos na parte superior, sendo um embutido do lado esquerdo e outro do
lado direito (fecháveis por um botão com aleta em forma de triângulo com caseado);
e 1 (um) menor interno embutido na parte inferior do lado esquerdo; lapela — tipo
xale, forrada com cetim, mangas — forradas, com 4 (quatro) botões em cada com
caseado; traseiro — abertura dupla, tipo corte italiano, costura vertical na união dos
traseiros; entretela — colante para reforço de ombro; forro paletó — parte interna
coberta com forro poliéster; ombreira — em tecido condizente para a confecção de
trajes de microfibra. Possibilidade de ajustes. Calça — modelo social, com pregas,
em poliéster, com 2 (dois) bolso dianteiro tipo faca; acabamento com 2 (dois) bolsos
traseiros com caseado na vertical e 1 (um) botão cor preta em cada bolso; botão
interno de adaptação; cós de 40 mm(a), com extensão retangular fecháveis por
gancho metálico e 1 (um) botão na extensão, parte interna com extensão com casa,
preso com 1 (um) botão, forro montado em 2 (duas) partes com fita de borracha no
centro para segurar a camisa, com 6 (seis) a 8 oito) passantes conforme o tamanho;
zíper em poliéster antiferrugem com deslizamento prático; acabamento das costuras
interna em overloque; possibilidade de ajustes.

Un

30

128533

10.500,00
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VASILHAME, plástico para água Mineral, embalagem para 20 litros. Embalagem
com
dados de identificação do produto e data de fabricação.

Un
80

124310
2.720,00

VASSOURA em nylon, base retangular em plástico rígido com largura de 30 cm,
cabo em metal com comprimento de 1,20 m, com ponteira plástica rosqueável. O
produto deverá conter etiqueta com dados de identificação e marca do fabricante.

Un

91

67994

1.365,00

VASSOURA em piaçava tipo leque, comprimento total de 30 cm, cabo em madeira.
O produto deverá conter etiqueta com dados de identificação e marca do fabricante.

Un
26

45912
442,51

VÁLVULA de baixa para extintor de incêndio. Un 6067450 3.300,00

VÁLVULA de retenção com mola de 1/2. Un 1090154 498,00

VESTIDO feminino estilo tubinho, clássico de cerimonial, microfibra, em cor.
Tamanhos variados P, M, G, GG.

Un 30114802
8.997,00

WASABI (raiz forte) em pó, com aproximadamente 40g. Acondicionado em
embalagem original do fabricante, com dados de identificação do produto, data de
fabricação e prazo de validade.

Un
24

103841
690,96

TOTAL: 1.162.412,45

33903202 - MATERIAL DIVERSO

COROA de flores: composta de 20 (vinte) hastes de gladíolos, com flores
sofisticadas naturais (rosas, orquídeas, lírio e copo de leite), e 01 (uma) faixa com
dizeres. Medindo aproximadamente 0,80m.

Un
10

66537
4.090,00

TOTAL: 4.090,00

33903614 - LOCACAO DE IMOVEIS

LOCAÇÃO de imóvel urbano pessoa física. Conforme endereço e especificação do
imóvel em documento anexo. Mensal.

Un
1

73892
219.894,00

TOTAL: 219.894,00

33903702 - LIMPEZA E CONSERVACAO

CONTRATAÇÃO de empresa para prestar serviços de conservação, higienização e
limpeza com fornecimento de mão de obra e com fornecimento de materiais e
equipamentos. As demais condições constam no Termo de Referência.

Un

1

33193
1.297.132,8

0

TOTAL: 1.297.132,80

33903901 - ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES

ASSINATURA Anual do Diário Oficial da União. Un 433381 350,00

ASSINATURA ANUAL do Diário Oficial do Estado da Paraíba. Un 734969 400,00

ASSINATURA de jornais, revistas, TV a cabo e boletins, conforme detalhamento e
periodicidade indicada em documento anexo. OBS: código exclusivo para compra
direta.

Un

1

60553

5.217,45

ASSINATURA eletrônica anual do Diário Oficial do Estado da Paraíba. Un 1109393 300,00
TOTAL: 6.267,45
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SERVIÇO técnico profissional em geral, pessoa jurídica. O detalhamento do serviço
está especificado em documento anexo.

Un 359731
45.000,00

TOTAL: 45.000,00

33903910 - LOCACAO DE IMOVEIS

LOCAÇÃO de imóvel urbano pessoa jurídica. Conforme endereço e especificação do
imóvel em documento anexo. Mensal.

Un

2

33300

912.000,00

TOTAL: 912.000,00

33903912 - LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

LOCAÇÃO DE CABINE SANITÁRIA – TIPO BANHEIRO QUÍMICO
Incluindo o transporte, higienização e recolhimento de dejetos, para
atendimento as necessidades do Evento.
Conforme detalhamento em termo de referência.

Diaria

10

95642

2.300,00

TOTAL: 2.300,00

33903917 - MANUT. E CONSERV. DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CONTRATAÇÃO de empresa especializada em manutenção corretiva, com
substituição de compressor e recarga de gás em ar condicionado. Conforme termo de
referência.

Un
1

50342
13.504,00

CONTRATAÇÃO de empresa para prestar serviço de manutenção preventiva e
corretiva em elevadores. Com fornecimento de peças. Conforme termo de
referência. Mensal.

Un

12

97486

22.680,00

SERVIÇO de manutenção preventiva e/ou corretiva (incluindo: recarga, pintura e
fornecimento de peças) em extintor de incêndio, tipo CO2, com 4 kg.

Un 7732486
2.695,00

SERVIÇO de teste hidrostático para extintor de incêndio AP com capacidade de 10
litros.

Un 6031533
1.800,00

SERVIÇO de teste hidrostático para extintor de incêndio CO2 com capacidade de 06
Kg.

Un 1732090
595,00

TOTAL: 41.274,00

33903948 - SERVICO DE SELECAO E TREINAMENTO

CONTRATAÇÃO de instituição de ensino para realizar Curso de Capacitação
Profissional. Conforme termo de referência.

Un 4059145
62.800,00

TOTAL: 62.800,00

33903963 - SERVICOS GRAFICOS

BLOCO de Anotação Autoadesivo, dimensões de 19 x 76 mm. Conjunto com 4
blocos, com 100 folhas (cada bloco em uma cor.

Un 2090296
140,00

BOTTON personalizado medindo aproximadamente 5,5 cm, composição em
Alumínio com alfinete e sem acabamento, formato redondo.

Un 3000130708
29.700,00

CONFECÇÃO de papel timbrado formato A4, papel offset 90g, em cor
4x0.Conforme
modelo.

Un
2000

86051
2.700,00

Crachá personalizado, em Pvc, medindo 8,5cm x 5,0cm. Cordão acetinado, com
sublimação de ambos os lados, trava de segurança, mosquetão e

Un
60

131756
780,00
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suporte, conforme Termo de Referência.

ENVELOPE SACO BRANCO,COM TIMBRE, EM PAPEL OFFSET DE 90G, COR
DA IMPRESSÃO 1X0,
MEDINDO (24 X 34)CM.

Un
250

93554
975,00

FICHA NOMINATA personalizada. Gramatura 250g, medindo 14 cm x 8 cm.
Conforme modelo.

Un 5000132506
2.000,00

IMPRESSÃO de Cartão de Visita, dimensões 50,8 x 88,9cm, impresso 4x0 em cor,
papel couche 180 g/m2.Conforme modelo.

Un
2500

92489
975,00

TOTAL: 37.270,00

33903983 - SERVICOS DE COPIAS E REPRODUCAO DE DOCUMENTOS

ENCADERNAÇÃO em capa dura em cor, costurado, com gravação em cor no
lombo, formato A4.

Un 501735
3.850,00

ENCADERNAÇÃO em volume Diário Oficial do Estado, com capa de papelão
revestida de papel Kraft natural, com dizeres no dorso em cor.

Un 5035317
3.850,00

TOTAL: 7.700,00

33903994 - AQUISIÇÃO DE SOFTWARES DE APLICAÇÃO

SERVIÇO de outsourcing impressora colorida A4 TIPO V: observações gerais:
equipamentos de mesma capacidade de impressão, sendo possível a aceitação de
equipamentos de fabricantes diferentes (similares), se cumprirem todas as
especificações técnicas do Termo de Referência. Todos os equipamentos devem estar
aptos para integração com os sistemas de gerenciamento de equipamentos e
bilhetagem das impressões; tecnologia de impressão: tecnologia de impressão:
eletrofotográfica a seco — laser, LED, Jato de tinta ou equivalente.
Independentemente da tecnologia da impressão, são vedados equipamentos voltados
ao público residencial; tipo de impressão: policromática; velocidade: velocidade
mínima de 26 impressões por minuto; papel: tamanho do papel: no mínimo as
dimensões do A4 (largura mínima de 210 mm e altura mínima de 297 mm);
Gramatura do papel: deverá atender, no mínimo, a faixa de 75 g/m² a 120 g/m²;
compatibilidade com os seguintes tipos de papel utilizados pela contratante: comum,
reciclado, não-clorado e etiquetas; O equipamento deverá suportar os seguintes
tamanhos de mídia: A5, A4, carta e Ofício; resolução de impressão: resolução
mínima de impressão: 600 dpi x 600 dpi; modo de impressão: permitir impressão
duplex (frente e verso) automático; capacidade bandeja: bandeja de alimentação
automática com capacidade mínima para 150 folhas; bandeja(s) de saída com
capacidade mínima para 50 folhas; interfaces de rede: interface Ethernet 10/100/1000
Base TX, WIFI ou superior; processador: velocidade mínima de 600MHz; memória:
tamanho mínimo de 512 MB; ciclo mensal: ciclo de impressão mensal mínimo de
40.000 páginas/mês. Franquia: Conforme detalhamento contido no Termo de
Referência.

Un

60

128571

21.000,00

SERVIÇO de outsourcing impressora monocromática A4 TIPO II: observações
gerais: equipamentos de mesma capacidade de impressão, sendo possível a aceitação
de equipamentos de fabricantes diferentes (similares), se cumprirem todas as
especificações técnicas do Termo de Referência. Todos os equipamentos devem estar
aptos para integração com os sistemas de gerenciamento de equipamentos e
bilhetagem das impressões; tecnologia de impressão: tecnologia de impressão:
eletrofotográfica a seco — laser, LED, Jato de tinta ou equivalente.
Independentemente da tecnologia da impressão, são vedados equipamentos voltados
ao público residencial; tipo de impressão: monocromática; velocidade: velocidade
mínima de 31 impressões por minuto; papel: tamanho do papel: no mínimo as
dimensões do A4 (largura mínima de 210 mm e altura

Un

216

128563

38.880,00
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mínima de 297 mm); Gramatura do papel: deverá atender, no mínimo, a faixa de 75
g/m² a 120 g/m²; compatibilidade com os seguintes tipos de papel utilizados pela
contratante: comum, reciclado, não-clorado e etiquetas; O equipamento deverá
suportar os seguintes tamanhos de mídia: A5, A4, carta e Ofício; resolução de
impressão: resolução mínima de impressão: 600 dpi x 600 dpi; modo de impressão:
permitir impressão duplex (frente e verso) automático; capacidade bandeja: bandeja
de alimentação automática com capacidade mínima para 150 folhas; bandeja(s) de
saída com capacidade mínima para 50 folhas; interfaces de rede: interface Ethernet
10/100/1000 Base TX, WIFI ou superior; processador: velocidade mínima de
600MHz; memória: tamanho mínimo de 32 MB; ciclo mensal: ciclo de impressão
mensal mínimo de 40.000 páginas/mês. Franquia: Conforme detalhamento contido no
Termo de Referência.

SERVIÇO DE OUTSOURCING multifuncional colorida: Equipamento
multifuncional com tecnologia de impressão jato de tinta, com sistema de tanque de
tinta instalado pela fábrica, não sendo aceito qualquer tipo de adaptação paralela ao
equipamento ofertado; velocidade de impressão mínima de 30 ppm em preto e 20
ppm em cores; suporte a impressão dúplex automática; scanner com alimentador
automática - ADF Resolução de impressão mínima de 600 x 600 dpi; resolução de
cópia mínima de 600 x 600 dpi; resolução de digitalização mínima de 600 x 600 dpi,
digitalização nos formatos JPG ou JPEG PDF e PDF pesquisáveis nativo ou
embarcado via software, destino da saída de digitalização: e-mail, pasta na rede, FTP
e USB; Suporte aos Sistemas Operacionais Windows, Mac Linux; Capacidade de
entrada de papel mínima de 250 folhas; capacidade de saída de papel mínima de 100
folhas; Tamanhos de papel suportados: Carta, Envelope, Ofício, A4, A5, gramatura
do papel: deverá atender, no mínimo, a faixa de 75 g/m² a 120 g/m²; compatibilidade
com os seguintes tipos de papel utilizados pela contratante: comum, reciclado, não
clorado e etiquetas Interfaces: interface Ethernet 10/100/1000 base tx e
Conectividade Wifi Wireless 802.11 b/g/n internas do próprio fabricante, porta USB
compatível com 2.0. Ciclo mensal: ciclo de impressão mensal mínimo de 2.000
páginas/mês.

Un

84

132303

22.428,00

TOTAL: 82.308,00

33903999 - OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS-PESSOA JURIDICA

CONTRATAÇÃO da Empresa Brasileira de Correios e Telegráfos, para
disponibilizar
seus serviços de envio de correspondências. Conforme detalhamento em anexo.
Mensal.

Un

1

95368

1.861,47

CONTRATAÇÃO de empresa  especializada em manutenção preventiva e corretiva
em grupos geradores de energia elétrica, nobreaks, subestações abaixadoras e pontos
de energia elétrica, internos e externos, sem fornecimento de peças, conforme Termo
de Referência.

Un

1

96025

11.400,00

CONTRATAÇÃO de empresa de confecção e instalação de letreiro para fachada,
comunicação visual e outros, compreendendo sinalização interna e externa.

Un
2

118453
14.780,00

CONTRATAÇÃO de empresa especializada na prestação de serviços de
agenciamento de viagens Nacionais e Internacionais, conforme detalhamento em
Termo de Referência.

Un
1

66474
350.000,00

CONTRATAÇÃO de empresa especializada na prestação de serviços de segurança
eletrônica ( centrais de alarmes, sensores, sistema de gerenciamento e
monitoramento interno e externo, através de câmeras IP, e cerca elétrica), com
manutenção preventiva e corretiva, incluindo o fornecimento de peças. Conforme

Un

12

118783

48.000,00
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condições e especificações contidas no TR.

CONTRATAÇÃO de serviços especializados para provisão de banco de dados de
fornecedores e preços de
mercado, visando às compras públicas de interesse estadual, incluídas as
tarefas de pesquisa de
fornecedores interessados e cotação de preços, abrangentes a nível nacional.

Un

1

99549

9.264,00

POSTO DE VIGILÂNCIA ARMADA, 24 horas, na escala de (12 x 36), segunda-
feira a domingo, inclusive feriados. O serviço deverá ser prestado nas instalações de
Órgão Público Estadual. Mensal. Campina Grande/PB

mensal
12

126426
267.022,08

POSTO DE VIGILÂNCIA ARMADA, 24 horas, na escala de (12 x 36), segunda-
feira a domingo, inclusive feriados. O serviço deverá ser prestado nas instalações de
Órgão Público Estadual. Mensal. (obs: Os serviços serão executados nos órgãos na
área metropolitana de João Pessoa)

mensal

12

126425

269.022,24

SERVICO DE JARDINAGEM - Do tipo poda de Conformação em árvore de Médio
Porte (Altura maior de 3 e menor igual a 6 metros), com retirada do resíduo
proveniente e despejo em local licenciado.

Un
39

33001
9.099,09

SERVICO DE JARDINAGEM - Do tipo poda de Limpeza em árvore de Médio Porte
(Altura maior de 3 e menor igual a 6 metros), com retirada do resíduo proveniente e
despejo em local licenciado.

Un
39

104770
7.382,31

SERVIÇO DE CONFECÇÃO e aplicação de adesivo perfurado das portas de entrada
1,05 para 2,15 metros.

Un
3

120904
4.890,00

SERVIÇO DE CONFECÇÃO E MONTAGEM de placas de PVC 3mm, com
aplicação de adesivo
de impressão digital, 0,30x0,10 cm com fita de 3mm nas portas.

Un
60

120901
9.600,00

SERVIÇO de desinstalação  de ar condicionado tipo split com capacidade de 7000
BTUs até 80.000 BTU. Conforme demanda.

Un 69117001
5.175,00

SERVIÇO de instalação de aparelho de ar condicionado tipo split acima de 30.000
BTU’s até 60.000 BTU’s, incluindo todo material necessário a instalação, conforme
demanda.

Un
17

102061
6.800,00

SERVIÇO de instalação de aparelho de ar condicionado tipo split de 7.000 BTU’s até
29.000 BTU’s, incluindo todo material necessário a instalação, conforme demanda.

Un
50

102060
14.000,00

SERVIÇO DE JARDINAGEM - Do tipo poda de Conformação em árvore de Grande
Porte (Altura maior de 6 metros), com retirada do resíduo proveniente e despejo em
local licenciado.

Un
152

107543
119.102,64

SERVIÇO DE JARDINAGEM - Do tipo poda de Coqueiro, com retirada do resíduo
proveniente e despejo em local licenciado.

Un 180107553
8.640,00

SERVIÇO DE JARDINAGEM - Do tipo poda de Limpeza em árvore de Grande
Porte (Altura maior de 6 metros), com retirada do resíduo proveniente e despejo em
local licenciado.

Un
40

40676
18.312,40

SERVIÇO DE JARDINAGEM - Do tipo supressão de árvore de Grande Porte
(Altura
maior de 6 metros) com retirada do resíduo proveniente e despejo em local
licenciado.

Un

5

119739

10.124,75

SERVIÇO DE JARDINAGEM  Do tipo supressão de árvore de Médio Porte (Altura
maior
de 3 e menor igual a 6 metros), com retirada do resíduo proveniente e despejo
em local licenciado.

Un

5

119738

3.433,60

SERVIÇO DE JARDINAGEM Do tipo tratamento fitossanitário em árvores de
pequeno, médio e grande porte utilizando produtos químicos/defensivos agrícola,
fazendo o controle de pragas (cupins, lagartas, cochonilhas, formigas.)

Un

218

119539

21.800,00
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SERVIÇO de manutenção preventiva e/ou corretiva, em aparelho de ar condicionado
tipo split de 12.000 BTU’s, incluindo fornecimento de peças. Mensal.

Un
552

102051
16.284,00

SERVIÇO de manutenção preventiva e/ou corretiva, em aparelho de ar condicionado
tipo split de 18.000 BTU’s, incluindo fornecimento de peças. Mensal.

Un
276

102053
8.280,00

SERVIÇO de manutenção preventiva e/ou corretiva, em aparelho de ar condicionado
tipo split de 24.000 BTU’s, incluindo fornecimento de peças. Mensal.

Un
252

102055
7.560,00

SERVIÇO de manutenção preventiva e/ou corretiva, em aparelho de ar condicionado
tipo split de 30.000 BTU’s, incluindo fornecimento de peças. Mensal.

Un
336

102056
10.800,00

SERVIÇO de manutenção preventiva e/ou corretiva, em aparelho de ar condicionado
tipo split de 48.000 BTU’s, incluindo fornecimento de peças. Mensal.

Un
156

102058
7.020,00

SERVIÇO de manutenção preventiva e/ou corretiva, em aparelho de ar condicionado
tipo split de 60.000 BTU’s, incluindo fornecimento de peças. Mensal.

Un
108

102059
4.860,00

SERVIÇO de manutenção preventiva e/ou corretiva, em aparelho de ar condicionado
tipo split de 9.000 BTU’s, incluindo fornecimento de peças. Mensal.

Un
168

102049
4.956,00

SERVIÇO de mão-de-obra (ELETRICISTA). Conforme detalhamento e exigências
no termo de referência.

POSTO 1111360
61.434,00

SERVIÇO de mão-de-obra (RECEPCIONISTA). Conforme termo de referência.
CBO 4221 – 05

POSTO 140237
44.996,40

SERVIÇO de mão de obra de copeiragem, com fornecimento de material. Mensal.
De acordo com termo de referência.

POSTO 5110191
195.273,00

SERVIÇO DE Pintura em extintores de incêndio. Un 77113970 2.310,00

SERVIÇO de Preparação do solo com remoção de vegetação indesejada, adubação e
plantio de GRAMA ESMERALDA bem enraizadas e isenta de pragas e doenças.

M2
100

110447
1.200,00

SERVIÇO de publicações de Atos Oficiais no Diário Oficial do Estado. Com
finalidade de atender aos órgãos e entidades da Administração Pública Estadual
da Paraíba.

cm

270

84918

20,00

SERVIÇO especializado no ramo de alimentação/lanche, conforme composição e
quantidades detalhadas em Termo de Referência.

Un
1500

104389
29.250,00

TOTAL: 1.603.952,98

33913900 - SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA

BANNER de lona vinílica personalizado, medindo (120 x 90)cm, impressão digital
em alta resolução com aplicação de verniz uv lona.

Un 5130738
450,00

CADERNO capa dura personalizado, material celulose vegetal, apresentação espiral,
96 a 100 folhas, comprimento 202mm, largura 140mm, folha pautada.

Un 200130696
5.960,00

CONTRATAÇÃO de plataforma de pesquisa jurídica, conforme Termo de
Referência.

Un 1132474
1.500,00

FOLDER personalizado, Form. aberto (840 x 297) mm, Form. fechado 210 x 297
mm, 1 Lâmina em couche brilho fsc 170 g/m2, 4x4 cores, corte/vinco, dobra
automática, refile final, faca de corte md, conforme Termo de Referência.

Un

2500

131625

1.050,00

FORNECIMENTO DE GÁS COMBUSTÍVEL CANALIZADO (Gás): Mistura de
hidrocarbonetos, com predominância de metano, em estado gasoso,

m3
3931

57932
23.768,58
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fornecida por uma Concessionária ao CONSUMIDOR, na forma canalizada, através
de Sistema de Distribuição de Gás adequado, devidamente autorizado pela ARPB;

GARRAFA em alumínio personalizada para água, tipo squeeze, 500ml, conforme
Termo de Referência.

Un 200131052
7.892,00

PASTA com bolsa personalizada, papel: Couchê 250g, cor: 4x0 - externo colorido,
interno branco, cobertura: verniz total, frente acabamento: bolsa colada
personalizada, tamanho: 45 x 31cm, conforme Termo de Referência.

Un
2000

131058
7.900,00

SERVIÇO de ajudante de cozinha. Conforme termo de referência. CBO 5135-05. POSTO 2131264
113.047,20

SERVIÇO de artífice. Conforme termo de referência. CBO 5143-10 POSTO 4131267 156.519,84

SERVIÇO de Coquetel com cardápio conforme Termo de Referência. Un 650129821 21.125,00

SERVIÇO de encarregado. Conforme termo de referência. CBO 4101-05 POSTO 4131266 200.189,76

SERVIÇO de jardineiro. Conforme termo de referência. CBO 6220-10 POSTO 1131268 41.969,28

SERVIÇO de lavador de roupa. Conforme termo de referência. CBO 5164-05 POSTO 1131265 40.535,40

SERVIÇO de manutenção corretiva em eletrodomésticos, com fornecimento de
peças, conforme Termo de Referência.

Un 18132592
15.885,00

TOTAL: 637.792,06

44905204 - APARELHOS DE MEDICAO E ORIENTACAO

BALANÇA ELETRÔNICA DE PLATAFORMA com capacidade de 300kg, divisão
de 100g, com
redução mecânica na plataforma de pesagem. Alcance da tara de até 50% da
capacidade total. Indicador digital com visor com displays luminosos brilhantes
de 20 mm e 6 dígitos. Coluna opcional. Dimensões da plataforma (LxC): 800 x
800mm. Bivolt automático. OBS:O equipamento conforme Normas Técnicas da
ABNT e
vir calibrada de fábrica, com selo e lacre do INMETRO.

Un

2

96835

7.830,00

TOTAL: 7.830,00

44905206 - APARELHOS E EQUIPAMENTOS DE COMUNICACAO

TELEVISOR de 50 polegadas, Smart TV, com tecnologia de emissor de luz (LED) e
transmissão do sinal em alta definição, resolução Full HD ou superior, com
decodificador de TV digital (DTV) integrado, com no mínimo 02 (duas) entradas
HDMI e 01 (uma) USB.Possuir manual em português. voltagem de 110-220v.
Embalagem original do fabricante, Com garantia mínima de 01 ano do fabricante.

Un

2

90032

5.798,00

TOTAL: 5.798,00

44905212 - APARELHOS E UTENSILIOS DOMESTICOS

ASPIRADOR de pó, portátil de 1250 watts. Alça para transporte, alimentação 220 v. Un 187991
249,90

ESCADA com as seguintes características: em alumínio, dobrável, com 08 degraus
revestidos com borracha e pés com ponteiras anti derrapantes.

Un 275481
617,70

FERRO elétrico de passar roupa a seco com as seguintes características: botão seletor
de temperatura regulável por tipo de tecido, cabo de empunhadura fechado e salva-
botões. Potência: 1000 W. Voltagem: 220 V. Embalagem original do fabricante,
garantia mínima de 01 (um) ano.

Un

2

32374

277,80

FOGÃO a gás com as seguintes características: 4 bocas, acendimento automático
total, mesa em aço inox, forno auto-limpante, luz interna no forno,

Un
2

30291
2.178,00
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tampa de vidro. Embalagem original do fabricante.

FORNO micro-ondas. Capacidade aproximada de 30 litros; potência entre 850 a
1200W. Embalagem original.

Un 2102449
1.578,00

FREEZER horizontal com 02 portas e capacidade mínima de 475 litros, conforme
especificações: caixa interna em aço zincado; dreno de degelo frontal; dupla fução:
freezer e conservador; tampa balanceada; fechadura com chave autoexpulsiva: não
contém CFC; voltagem: 220v; dimensões aproximadas: 91,5x155x76,3cm (AxLxP);
garantia mínima de 1 ano.

Un

2

74761

6.098,98

REFRIGERADOR duplex, capacidade total de 450 litros, com ar frio adicional cesto
porta ovos, compartimento extra frio, congelamento rápido, controles eletrônicos
temperatura do freezer, alarme na porta do refrigerador e tecla para acionar
congelamento rápido, gavetas para legumes grande e transparente, portas latas
multiúso regulável, prateleiras de vidro deslizante, prateleiras da porta em grade
profundidade em acrílico Frost Free, na cor branca, alimentação de 220V.
Embalagem original do fabricante, garantia mínima de 01 (um) ano.

Un

1

32757

3.399,90

TOTAL: 14.400,28

44905228 - MAQUINAS E EQUIPAM.  DE  NATUREZA  INDUSTRIAL

BATEDEIRA planetária de uso doméstico, com as seguintes características
mínimas: oito velocidades, potência 280/300 w, com capacidade de 4,0 litros,
alimentação 110/220 v, acompanha 03 (três) batedores (massas leves, médias e
pesadas). Garantia mínima de 12 meses.

Un

2

91458

1.199,80

BEBEDOURO tipo gelagua de coluna para garrafão 20 litros em inox, compressor,
alimentação de 220V.

Un
3

78037
2.296,92

CAÇAROLA reta, em alumínio n° 40, com alças reforçadas e tampa em alumínio,
diâmetro de 40 cm, com capacidade para aproximadamente 26 litros, espessura do
alumínio de no mínimo 2 mm.

Un

2

61142

67,58

CAFETEIRA com preparo para café expresso, em cápsulas. Volume de café
programável. Apoio de xícara removível. Possui depósito aproximadamente de água
de 900ml. Material Plástico, Metal, •220 Volts.

Un
4

14527
2.196,00

CAFETEIRA elétrica automática com as seguintes características: corpo em aço
inox, depósito em aço inox com capacidade para 6 litros. Medidor com indicação
de volume - 220 v. Embalagem original do fabricante, garantia mínima de 01 (um)
ano.

Un

2

108883

1.747,98

CALDEIRÃO em alumínio, alto, acabamento fosco, sem borda, alça reforçada e
tampa em alumínio, com capacidade para aproximadamente 60 litros.

Un
2

105163
949,80

CALDEIRÃO em inox, com alças e tampa, capacidade para 05 litros. Un 156107 70,83

CALDEIRÃO em inox, com alças e tampa, capacidade para 10 litros. Un 156105 93,51

CALDEIRÃO em inox, com alças e tampa, capacidade para 20 litros. Un 156102 108,77

FOGÃO industrial com 06 bocas, forno e bifeteira acoplada. Características: fogão a
gás, tipo industrial, com 06 bocas, bifeteira, forno com prateleira inferior gradeada.
Construído em aço inoxidável; Trempers e combustores em ferro fundido;
queimadores duplos com duas graduações de chama, com regulagem para qualquer
pressão de gás e facilmente removível para limpeza; Bifeteira com superfície de
operação em aço carbono, tratamento

Un

2

88331

5.765,94
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anti-ferruginoso e pintado na parte frontal, provida de calhas laterais para coleta de
gorduras, em aço inox. Dimensões aproximadas: comprimento 200 cm x Largura
100 cm X Altura 0,85 cm; quantidade de trempes: 06; dimensões do trempers (40 X
40)cm; consumo máximo de gás; GPL - 3,6KG/Hora.

LIQUIDIFICADOR industrial com as seguintes características: capacidade para 4
litros, com copo em aço inoxidável, gabinete e tampa em alumínio polido,
sistema de vedação, tensão de 220 volts. Embalagem original do fabricante,
garantia mínima de 01 (um) ano. Com certificação do INMETRO, e NR12/2019.

Un

3

36334

3.570,00

LIQUIDIFICADOR para cozinha com capacidade de 2 litros com estrutura e copo
em
vidro controle com função de velocidades e função pulsar, tensão de 110/220V.
Manual em português. Embalagem original do fabricante, garantia mínima de 01
(um) ano. Com certificado do INMETRO, e NR12/2019.

Un

5

105578

1.732,55

MÁQUINA de lavar doméstica com capacidade de lavar 16 kg; voltagem de 220V;
possuir abertura na tampa superior e de material transparente que possibilite ver o
interior da máquina se necessário; deve possuir alças laterais; níveis de água mínimo
de 4; possuir pés nivelados; painel Eletrônico; possuir filtro; dispositivo de sabão e
amaciante; consumo máximo de 0,47 kWh. Comprimento mínimo da mangueira de
entrada de 100 cm e da mangueira de saída de 150 cm; cor branca.

Un

1

77859

2.199,00

MIXER Mini Processador Dimensões: Produto: a partir de (74mm x 290mm x
145mm)
(Largura, Altura, Profundidade) Haste:Diâmetro: a partir de 65mm Comprimento:
aproximadamente 160mm Peso: Líquido: a partir de 1,1Kg Bruto: aproximadamente
2Kg Potência: a partir de 200watt Alimentação: 220V Giros: a partir de 12.500
rpm Capacidade de trabalho: a partir de 7,5 litros

Un

2

26025

579,80

PURIFICADOR de água para uso doméstico com as seguintes características:
depósito de água com capacidade aproximadamente  3 litros, com serpentina externa,
água em duas temperaturas (natural e gelada), termostato de fácil acesso, baixo
consumo de energia, sistema de refrigeração balanceado, refil de tripla filtragem,
boias de controle de nível de água e de segurança, torneira de grande vazão de água,
Bivolt, garantia mínima de 01 ano, certificado pelo INMETRO.

Un

3

27853

2.397,00

TOTAL: 24.975,48

44905231 - OUTROS MATERIAIS PERMANENTES

CARRO de mão metálico, com cabo, pneu/câmara 325 x 8 aço, capacidade
aproximada de 90 litros e acessórios para montagem.

Un 171413
439,99

TOTAL: 439,99

44905234 - MAQUINAS, UTENSILIOS E EQUIPAMENTOS  DIVERSOS

ACCESS POINT - Os equipamentos deverão atender em média a uma área em um
raio de 160 metros; Suportar, no mínimo, 250 (duzentos e cinquenta) usuários
wireless simultâneos; Garantir taxas de transmissão com modulação de no mínimo
1300Mbps quando operando em IEEE 802.11ac; Deverá atender aos padrões IEEE
802.11a, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n e IEEE 802.11ac com
operação na frequência 2.4 GHz e 5 GHz; Possuir 3 antenas internas e integradas
com padrão de irradiação omni-direcional para cada frequência de operação, e com
ganho de, pelo menos, 3

Un

3

112444

2.184,00
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dBi cada, MIMO 3x3:3; Compatíveis com as frequências de rádio dos padrões IEEE
802.11a, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n e IEEE 802.11ac; Suportar no
mínimo 16 SSID’s; Deve ser fornecido com sistema de gerenciamento licenciado;
Deve suportar potência de saída de no mínimo 100 mW com operação na freqüência
5 GHz e de no mínimo 150mW com operação na freqüência 2.4 GHz; Possuir, no
mínimo, 02 (duas) interfaces IEEE 802.3 10/100/1000 Mbps Base-T Ethernet, auto-
sensing, com conector RJ-45, para conexão à rede local fixa; Possuir LEDs para a
indicação do status de atividades do equipamento; Possibilitar alimentação elétrica
local via fonte de alimentação e via padrão PoE (IEEE 802.3af); Acompanhar Injetor
de Energia (PoE) que permite transmissão de energia elétrica juntamente com os
dados para um dispositivo remoto, através do cabo de par trançado padrão em uma
rede Ethernet, suportar padrão Ethernet IEEE 802.3af, suportar velocidades de
conexão 10/100/1000 Mbps Base-T Ethernet, com conector RJ-45, capacidade de
fornecer corrente elétrica em cabo UTP com comprimento de até 100 (cem) metros,
possuir fonte de alimentação com seleção automática de tensão (100-240 VAC);
Possuir estrutura que permita a utilização do equipamento em locais internos, com
fixação em teto e parede; Fornecido com todas as licenças para funcionamento;
Implementar cliente DHCP, para configuração automática do seu endereço IP e
implementar também endereçamento IP estático; Deverá permitir a criação de filtros
de MAC address de forma a restringir o acesso à rede wireless; Deverá possuir
homologação da ANATEL válida; O licitante deverá informar exatamente o modelo
do equipamento ofertado e os catálogos devem obrigatoriamente ser públicos, ou
seja, devem estar publicados no website do fabricante. Condições de Garantia:
Garantia do fabricante contra defeitos por período mínimo de 24 (vinte e quatro)
meses, devendo ser informado pela licitante quem efetivamente prestará o serviço de
assistência técnica local.
Será exigido para o equipamento ofertado, comprovação de fabricação nacional ou a
inexistência de similar nacional.

BALANÇA digital com capacidade para 10 Kg. Un 1114867 34,48

BATEDEIRA INDUSTRIAL com capacidade para 18 litros de produto final, corpo
confeccionado em aço SAE 1010/1020, tacho em aço inoxidável 304, motor
monofásico com tensão de 220V, consumo de 0,65kWh, com no mínimo 6
velocidades
e com 3 batedores em alumínio especiais para cada função (garfo, raquete e
globo). Dimensões (LxPxH): 400 x 825 x 1240mm.

Un

1

113916

4.813,17

CAIXA de Som Especificações: Caixa de Som portátil com alimentação própria
(bateria de lítio - não precisa de pilhas). Compatível com PCs, notebooks,
iPods, iPhone, MP3, Celulares, CDs, DVDs; a. Características: Potência
aproximada 600W Conexão USB Resposta de Frequência 90Hz a
20Khz;Alimentação via
USB; Garantia mínima de 1 ano.

Un

12

112788

6.324,24

CÂMERA fotográfica digital com as seguintes especificações; resolução mínima
sensor CMOS de 24.2 Megapixels com objetiva removível 18/55mm, velocidade do
obturador de no mínimo 1/4000 a 30 segs , Bulb ( alcance total de velocidade do
obturador) segundos , WI-Fi  e Nfc ( Near Field Communication ) integrados
grava vídeo em Full Hd, extensão do ISO e de no mínimo  ISO 100 - 12.800. modo
de disparo automático, manual ou programado, tela Lcd articulável de no mínimo
3 polegadas touch, compatível com cartão de memória SD, SDHC e SDXC no
mínimo

Un

1

114082

2.799,99
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32gb, alimentada por bateria recarregável com flash embutido, acompanha bolsa
de transporte, cabo usb , alça de transporte, carregador, tampa da ocular,
ocular de borracha , tampa de abertura da lente, CD-ROM e manual de instruções.
Deverá ter assistência nacional.

CHAVE biela, em formato de "L", 11mm, sextavada, corpo em aço cromo-vanádio e
acabamento cromado.

Un
5

98743
99,50

CONDICIONADOR de ar tipo Split Hi Wall inverter cap. 18.000 Btu/h, com
controle remoto sem fio, filtro eletrostático, filtro purificador de ar, gás ecológico R-
410, ventilador com baixo nível de ruído, sistema com uso inteligente de energia,
com a melhor classificação possível INMETRO / Selo PROCEL, unidades
evaporadoras e condensadoras compactas. Obs: incluindo serviços e material
necessário para sua instalação conforme as normas da ABNT. Conforme termo de
referência.

Un

6

72332

17.520,00

CONDICIONADOR de ar tipo Split Hi Wall inverter cap. 9.000 Btu/h, com controle
remoto sem fio, filtro eletrostático, filtro purificador de ar, gás ecológico R-410,
ventilador com baixo nível de ruído, sistema com uso inteligente de energia, com a
melhor classificação possível INMETRO / Selo PROCEL, unidades evaporadoras e
condensadoras compactas. Obs: incluindo serviços e material necessário para sua
instalação conforme as normas da ABNT. Conforme termo de referência.

Un

3

72330

5.127,30

CONDICIONADOR de ar tipo Split piso/teto inverter cap. 48.000 Btu/h, com
controle remoto sem fio, filtro eletrostático, ventilador com baixo nível de ruído,
sistema com uso inteligente de energia, unidades evaporadas e condensadoras
compactas. Conforme termo de referência.

Un

3

95104

35.397,00

CONDICIONADOR de ar, tipo SPLIT com INVERT SYSTEM modelo HI WALL,
com
capacidade de 12.000 BTU'S, sistema com uso inteligente de energia,
classificação do INMETRO / selo PROCEL A
,equipados com controle remoto DISPLAY de cristal líquido contendo todas as
funções do aparelho, ajuste de temperatura e fluxo de ar, com defletores de ar
com movimento automático, 220V F-N, tensão monofásica, 60 Hz. Incluso
instalação com até 5Mts de interligação entre as unidades (tubulação de cobre,
cabeamento de interligação, isolamento térmico, fita de acabamento, parafusos,
buchas, suportes metálicos para fixar o evaporador e o condensador e chumbador
parabolt. Garantia do equipamento de no mínimo 2 anos do fabricante.

Un

12

85706

22.740,00

CONDICIONADOR de ar, tipo SPLIT com INVERT SYSTEM modelo HI WALL,
com capacidade de 24.000 BTU'S, com selo PROCEL A /INMETRO, equipados com
controle remoto DISPLAY de cristal líquido contendo todas as funções do aparelho,
ajuste de temperatura e fluxo de ar, com defletores de ar com movimento automático,
22oV F-N, tensão monofásica, 60 Hz. Conforme termo de referência.

Un

5

85708

21.250,00

CONDICIONADOR de ar, tipo SPLIT, modelo HI WALL, com capacidade de
30.000
BTU'S, equipados com controle remoto DISPLAY de cristal líquido contendo todas
as funções do aparelho, ajuste de temperatura e fluxo de ar, com defletores de
ar com movimento automático, 220 volts, tensão monofásica, 60 Hz. sistema com
uso inteligente de energia, selo PROCEL A/INMETRO . Incluso instalação com até

Un

7

85709

31.073,00
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5Mts de interligação entre as unidades (tubulação de cobre, cabeamento de
interligação, isolamento térmico, fita de acabamento, parafusos, buchas,
suportes metálicos para fixar o evaporador e o condensador e chumbador
parabolt. Garantia do equipamento de no mínimo 2 anos.

CONDICIONADOR de ar, tipo SPLIT, modelo PISO TETO, com capacidade de
60.000 BTU'S, equipados com controle remoto DISPLAY de cristal líquido contendo
todas as funções do aparelho, ajuste de temperatura e fluxo de ar, com defletores de
ar com movimento automático, 380 Volts, tensão trifásica, 60 Hz. Classificação no
mínimo "C" de eficiência energética pelo INMETRO. Incluso instalação com até
5Mts de interligação entre as unidades (tubulação de cobre, cabeamento de
interligação, isolamento térmico, fita de acabamento, parafusos, buchas, suportes
metálicos para fixar o evaporador e o condensador e chumbador parabolt. Garantia do
equipamento de no mínimo 1 ano.

Un

4

53754

39.600,00

CORTADOR para frios de mesa, uso doméstico/comercial; material aço carbono;
pintura eletrostática; capacidade Corte 12 kg; material/Cabo-chicote cabo PP 3 × 0,
(75 × 1500) MM plug 105 NBR 14897 preto; facas em aço inox, serrilhado e
temperado por indução. Tamanho da lâmina 17 cm. Fixação Garra; Pintura
Eletrostática. Dispositivo de segurança; potência 120 W a 3600 RPM; voltagem
220volts; dimensões: largura 37 cm Altura 35 cm; profundidade; 40 cm. Espessura da
lâmina: 178 mm.

Un

1

105119

1.599,93

ELEVADOR com cabine fechada ou enclausurada em estrutura metálica e/ou vidro,
três paradas para desnível de até 7,00 m. Incluso fornecimento e instalação, inclusive
ligações elétricas necessárias. Deverá atender ABNT NBR 9050 e ABNT 9386 – 1
vigentes. Especificações Técnicas: O descritivo a seguir abaixo se refere às
características mínimas exigidas, podendo ser ofertado equipamento com tecnologia e
qualidade superior, desde que respeitado o valor de referência e as demais exigências
do Edital. Acionamento: motor com contrapeso ou hidráulico; capacidade de carga
mínima: 400 kg; velocidade aproximada 0,75 m/s; paradas: 03 (três); cabine:
Cabinada revestida em aço carbono com pintura eletrostática, ou em aço inox
escovado e/ou tipo panorâmico. A cabine só poderá se deslocar com as portas
fechadas; dimensões da cabine devem atender normas vigentes e compatível com a
capacidade de carga, as portas da cabine e de pavimento devem abrir e fechar em
sincronia a cada parada e devem ser de aço carbono com pintura eletrostática, ou em
aço inox escovado, Entradas/saídas: pela mesma direção; só abre com cabine no
andar; piso: antiderrapante; botoeira de cabine: botões de pressão constante, sendo
um botão para cada andar, botão de emergência e alarme, chaves de luz e do
ventilador; codificação em braile; botoeira de pavimento: em cada andar, com
indicador visual; codificação em braile; corrimão: em aço inox em uma das laterais
no mínimo; funcionamento: baixo nível de ruído; precisão de nivelamento;
Renivelamento automático; suavidade nas partidas e pardas; teto: deverá possuir
iluminação artificial e ventilador; sinalização: conforme normas citadas e demais
necessárias; motor: monofásico 220 V ou trifásico 380 V; quadro: elétrico integrado;
interligação de quadro elétrico existente até o elevador e demais itens necessários
para a perfeita instalação devem esta inclusa. Fornecer o Manual de Instruções em
português e Termo de Garantia do Equipamento de, no mínimo, 12 (doze) meses.

Un

1

127285

69.000,00

ESCORREDOR de pratos em aço inoxidável, capacidade para 36 pratos, medindo
aproximadamente (30 x 80 x 29) cm. Embalagem com dados de identificação do
produto e marca do fabricante.

Un
1

34097
25,02

ESPREMEDOR DE FRUTAS ALUMÍNIO POLIDO AÇO INOX
Base em Plástico de engenharia não tendo apoio para o copo. Gabinete  em Aço
Inoxidável 430
Copo coletor, câmara suco, peneira e duas castanhas (grande e pequena de
Laranja e Limão),  também construídas em plástico. vedação contra

Un

2

107719

498,88
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vazamentos.
Pés antiderrapantes. Utilidades: Extrair suco de laranja e limão Capacidade de
produção: 40 litros/Hora Motor: 1/4 CV - 110/220 V 60HZ Consumo: 0,40 Kw/h
Altura:395  mm Frente:350 mm Fundo:210 mm Peso: 4.300

ESTANTE metálica aberta com estrutura reforçada para arquivo deslizante, dividido
em 04 prateleiras para pastas suspensas, com dois sistemas de trilho em cada
prateleira, acabamento em pintura eletrostática, resistente a corrosão, medindo
aproximadamente largura 0,80m, profundidade 2,00m e altura 2,00m.

Un

1

130952

92.000,00

FECHADURA Eletroímã FS150 12V C KIT • Kit Completo •	Tração de 150 kgf
•Acabamento na cor branca •Compatível com controladores de acesso, interfones e
videoporteiros •Alimentação: 12 V •Tensão 12 a 16 Vdc •Corrente de operação 400
mA •Potência 4,8 W.

Un

2

118146

670,00

FONTE Tipo 4 - Compatibilidade: PARA ITAUTEC ST-4150, Mini fonte para
computador,
Potência:300w, Alimentação Energia:110V/220V (BIVOLT AUTOMATICA), 4
Conectores:
SATA.
Conectores principal: 24 PINOS, Conector 12V: 4 pinos, Dimensões: 12,5cm X
10cm
X 6,3cm.
REQUISITOS DE DOCUMENTAÇÃO: É obrigatória a apresentação da
documentação
impressa
e/ou
eletrônica original do fabricante de todos os componentes ofertados na proposta
técnica,
em inglês e/ou português, incluindo manuais de
operação, instalação e configuração, que possam atestar as características
técnicas

Un

8

119644

910,96

FRIGOBAR doméstico com as seguintes características técnicas: capacidade de 120
litros, na cor branca, porta aproveitável, 220 volts.

Un 2102479
6.098,98

FRITADEIRA ELÉTRICA SEM ÓLEO. Potência mínima de 1200 W. Capacidade
para 4L.
Tensão de alimentação de 220 V. Com indicador de funcionamento e aquecimento,
controle de temperatura para cada tipo de alimento. Cuba grande antiaderente e
removível. Trava de segurança e alça fria. Garantia de 1 ano.

Un

2

114829

790,00

GUILHOTINA A3 para até 400 folhas de uma só vez,com esquadro que propocione
cortes precisos,pés emborrachados,Comprimento do corte 430 mm,capacidade
máxima
de folhas 400,dimensões da mesa (mm):240 x 490 x 740.

Un

10

92352

1.340,00

KIT para banheiro em inox cromado com 04 peças, composto de: 01 porta tolha de
rosto, 01 porta papel toalha,01 saboneteira pia e 01 porta papel higiênico.

Un
3

107776
552,60

LUPA MANUAL (Lupa de vidro com suporte plástico, diâmetro; 75mm) Un 3107706 135,00

MÁQUINA para Produzir Gelo - Gabinete em Aço inox com depósito
incorporado;Capacidade de produção 50Kg de gelo; Tipo de Gelo – Cubo; Tensão:
220V/60Hz; Manual do usuário em português;  Garantia de um ano contra defeitos
de fabricação.

Un

1

106931

6.350,00
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MICROCOMPUTADOR — TIPO I — (Intermediário uso geral) – Intel i5 a partir da
11ª Geração e AMD Compatível Desktop com gabinete SFF (8,5 litros), Processador
Seis Núcleos, 13000 pontos (CPU Benchmark), Memória 16 GB, SSD 256 GB,
wireless. Sistema operacional Windows 11 Professional x64. Acompanha Monitor
21,5”, teclado e mouse. Conforme especificações, detalhamento, condições e
exigências contidas no termo de referência. ”

Un

7

14095

15.330,00

MONITOR LED; mínimo de 21.5"; resolução full HD 1920 x 1080; Mínimo de 02
(duas) interfaces de entrada do sinal de vídeo, padrão DisplayPort ou
HDMI.REQUISITOS DE DOCUMENTAÇÃO: É obrigatória a
apresentação da documentação impressa e/ou eletrônica original do fabricante de
todos os
componentes ofertados na proposta técnica, em inglês e/ou português, incluindo
manuais de
operação, instalação e configuração, que possam atestar as características
técnicas. Conteúdo da
Embalagem: Manual, CD de Drivers, Cabo de alimentação; Garantia do Fornecedor:
12 meses.

Un

12

119823

6.360,00

MULTI PROCESSADOR DE ALIMENTOS. Gabinete em aço inoxidável; carcaça,
haste e
conjunto de tampa superior em alumínio anodizado; prato expelidor em plástico
de engenharia. Acompanhado por: 1 grade cubo de 12mm, 1 disco ralador, 1 grade
palito (10mm), 1 disco fatiador. Potência de 0,25 cv.

Un

1

113885

387,00

PENEIRA em aço inox com 18cm, com cabo plastico. Un 323713 94,08

PREPARADOR E AMACIADOR DE CARNE. Gabinete, tampa e suporte dos rolos
em aço
inox. Capacidade de produção de 400 à 450 kg/h. Potência mínima de 200 W.
Voltagem: 220 V. Garantia de 1 ano.

Un

1

114833

2.360,20

PROJETOR Multimídia 3500 lumens 1024 x 768  Modo de projeção: montagem
frontal / traseira / suporte teto Método de projeção: Matriz ativa TFT de polisilício
Número de píxeis: 786.432 píxeis (1024 x 768) x 3  Brilho em cores - Saída de luz
colorida: 3500 lumens Brilho em branco - Saída de luz branca: 3500 lumens Razão
de aspecto: 4:3  Resolução nativa: 1024 x 768 (XGA) Redimensionar: 640 x 480
(VGA), 800 x 600 (SVGA), 1280 x 800 (WXGA), 1280 x 960 (SXGA2), 1280 x
1024 (SXGA3), 1366 x 768 (WXGA60-3), 1400 x 1050 (SXGA+), 1440 x 900
(WXGA+), 1680 x 900 (WXGA++), 1600 x 1200 (UXGA60) Tipo de lâmpada: 210
W UHE  Duração da lâmpada: modo Econômico: Até 12.000 horas - Modo Normal:
Até 6.000 horas  Conectividade do Projetor (mínima): 1 x HDMI, 1 x D-Sub 15, 1x
USB tipo A, 1 x USB tipo B, 1 x vídeo RCA, 1 x entrada áudio estéreo, 1 x LAN
RJ45  Alcance do Throw-Ratio: 1.48 (Zoom: Wide), 1.77 (Zoom: Tele) Distância de
projeção/ tamanho da tela: 30" a 300" (0,89m a 10,95m) Correção de Keystone:
Automático: Vertical: ±30 graus Slider: Horizontal: ±30 graus Plug “n” Play USB:
Projetor compatível com PC e Mac Razão de contraste: até 15:000:1  Processamento
de cor: 10 bits Reprodução de cor: até 1,07 bilhões de cores. Conteúdo da
Embalagem: Manual, CD de Drivers, Cabo de alimentação.

Un

1

112471

2.699,99

RÉGUA de aço de 100 cm. Un 487378 259,60

ROTEADOR wireless com conexões simultâneas de até 2,4 Ghz com 300 Mbps e
5Ghz de até 1000
Mbps para uma largura de banda total de pelo menos 1200 Mbps. Com portas USB.
Suporte de IPV4
e IPV6. Com pelo menos 5 antenas externas de 7dBi, gerenciamento remoto, servidor
virtual,

Un

4

122575

1.047,60
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firewall, rotas estáticas. Entrada de 100 a 220V. Segurança por: WPA/WPA2 e —
WPS, interface do
dispositivo de LAN e WAN.

SANDUICHEIRA/GRILL Elétrica com as seguintes características: Luz indicadora,
chapas antiaderentes, Potência de 750 W, trava de fechamento e alça fria, cor
Preta, alimentação de 220V. Garantia mínima de 12 (doze) meses.

Un

2

55480

409,80

SWITCH ethernet gerenciável 8 portas gigabit ethernet (10/100/1000). Deverá ser
fornecido com no mínimo 8 (oito) portas tipo gigabit ethernet para conexão em
10/100/1000baset; o equipamento deverá permitir o empilhamento com outros
switches do mesmo tipo/modelo através de módulo opcional de empilhamento
dedicado de 2 portas em topologia anel; o equipamento deve possuir 4 (quatro)   slots
para instalação de interfaces ópticos do tipo sfp de 1gbps(não será   admitido
interfaces compartilhadas do tipo combo); deve possuir no mínimo duas   interface
sfp gbic, compatível com o padrão ieee 802.3z gigabit ethernet   1000basesx,
compatível com fibra óptica multimodo 50 um e 62,5um, e conector   tipo lc; deve
possuir no mínimo duas interface sfp gbic, compatível com o   padrão ieee 802.3z
gigabit ethernet 1000baselx do tipo lc e compatível com   fibra óptica monomodo;
deve ser fornecido com capacidade instalada para tratar   a taxa de pelo menos 75
(setenta e cinco) mpps; cada equipamento deverá possuir   capacidade de switch
fabric de no mínimo 80 (oitenta) gbps; deverá ser   fornecido com capacidade
instalada para suportar no mínimo 8000 (oito mil)   endereços mac; deve suportar
trunking segundo padrão ieee 802.3ad; o   equipamento deverá possuir suporte a rfc
3580 ou outra funcionalidade similar   de configuração de vlan diretamente através de
autenticação sem intervenção do   usuário ou administrador; cada equipamento
deverá suportar autenticação segundo   padrão 802.1x, incluindo reautenticação
forçada, reautenticação periódica e   definição de período de inatividade após falha na
autenticação; cada   equipamento deverá suportar classificação de "frames" segundo o
padrão 802.1p;   cada equipamento deverá suportar controle de fluxo segundo o
padrão ieee   802.3x; cada equipamento deverá suportar o padrão ieee 802.1p e ieee
802.1q   para criação e priorização de redes virtuais, para pelo menos 255 vlans; cada
equipamento deverá suportar o padrão ieee 802.1d - spanning tree protocol, ieee
802.1w - rappid spanning tree e ieee 802.1s - múltiplo spanning tree; deve   permitir a
criação de no mínimo 16 (dezesseis) instâncias de spanning tree no   padrão 802.1s;
deve permitir gerência através do protocolo snmp v.1, v.2, v3 e   possuir suporte
nativo a, no mínimo, 4 grupos rmon ( history, statistics,   alarms e events); deverá ser
fornecido com fonte de alimentação interna com   capacidade para operar em tensões
de 100v e 240vac / 60hz; deverá suportar   fonte redundante externa; deverá ter
gabinete padrão para montagem em rack   padrão de 19 POLEGADAS, sendo que
deverão ser fornecidos os   respectivos kit s de fixação; o equipamento deve possui
altura máxima de 1u;   suportar o internet group management protocol (igmp);
suportar dhcp snooping;   suportar igmp snooping v3; deverá suportar no mínimo 250
grupos igmp; suportar   jumbo frames; deve implementar espelhamento de portas
remoto, ou seja, deve ser   capaz de espelhar o tráfego de uma porta de origem em um
switch do mesmo   tipo/modelo para uma porta de destino em outro equipamento;
cada equipamento   deverá implementar 4 (quatro) filas de prioridade por porta com
no mínimo um   dos seguintes algorítimos: prioridade estrita, shaped round Robin
(srr) ou   weighted round robin (wrr); identificação automática de conexões cross-
over e   cabo direto, para todas as portas do switch; deverá suportar sincronização de
horário através do protocolo ntp (network timing protocol); possuir porta de   console
de gerenciamento com conector rj-45 ou padrão rs- 232; suportar   espelhamento de
portas local e remoto. O equipamento deverá permitir a   associação de no mínimo 8
(oito) destinos diferentes para uma mesma porta   espelhada local ou remota; suportar
associação de um endereço mac específico a   uma porta do switch, de modo que
somente a estação que tenha tal endereço possa

Un

2

106231

490,02
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usar a referida porta para conexão; possuir suporte para autenticação tipo   radius
(radius client) para controle de acesso à configuração do equipamento,   com suporte
a registrar em servidor comandos executados pelo usuário; todas as   portas giga
ethernet devem suportar o modo de operação full-duplex   simultaneamente. Possuir
identificação visual de atividades de status do   sistema para cada porta e power;
deverá ser compatível com os padrões abaixo:   ieee 802.1p (classe de serviços com 4
filas de prioridade); ieee 802.1d   (spanning tree); ieee 802.1q (tagging vlan); ieee
802.1w (rapid spanning   tree); ieee 802.1x (autenticação de acesso); ieee 802.3ad
(agregação de   links); ieee 802.3x (controle de fluxo); ieee 802.3u - fast ethernet;
ieee   802.3ab - gigabit ethernet. Deve suportar ipv6 dual stack; deve suportar no
mínimo 16 rotas estáticas e roteamento entre vlan; deve ser fornecido com cabo
console; garantia de 3 (três) anos diretamente com o fabricante do equipamento   em
regime 8x5 com reposição de peça no próximo dia útil, incluindo suporte   telefônico
através de ligação 0800 em português e atualização de software,   comprovado
através de documentação oficial do fabricante tipo: declaração,   catálogos, folders e
site da internet , comprovando que os equipamentos são   novos de primeiro uso e em
linha de produção. REQUISITOS DE DOCUMENTAÇÃO: É   obrigatória a
apresentação da documentação impressa e/ou eletrônica original do   fabricante de
todos os componentes ofertados na proposta técnica, em inglês   e/ou português,
incluindo manuais de operação, instalação e configuração, que   possam atestar as
características técnicas.

TECLADO USB - TECLADO, para microcomputador PC, na cor preta, layout
padrão
ABNT-2
(Português do Brasil, com 'ç'); estendido, conector USB. - Layout ABNT-2
estendido com teclas para
Windows, Compatível com Windows 7 ou superior; Deve possuir teclado numérico; -
Conector USB;
Plug and play; - Construído em termoplástico de cor única - Mínimo de 107
teclas em angulo reto,
com gravação permanente (a laser ou transferência a quente) das letras e
símbolos.; - Teclas
Backspace e ENTER de tamanho duplo; - Bloco numérico separado das demais; -
Teclas AltGr,
Power Off, Sleep, Insert e Delete. - Regulagem de inclinação.; - Indicativo
luminoso no teclado do
status das funcionalidades Num Lock e Caps Lock - Garantia de 1 ano. Atender a
(s) norma (s)
ABNT vigente (s). REQUISITOS DE DOCUMENTAÇÃO: É obrigatória a
apresentação da
documentação impressa e/ou
eletrônica original do fabricante de todos os componentes ofertados na proposta
técnica,
em inglês e/ou português, incluindo manuais de
operação, instalação e configuração, que possam atestar as características
técnicas.

Un

10

119646

199,10

VENTILADOR DE COLUNA - Revestido em metal esmaltado,com 03 velocidades,
medindo
60cm de diamentro com 03 pás; voltagem:220 volts. Embalagem original do
fabricante, garantia mínima de 01 (um) ano.

Un

3

102080

899,97

TOTAL: 399.471,41
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ESTABILIZADOR de 1KVA, NBR14136, com as seguintes características: potência
de saída nominal: 1 KVA (1000 VA); tensão de entrada 220 V ACou bivolt 110/220
V AC (automático ou chaveado); tensão de saída 110 V AC ou 110/220 V AC
(chaveada); frequência de 60 Hz; tomadas de 2 (dois) pólos e terra, padrão NBR
14136; quantidade de tomadas 6 (seis), mínimo; tipo: microprocessador; possuir
porta fusível externo; atender à norma NBR 14373; PROTEÇÃO: Contra
sub/sobretensão, surtos de tensão, sobrecarga, curto-circuito e superaquecimento;
GARANTIA: de 12 meses, prestada pelo fabricante do equipamento;
DOCUMENTAÇÃO: Anexar às propostas documentação técnica (catálogos,
manuais, folders do fabricante ou cópia de página da internet, informando o endereço
do site) que possibilite a completa averiguação de conformidade com estas
especificações. OUTROS REQUISITOS: O equipamento fornecido deverá ser novo,
não tendo sido ainda utilizado.

Un

4

98253

928,00

HD SSD: Disco tipo SSD de 2,5 polegadas com altura máxima 8mm e capacidade
mínima de 01 Terabyte, leituras sequenciais SATA de 500 MB/s ou superior e
gravações sequenciais SATA rev 3.0 de 500 MB/s ou superior. Interface SATA de 6
GB/s, deve possuir tecnologia de auto monitoramento, análise e relatório para
assegurar confiabilidade da unidade. Vibração  máxima em operação de 2,2G
aleatoriedade máxima 4K R/W2 74.000/32.000 IOPS, Leitura/Gravação Aleatória
Sustentada de 4ks 50,000/22,000 IOPS.

Un

2

123274

1.276,00

KIT wireless Teclado e Mouse sem fio. Conjunto de teclado e mouse com interface
de 2.4
ghz, receptor sem fio, funções de teclas de atalho, mudo, leitura,/pausa, retrocesso,
avanço, volume -, volume +, compatível com Windows 10, idioma Português
ABNT2,
garantia do fabricante de 1 ano.

Un

10

125391

1.490,00

MICROCOMPUTADOR — TIPO II — (Avançado) Processador: Intel i7 a partir da
10ª Geração e AMD Compatível. Desktop com gabinete SSF (8,5 litros). Processador
Oito Núcleos, 17300 pontos (CPU Benchmark). Memória 16 GB, SSD 256 GB + HD
1 TB. Placa de Vídeo 4 GB. Wireless. Sistema operacional Windows 11 Professional
x64. Acompanha Monitor de 23”, teclado e mouse Garantia 3 anos on-site do
fabricante, conforme especificações, detalhamento, condições e exigências contidas
no termo de referência.

Un

4

34803

13.018,60

MICROCOMPUTADOR — TIPO III — (Laboratório uso geral) Intel i3 a partir da
11ª Geração e AMD Compatível Desktop com gabinete SFF (8,5 litros), Processador
Quatro Núcleos, 8700 pontos (CPU Benchmark), Memória 8 GB, SSD 256 GB,
wireless. Sistema operacional Windows 11 Professional x64. Acompanha Monitor
21,5”, teclado e mouse. Garantia 3 anos on-site do fabricante. Conforme
especificações, detalhamento, condições e exigências contidas no termo de
referência.

Un

2

35203

3.942,30

MONITOR LED de 27"; resolução (2560 x 1440); mínimo de 02 (duas) interfaces de
entrada do sinal de vídeo, padrão DisplayPort ou HDMI.REQUISITOS DE
DOCUMENTAÇÃO: É obrigatória a apresentação da documentação impressa e/ou
eletrônica original do fabricante de todos os componentes ofertados na proposta
técnica, em inglês e/ou português, incluindo manuais de operação, instalação e
configuração, que possam atestar as características técnicas. Conteúdo da
Embalagem: Manual, CD de Drivers, Cabo de alimentação; Garantia do Fornecedor:
12 meses.

Un

10

126928

7.400,50

NOBREAK 1400 va, com as seguintes características: tipo microprocessador;
microprocessador risc; potência de saída de 1400 va (1,4 kva); número de
tomadas: mínimo de 5 (cinco); tensão de entrada de 110/220 v (bivolt automático
ou chaveada); tensão de saída de 110 v ac ou 110/220 v ac (bivolt chaveada),
freqüência de 60 hz. Proteção: contra sub/sobre tensão, surtos de tensão,

Un

4

87880

2.996,00
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sobrecarga e curto-circuito; possui estabilizador e filtro de Linha interna;
regulação online (ou line interactive). Baterias selada(s); rendimento com
baterias 85%; alarme sonoro para fim do tempo de autonomia. Garantia mínima de
12 meses, prestada para fabricante do equipamento, diretamente ou através de
sua rede de assistência técnica autorizada. Acessórios: cabos e conectores
necessários ao funcionamento do equipamento; manuais do fabricante, em
português. Documentação: anexar às propostas técnicas documentação técnica
(catálogos, manuais, folders do fabricante ou cópia de página da internet,
informando o endereço do site) que possibilite a completa averiguação de
conformidade com estas especificações. Embalagem: o equipamento deverá possuir
identificação do fabricante, número de série e demais informações exigidas na
legislação em vigor; deve estar acondicionado em embalagem com calço interno de
proteção especialmente desenvolvido para suportar vibrações e empilhamento.
Outros requisitos: GARANTIA: Mínima de 12 meses, a partir da data de emissão da
nota fiscal do produto.

NOBREAK Senoidal 3500VA Entrada Bivolt, Saída 120 V ou 220V Configurável 8
Tomadas Bateria 12x7 Ah/120V NHS 91.D1.035000. Garantia 12 Meses; Potência
3500VA; Tecnologia Interativo; Tipo de Onda Senoidal; Gerenciável USB • local;
Tensão Entrada Bivolt Automático; Tensão Saída 120 ou 220V; Fator de Potência
0,9; Total de Tomadas 8; Nº de tomadas 20 Ah 4; Engate p/Bateria Sim; Isolador
Não, Tipo Bateria Selada Qtd. Baterias 12; Ah Bateria Nobreak 7 Ah; Tensão
Bateria 144 V; Sistema de Energia monofásico. MUDAR PARA: 116876 -
NOBREAKCom
Autoteste nainicialização; Microprocessado; Forma de onda Senoidal Pura;
Estabilizado; Filtro de linha EMI/RFI naentrada; Supressão de surtos, picos e
ruídos; 4 baterias seladas internas de12V/7Ah VRLA (sem manutenção e livre de
emissão de gases); Conector parabaterias externas (não permite inversão de
polaridade); Recarga automática dasbaterias, mesmo com a chave desligada;
Seleção automática de tensão de entrada115V/220V;  Alarme sonoro
personalizado:trabalha em silêncio durante o funcionamento normal em modo
bateria. Avisa emcaso de bateria baixa e sobre-carga; Painel com leds
indicativos: rede,inversor, bateria baixa e sobrecarga; Função blecaute DC
START: pode ser ligadona ausência da rede elétrica; Inversor sincronizado com a
rede (Sistema PLL);Reconhecimento automático de 50Hz e 60Hz; Correção de
tensão
de saída emtrue-RMS; 8 tomadas tripolares de saída 10A NBR14136;  Chave
liga-desliga com temporizador, paraevitar desligamento acidental; Comunicação
inteligente; Detecção eletrônica desobrecargas e curtos-circuitos com indicação
luminosa, alarme sonoro, desligamentoe fusíveis; Proteção contra sobrecorrente
de entrada e saída; Acionamento doinversor em subtensão e sobretensão; Proteção
contra descarga total dasbaterias; Desligamento automático ao final do tempo de
autonomia; Proteçãocontra descarregamento de baterias quando exposto a longos
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2

116876

13.296,76
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períodos semalimentação na entrada; Proteção contra sobreaquecimento no
inversor e notransformador; Proteção contra curto-circuito e sobrecorrente para
os MOSFETsdo inversor; Proteção contra sub e sobretensão AC; Proteção contra
sub esobretensão das baterias; Auto-teste do inversor e das baterias, com
avisosonoro e visual em caso de Falha; Autonomia típica de até 2 horas e meia
combaterias internas com 80W de potência total; Autonomia típica de até 12
horas com baterias externas com 80W depotência total.

NOTEBOOK – TIPO I - Intel i5 a partir da 10ª Geração e AMD Compatível
Notebook tela de LED 14”, Processador Quatro Núcleos, 6700 pontos (CPU
Benchmark), Memória 8GB, HD 256 SSD. Peso 1,9 Kg. Sistema operacional
Windows 10 Professional x64. Acompanha maleta. Garantia 3 anos on-site do
fabricante." Características Equivalentes ou Superior: PROCESSADOR:  Mínimo de
04 (quatro) núcleos físicos, frequência base mínima de 1.7 GHz; somente serão
aceitos processadores Intel ou AMD de última Geração (processadores lançados em
2020); O processador deverá ter desempenho, mínimo de 6700 (seis mil e setecentos)
pontos na Performance Test v10 da Passmark Software; O desempenho será
comprovado por intermédio de resultados de BenchMark, disponíveis em:
https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php; MEMÓRIA: 8GB padrão DDR4-
2666MHz. Expansível a 32 GBytes;  O equipamento deve permitir a substituição do
pente de memória configurado originalmente; Chipset última geração da Intel ou
AMD;  Modelos superiores serão aceitos;  Possuir chip de segurança TPM 2.0 ou
superior integrado a mesma, acompanhado do software capaz de implementar as
principais funcionalidades do mesmo, conforme descrito a seguir:  Software deverá
ser obrigatoriamente no idioma Português Brasil e do mesmo fabricante do
equipamento ou em regime de OEM devidamente comprovado;  Deverá ser capaz de
habilitar as principais funcionalidades básicas de segurança oferecidas pelo referido
chip TPM na versão 2.0 ou superior, sendo as seguintes:  Visualizar configurações e
alterar parâmetros da BIOS do equipamento; Verificar as informações como a versão
da BIOS e fabricante da mesma, número de série do equipamento; Verificar tipo,
modelo, velocidade e quantidade de memória cache do processador instalado no
equipamento;  Verificar quantidade de memória RAM instalada; Alterar as
configurações e parâmetros de senha na BIOS;  Alterar as configurações de
dispositivos permitindo ativar e desativar, por exemplo:  Portas USB, Seriais e
demais dispositivos integrados a placa mãe gerenciados pela BIOS;  Alterar a
sequência de BOOT do equipamento;  Inserir número de etiqueta do
patrimônio/tombamento. Deverá possuir módulo que credencie o usuário a fazer
logon no equipamento pelo método padrão ou através de impressão digital se
utilizando soluções externas de leitor biométrico conectado à porta USB, permitindo
assim que o mesmo utilize senha convencional ou o leitor para acessar o sistema
operacional. Deverá através do software de segurança gerenciar as permissões dos
usuários que utilizam o equipamento permitindo gerar configurações individuais ou
por grupo para acesso a recursos como, por exemplo: Permitir ou Bloquear acesso às
portas USB; Permitir ou Bloquear acesso aos periféricos de conexão com o ambiente
externo “Placa de Rede, Modem, Bluetooth, etc.”Deverá possuir módulo para
configurar a segurança e a proteção dos dados gerando uma área para armazenamento
de arquivos particulares dos usuários, sendo essa área protegida por criptografia
utilizando o chip TPM 1.2. Esse módulo visa garantir que não será possível o acesso
indevido aos dados protegidos, mesmo em caso de remoção do disco rígido para
outro equipamento uma vez que o acesso aos mesmos está vinculado às credencias
dos usuários e ao chip TPM do respectivo equipamento. O licenciamento do software
deve contemplar suporte, atualização e garantia de evolução pelo período igual à
garantia do equipamento ofertado sem qualquer custo adicional. BIOS: Em

Un

4

14248

10.596,04



Página nº 78 de 80

44905235 - EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS

português ou Inglês, desenvolvida pelo próprio fabricante do equipamento ou em
regime de OEM, devidamente comprovado; O fabricante do equipamento deverá
prover em seu site da internet todas as atualizações de BIOS, devendo a aplicação
permitir atualização online por meio do sistema operacional Microsoft Windows 10;
Deve possuir o número de série do equipamento em campo editável que permita
inserir identificação customizada podendo ser consultada por software de
gerenciamento do próprio fabricante ou em regime de OEM devidamente
comprovado.  ARMAZENAMENTO:  Capacidade instalada mínima de 1 (um) disco
SSD de 256GB NVMe.VÍDEO:  Compatível com o padrão Full HD, PCI Express,
obrigatoriamente integrada ao processador, com no mínimo 128MB padrão DDR-3;
TELA: Tecnologia LED FHD (1920x1080), tamanho máximo de 14 polegadas;
Formato Widescreen 16:9 compatível com reprodução de vídeos no padrão Full HD;
INTERFACES DE ENTRADA/SAÍDA: Deverá possuir 01 (uma) interface HDMI
para conexão externa de vídeo. Serão aceitos adaptadores Display Port para HDMI.
01 (uma) saída para microfone externo e 01 (uma) saída para fones de ouvido / saídas
de linha, podendo ser um conector combinado (combo). No mínimo 03 (três) portas
USB 3.1. Deve possuir 01 (uma) interface USB-C. Interface de rede Gigabit Ethernet
velocidade 10/100/1000Mbits;  Wireless IEEE 802.11 b/g/n/ac integrado e Bluetooth
4.0 ou superior  integrado, não sendo aceitos dispositivos USB ou PCMCIA;
Webcam 720p/HD ou superior integrada ao gabinete;  BATERIA:  Bateria com
capacidade mínima de 45 Whr.FONTE: Fonte AC externa 100-240V seleção
automática de voltagem;  TECLADO E MOUSE: Teclado ABNT2;  Touch-pad ou
Trackpoint com dois botões e área de rolagem (scroll). CARACTERÍSTICAS
FÍSICAS: Peso máximo de 1,8Kg e altura máxima de 2,0 cm, com gabinete reforçado
de Fibra de vidro, Magnésio, Alumínio ou Plástico Ultra Reforçado. Leitor
Biométrico: Deverá possuir 01 (um) fingerprint (leitor biométrico) integrado ao
equipamento, não sendo aceita solução externa, acompanhado de Software para sua
implementação e gerenciamento; MALETA: Deverá acompanhar mochila para
transporte, obrigatoriamente do mesmo fabricante do equipamento ou em regime de
OEM.  CERTIFICAÇÕES DO MICROCOMPUTADOR / FABRICANTE: HCL
Microsoft Windows 10 X64 (http://winqual.microsoft.com/hcl/); O Computador
deverá ser compatível com a instalação de Sistema Operacional Linux considerando
uma das seguintes distribuições: Ubuntu Linux, Suse Linux Enterprise ou ainda Red
Hat Enterprise Linux. Para efeito de comprovação, deverá ser apresentada
documentação do fabricante de uma das distribuições Linux ou do fabricante do
computador, contendo informação da compatibilidade com o modelo ofertado. O
equipamento deverá constar na Lista de BIOS & Firmware Compatibility para a
solução de rastreamento e segurança da Absolute Software
(http://www.absolute.com/en/partners/bios-compatibility) prevista nas especificações
técnicas, comprovando assim sua compatibilidade e homologação com a mesma;  O
fabricante deve possuir sistema de gestão ambiental com base na norma ISO 14001,
devidamente comprovado através do respectivo certificado;  Os equipamentos não
deverão conter substâncias perigosas como mercúrio (Hg), chumbo (Pb), cromo
hexavalente (Cr(VI)), cádmio (Cd), bifenil polibromados (PBBs), éteres difenil-
polibromados (PBDEs) em concentração acima da recomendada na diretiva RoHS
(Restriction of Certain Hazardous Substances). A comprovação do disposto poderá
ser feita mediante apresentação de certificação emitida por instituição pública oficial
ou instituição credenciada, ou por qualquer outro meio de prova que ateste que o bem
ofertado cumpre com as exigências do edital, conforme previsto nas recomendações
contidas na IN 01-2019 SGD/ME; O Notebook deve estar em conformidade com a
norma EPEAT (Electronic Product Environmental Assessment Tool) na categoria
bronze ou superior. A comprovação deverá ser feita através do site
http://www.epeat.net, com o modelo ofertado constando na lista da categoria
“Computers and Displays 2018 (launched 2019)”, ou possuir certificado do Rótulo
Ecológico da ABNT reconhecido pelo INMETRO.DIVERSOS:  O equipamento
deverá possuir indicadores (LED, display ou Bips) para facilitar a identificação do
componente (memória, processador, vídeo, etc) que est
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eja com problema, para agilizar o reparo; SEGURANÇA E RASTREAMENTO:  O
equipamento ofertado deve possuir integrado dispositivo ou funcionalidade na BIOS
com características de segurança avançada de rastreamento pela internet que, em caso
de furto ou extravio acidental, permita recuperação e localização do mesmo e ainda
execução das seguintes funcionalidades: Bloqueio do hardware, impossibilitando que
o equipamento seja utilizado ou reutilizado em caso de substituição do HD; Envio de
um comando remoto capaz de apagar todas as informações contidas no HD ou
arquivos específicos;  Gerar logs do histórico de locais em que o equipamento foi
utilizado, mostrando em um mapa os endereços, data e hora da conexão;  As
funcionalidades descritas deverão ser ativadas remotamente através de um console
web. Esse dispositivo ou funcionalidade nas BIOS deverá estar nativamente presente
e pronto para ativação no equipamento ofertado com suporte por todo o período da
garantia do hardware, através da aquisição de sua licença não prevista na
configuração inicial. SOFTWARE:  Acompanhar licença do Microsoft Windows 10
Professional x64 ou superior com suporte a downgrade. Contudo o equipamento deve
vir instalado de fábrica e devidamente configurado com o sistema operacional
Microsoft Windows 10 Professional x64. Cada equipamento fornecido deverá
acompanhar as referidas mídias de restauração do sistema operacional e drivers,
mantendo o padrão de fábrica para ambos os sistemas operacionais do Windows x64
na versão 10, possibilitando assim perfeita configuração e utilização dos mesmo em
adequação a cada um dos ambientes de TI existente à critério da administração.
OUTROS REQUISITOS:  Todos os equipamentos ofertados (gabinete, teclado,
mouse e monitor) devem possuir gradações neutras das cores preta ou cinza, e manter
o mesmo padrão de cor;  Todos equipamentos deverão ser fornecidos com cabo de
força no padrão NBR 14136;  Deverá ser fornecido adaptador de fonte elétrica no
padrão novo (fêmea – NBR 14136) para o padrão antigo (macho – NEMA 5-15);
GARANTIA E SUPORTE PARA TODO CONJUNTO:  O equipamento ofertado
deverá possuir garantia do fabricante do equipamento mínima de 36 (trinta e seis)
meses para reposição de peças, mão de obra e atendimento no local (on-site)
mediante comprovação através de documentação pública nos portais dos fabricantes,
não sendo aceitas declarações do fabricante ou fornecedor para fins de comprovação
do prazo de garantia que por ventura conflitem com catálogos, manuais, etc.  A
bateria deverá possuir garantia mínima de 36 (trinta e seis) meses, considerando as
mesmas condições de atendimento descritas para o equipamento. Todos os
componentes dos equipamentos devem ser do próprio fabricante ou estar em
conformidade com a política de garantia do mesmo, não sendo permitida a integração
de itens de terceiros que possam acarretar a perda parcial da garantia ou não
realização da manutenção técnica pelo próprio fabricante quando solicitada.  Todos
os drivers para os sistemas operacionais suportados devem estar disponíveis no Web
Site do fabricante do equipamento e devem ser facilmente localizados e identificados
pelo modelo do equipamento ou código do produto, conforme etiqueta permanente
afixada no gabinete; A empresa fabricante do equipamento deverá possuir um
sistema de diagnóstico de hardware através de sua “Web Site” - diagnóstico remoto.
Caso a mesmo não possua o software em seu “Web Site”, deverá fornecer juntamente
com os equipamentos um software devidamente instalado, capaz de realizar o
diagnóstico e identificar as possíveis falhas nos equipamentos ofertados, permitindo
assim realizar correção da falha, minimizando o tempo de parada dos equipamentos.
LÓGISTICA REVERSA Ao término da vida útil dos equipamentos, a(s)
CONTRATADA(S) será (ão) obrigada(s) a efetuar(em) o recebimento dos mesmos,
visando a destinação final ambientalmente adequada, a cargo dos fabricantes,
importadores, distribuidores e comerciantes, conforme Artigo 33, item VI, da Lei n°
12.305, Promulgada em 2 de agosto de 2010, conforme abaixo: o Art. 33. São
obrigados a estruturar e implementar sistemas de logística reversa, mediante retorno
dos produtos após o uso pelo consumidor, de forma independente do serviço público
de limpeza urbana e de manejo dos resíduos sólidos, os fabricantes,
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 importadores, distribuidores e comerciantes de: VI - produtos eletroeletrônicos e
seus componentes. A comprovação deverá ocorrer através de declaração expressa do
licitante (fabricante, importador, distribuidor ou comerciante), indicando endereço de
SITE na WEB onde constem informações que possam comprovar a existência de
estrutura para executar a logística reversa. O recolhimento dos equipamentos deverá
ocorrer em local indicado pela Contratante. A contratada será obrigada a emitir
certificado que os equipamentos recolhidos foram processados. Neste certificado,
deverá ser detalhado os itens através dos seus devidos números de registros. Esses
números, serão fornecidos pela Contratante no momento do recolhimento dos
equipamentos. O recolhimento e o processamento ocorrerão sem ônus para a parte
Contratante.

SSD – Armazenamento: 120GB; Formato: 2,5”; padrão SATA; Velocidade de
leitura: 500MB/s; Velocidade de gravação: 320MB/s.

Un 5129604
875,00

TOTAL: 55.819,20

44905236 - MAQUINAS, INSTALACOES E UTENS. DE  ESCRITORIO

FRAGMENTADORA 220 V, cor preta, abertura para inserção 230mm, no máximo
de folhas (75g) 15 FL, Tipo de fragmentação: Partícula 04 x 34/ cartão / CD / DVD.
Capacidade média de fragmentação 26kg/h. Potência 374 w, nível de ruídos: 65db
(A) volume da lixeira: 24 Litros dimensões ( em mm) 345x230x465 Peso
Aproximado: 7,3 kg.

Un

3

93187

1.645,85

TOTAL: 1.645,85

44905242 - MOBILIARIO EM GERAL

ARQUIVO Morto em polionda para documento medindo 355 x 250 x 135 mm , em
cor.
Embalagem com dados de indentificação do produto e marca do fabricante.

Un
670

109407
10.050,00

SUPORTE para TV universal LCD ,Plasma, LED e 3D  de 14" a 84", suporta até
100kg material em aço carbono: Carga Máxima 100kg, acompanhando parafusos e
bucha para instalação do suporte.

Un
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90315

372,40

TOTAL: 10.422,40


